
◆宇都宮市への感じ方について
問1　宇都宮市を好きですか。それとも嫌いですか。
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全体 2,429 1,078 1,124 135 29 63
＜F1　性別＞
男 1,042 424 515 63 15 25
女 1,379 651 608 72 14 34
＜F2　年齢＞
20歳代 183 77 86 16 4 0
30歳代 370 162 164 33 8 3
40歳代 414 176 201 30 3 4
50歳代 400 158 212 21 5 4
60歳代 614 285 282 20 6 21
70歳代以上 440 217 178 15 3 27
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 424 515 63 15 25

20歳代 89 30 49 8 2 0
30歳代 146 52 73 15 5 1
40歳代 182 69 97 13 1 2
50歳代 173 62 94 11 2 4
60歳代 265 118 122 12 4 9
70歳代以上 187 93 80 4 1 9

女性（計） 1,379 651 608 72 14 34
20歳代 94 47 37 8 2 0
30歳代 224 110 91 18 3 2
40歳代 232 107 104 17 2 2
50歳代 227 96 118 10 3 0
60歳代 349 167 160 8 2 12
70歳代以上 253 124 98 11 2 18

＜F3　職業＞
専門職 43 21 18 3 1 0
管理職 90 38 43 5 0 4
事務・技術職 446 166 238 30 10 2
販売・生産・労務職 266 115 124 17 3 7
農林水産業従事者 35 18 14 2 0 1
自営業・サービス業従事者 220 89 111 12 3 5
家事に専念している主婦 420 197 184 26 2 11
パート従事者 263 133 113 10 3 4
学生 29 15 10 3 1 0
無職 518 249 220 22 4 23
その他 84 32 43 5 2 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 116 142 20 7 7
夫婦のみ（一世代世帯） 674 290 319 38 7 20
親と未婚の子ども（核家族） 903 422 401 56 9 15
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 74 77 3 0 7
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 92 84 9 2 4
その他 189 76 94 9 4 6
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 435 285 23 8 15
20年以上 996 421 485 46 10 34
10年以上～20年未満 283 104 147 22 3 7
5年以上～10年未満 178 57 97 17 6 1
5年未満 191 55 106 26 2 2
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 130 156 21 1 2
本庁（周辺） 511 252 217 24 6 12
東部地域 275 132 119 12 2 10
西部地域 341 153 162 13 4 9
南部地域 354 156 167 20 3 8
北部地域 282 128 126 20 3 5
上河内・河内地域 202 78 104 11 3 6
＜F6　居住地区＞
本庁 574 261 266 34 6 7
宝木 132 64 56 7 1 4
陽南 115 57 51 4 0 3
平石 128 59 54 6 1 8
清原 99 45 48 5 1 0
横川 155 66 75 13 0 1
瑞穂野 48 28 17 1 0 2
豊郷 200 88 94 14 1 3
国本 53 26 19 5 1 2
富屋 17 8 7 1 1 0
篠井 12 6 6 0 0 0
城山 100 41 51 5 1 2
姿川 241 112 111 8 3 7
雀宮 199 90 92 7 3 7
上河内 43 13 26 3 1 0
河内 159 65 78 8 2 6



◆　宇都宮市への感じ方について
問2　宇都宮市の好きだと思うところをあげてください。（3つまで） （1/2）
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全体 2,429 768 45 24 896 365 117 134 75 210 85
＜F1　性別＞
男 1,042 336 28 10 368 133 56 73 32 94 41
女 1,379 430 17 14 527 230 61 61 43 116 44
＜F2　年齢＞
20歳代 183 46 11 5 72 19 14 8 1 16 12
30歳代 370 116 5 3 144 29 19 20 11 31 23
40歳代 414 124 4 6 164 45 14 18 17 43 16
50歳代 400 130 10 3 139 57 17 23 18 27 11
60歳代 614 207 7 3 233 107 32 33 14 43 14
70歳代以上 440 143 8 4 143 106 21 32 14 50 9
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 336 28 10 368 133 56 73 32 94 41

20歳代 89 28 8 4 31 6 5 4 1 7 5
30歳代 146 42 3 2 55 7 11 12 3 12 4
40歳代 182 59 3 3 68 15 6 12 8 18 10
50歳代 173 61 6 1 59 19 8 11 12 11 7
60歳代 265 87 3 0 92 42 15 18 6 17 8
70歳代以上 187 59 5 0 63 44 11 16 2 29 7

女性（計） 1,379 430 17 14 527 230 61 61 43 116 44
20歳代 94 18 3 1 41 13 9 4 0 9 7
30歳代 224 74 2 1 89 22 8 8 8 19 19
40歳代 232 65 1 3 96 30 8 6 9 25 6
50歳代 227 69 4 2 80 38 9 12 6 16 4
60歳代 349 120 4 3 141 65 17 15 8 26 6
70歳代以上 253 84 3 4 80 62 10 16 12 21 2

＜F3　職業＞
専門職 43 13 0 1 18 4 2 2 2 3 1
管理職 90 31 1 0 26 9 5 6 5 7 1
事務・技術職 446 140 7 3 167 55 19 19 20 34 22
販売・生産・労務職 266 86 10 2 90 25 12 25 6 23 16
農林水産業従事者 35 16 0 0 10 4 0 3 2 4 0
自営業・サービス業従事者 220 67 4 3 84 27 7 11 2 17 3
家事に専念している主婦 420 144 4 6 170 89 17 19 12 38 13
パート従事者 263 80 1 2 112 46 10 11 10 19 10
学生 29 9 3 1 9 1 4 1 0 2 2
無職 518 158 12 5 175 91 38 35 14 56 15
その他 84 20 3 1 33 11 3 2 1 7 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 87 12 4 120 35 23 14 9 23 10
夫婦のみ（一世代世帯） 674 232 13 4 236 124 30 45 16 54 14
親と未婚の子ども（核家族） 903 283 13 8 349 112 43 51 23 87 41
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 50 3 2 56 29 5 11 5 16 6
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 58 1 2 63 31 9 5 10 14 6
その他 189 56 3 4 66 29 7 7 10 16 8
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 241 8 7 251 94 26 42 16 53 13
20年以上 996 314 16 7 359 164 51 55 27 90 30
10年以上～20年未満 283 88 5 5 123 44 14 13 17 29 13
5年以上～10年未満 178 60 6 0 77 24 14 10 7 21 11
5年未満 191 62 10 4 82 37 11 12 8 16 18
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 69 6 5 120 59 27 16 12 26 13
本庁（周辺） 511 163 10 5 210 74 29 29 10 36 21
東部地域 275 98 7 4 100 20 5 25 6 18 7
西部地域 341 105 5 3 111 56 18 16 14 25 6
南部地域 354 95 6 1 157 54 12 14 12 51 16
北部地域 282 120 8 3 82 59 7 11 10 15 11
上河内・河内地域 202 74 2 1 71 24 12 16 7 21 8
＜F6　居住地区＞
本庁 574 152 12 9 223 98 45 32 17 48 23
宝木 132 40 2 0 46 20 7 8 2 8 5
陽南 115 40 2 1 61 15 4 5 3 6 6
平石 128 38 6 2 61 10 3 11 2 9 3
清原 99 43 1 1 27 10 1 9 3 5 3
横川 155 46 3 0 61 26 6 9 7 16 6
瑞穂野 48 17 0 1 12 0 1 5 1 4 1
豊郷 200 81 7 3 68 48 6 9 6 10 9
国本 53 19 0 0 14 10 0 0 2 2 2
富屋 17 11 0 0 0 0 1 2 2 1 0
篠井 12 9 1 0 0 1 0 0 0 2 0
城山 100 38 2 2 30 15 5 6 5 7 2
姿川 241 67 3 1 81 41 13 10 9 18 4
雀宮 199 49 3 1 96 28 6 5 5 35 10
上河内 43 19 1 0 8 2 0 4 1 3 1
河内 159 55 1 1 63 22 12 12 6 18 7



◆　宇都宮市への感じ方について
問2　宇都宮市の好きだと思うところをあげてください。（3つまで） （2/2）
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全体 57 83 144 128 332 375 1,360 690 38 82 136
<F1 性別>
男 28 34 54 56 126 170 567 278 18 48 52
女 29 49 90 72 205 204 790 410 20 34 80
<F2 年齢>
20歳代 0 5 10 3 16 37 66 66 3 11 8
30歳代 6 6 55 12 43 54 138 108 10 19 22
40歳代 11 14 44 21 59 68 199 128 3 11 15
50歳代 8 10 9 23 59 63 243 115 10 11 20
60歳代 10 18 14 37 88 98 405 180 8 20 34
70歳代以上 22 30 12 32 66 54 306 91 4 10 33
<性・年齢>
男性（計） 28 34 54 56 126 170 567 278 18 48 52

20歳代 0 3 3 1 10 16 32 30 0 7 3
30歳代 2 2 18 6 20 25 48 41 6 14 7
40歳代 6 6 17 10 16 32 82 50 1 5 9
50歳代 6 7 6 12 20 31 97 43 6 5 7
60歳代 7 4 6 13 35 40 174 73 4 12 17
70歳代以上 7 12 4 14 25 26 134 41 1 5 9

女性（計） 29 49 90 72 205 204 790 410 20 34 80
20歳代 0 2 7 2 6 21 34 36 3 4 5
30歳代 4 4 37 6 23 29 90 67 4 5 15
40歳代 5 8 27 11 43 36 117 78 2 6 6
50歳代 2 3 3 11 39 32 146 72 4 6 13
60歳代 3 14 8 24 53 58 231 107 4 8 17
70歳代以上 15 18 8 18 41 28 172 50 3 5 24

<F3 職業>
専門職 1 1 5 1 2 14 20 12 1 1 4
管理職 0 3 8 4 12 29 46 25 1 2 5
事務・技術職 10 8 45 15 52 75 189 135 9 26 22
販売・生産・労務職 1 7 14 14 34 34 134 77 7 14 11
農林水産業従事者 2 2 2 2 5 1 25 13 0 1 2
自営業・サービス業従事者 1 4 10 18 36 38 134 67 5 4 15
家事に専念している主婦 9 7 32 23 54 55 234 109 1 10 24
パート従事者 2 11 16 13 40 40 161 80 3 2 13
学生 0 3 0 1 3 5 12 16 2 1 0
無職 27 34 9 30 80 67 349 130 6 20 29
その他 4 3 1 6 13 16 50 22 3 0 7
<F4 家族構成>
一人暮らし（単身世帯） 10 17 4 13 46 51 145 74 8 16 15
夫婦のみ（1世代世帯） 13 13 21 41 96 113 423 164 7 21 42
親と未婚の子ども（核家族） 20 27 87 49 117 139 474 274 17 28 40
親と子ども夫婦（2世代世帯） 2 8 11 7 23 23 81 48 1 2 9
親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 3 9 11 11 27 24 120 66 4 4 12
その他 9 9 7 6 20 23 108 56 1 11 14
<F5 居住年数>
出生時から 16 33 29 44 108 103 482 371 14 17 33
20年以上 24 35 38 51 150 155 641 242 12 34 61
10年以上～20年未満 10 12 26 14 38 46 129 44 4 11 15
5年以上～10年未満 0 3 27 5 17 34 67 19 1 9 12
5年未満 7 0 23 13 16 36 35 10 7 11 11
<F6 居住地域>
本庁（都心） 7 9 22 23 40 82 148 70 4 12 13
本庁（周辺） 12 20 29 24 65 81 293 146 8 19 23
東部地域 8 9 14 15 52 35 159 99 7 7 11
西部地域 6 6 26 20 57 58 212 91 4 12 21
南部地域 3 12 18 16 37 44 190 104 2 11 25
北部地域 9 13 19 15 26 32 153 76 7 7 16
上河内・河内地域 4 9 10 11 31 18 111 67 3 4 11
<F6 居住地区>
本庁 14 17 42 41 71 128 281 146 9 19 25
宝木 1 3 4 3 16 18 90 38 2 7 8
陽南 4 9 5 3 18 17 70 32 1 5 3
平石 6 4 6 5 18 19 70 51 3 3 5
清原 1 4 5 4 23 12 53 29 4 2 4
横川 2 8 11 9 12 20 81 43 1 7 5
瑞穂野 1 1 3 6 11 4 36 19 0 2 2
豊郷 5 5 17 12 18 27 102 58 3 3 9
国本 3 1 2 0 6 4 33 15 3 4 3
富屋 1 5 0 2 1 1 9 2 0 0 2
篠井 0 2 0 1 1 0 9 1 1 0 2
城山 2 1 6 5 16 21 58 24 2 4 5
姿川 4 5 20 15 41 37 154 67 2 8 16
雀宮 1 4 7 7 25 24 109 61 1 4 20
上河内 2 1 2 1 6 5 27 14 0 1 3
河内 2 8 8 10 25 13 84 53 3 3 8



◆　宇都宮市への感じ方について
問3　宇都宮市の嫌いだと思うところをあげてください。（3つまで） （1/2）
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全体 2,429 30 364 212 203 117 531 336 212 175 171
＜F1　性別＞
男 1,042 13 157 103 65 47 235 179 73 99 69
女 1,379 17 207 109 138 70 296 156 138 76 102
＜F2　年齢＞
20歳代 183 3 26 16 11 7 43 21 12 8 15
30歳代 370 7 58 31 26 13 97 51 24 25 28
40歳代 414 2 73 46 23 20 102 40 27 23 21
50歳代 400 3 57 30 30 22 96 71 43 39 23
60歳代 614 6 85 45 45 36 112 90 73 50 51
70歳代以上 440 9 65 44 68 19 81 62 32 30 33
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 13 157 103 65 47 235 179 73 99 69

20歳代 89 2 16 10 6 3 20 14 5 4 8
30歳代 146 3 21 19 10 4 45 23 9 16 10
40歳代 182 1 36 22 12 8 51 23 7 10 9
50歳代 173 3 23 14 9 10 47 37 16 20 10
60歳代 265 2 31 16 9 18 45 50 26 32 14
70歳代以上 187 2 30 22 19 4 27 32 10 17 18

女性（計） 1,379 17 207 109 138 70 296 156 138 76 102
20歳代 94 1 10 6 5 4 23 7 7 4 7
30歳代 224 4 37 12 16 9 52 28 15 9 18
40歳代 232 1 37 24 11 12 51 17 20 13 12
50歳代 227 0 34 16 21 12 49 34 27 19 13
60歳代 349 4 54 29 36 18 67 40 47 18 37
70歳代以上 253 7 35 22 49 15 54 30 22 13 15

＜F3　職業＞
専門職 43 0 4 5 3 2 6 2 4 1 1
管理職 90 0 17 12 7 4 23 13 12 12 3
事務・技術職 446 4 59 40 24 18 139 45 39 39 22
販売・生産・労務職 266 3 58 20 20 12 48 43 15 20 19
農林水産業従事者 35 2 2 0 1 4 6 5 2 4 2
自営業・サービス業従事者 220 1 29 23 9 9 45 39 22 23 15
家事に専念している主婦 420 6 76 30 45 27 84 58 46 16 40
パート従事者 263 2 42 19 18 9 60 33 20 16 16
学生 29 1 2 5 2 1 9 2 2 1 3
無職 518 8 64 42 63 25 91 78 46 36 42
その他 84 3 10 15 8 5 16 16 3 7 8
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 6 37 37 28 10 68 38 26 21 15
夫婦のみ（一世代世帯） 674 7 111 68 54 30 150 86 72 46 54
親と未婚の子ども（核家族） 903 6 144 63 61 48 213 133 66 67 64
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 1 19 17 20 10 35 25 11 16 9
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 0 20 12 23 9 33 26 21 13 10
その他 189 10 30 14 16 10 29 25 14 12 17
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 12 120 68 69 40 155 94 69 69 63
20年以上 996 10 147 87 80 49 214 156 102 82 71
10年以上～20年未満 283 4 48 28 20 12 66 37 22 11 21
5年以上～10年未満 178 2 21 14 14 7 42 24 13 10 6
5年未満 191 2 27 15 20 8 52 23 4 3 9
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 1 58 47 28 10 63 32 39 19 18
本庁（周辺） 511 7 82 45 24 24 89 71 45 44 35
東部地域 275 5 38 23 35 17 81 40 18 22 18
西部地域 341 6 44 30 28 11 70 53 21 24 23
南部地域 354 3 44 24 24 15 97 51 28 24 21
北部地域 282 4 47 24 31 10 53 34 29 21 29
上河内・河内地域 202 3 36 13 18 18 49 28 22 10 12
＜F6　居住地区＞
本庁 574 4 98 75 42 24 121 76 63 41 30
宝木 132 2 25 11 3 4 12 13 13 11 14
陽南 115 2 17 6 7 6 19 14 8 11 9
平石 128 4 20 14 6 4 31 23 9 13 10
清原 99 1 13 6 21 4 37 11 5 7 6
横川 155 2 14 13 14 9 42 15 7 8 10
瑞穂野 48 0 5 3 8 9 13 6 4 2 2
豊郷 200 3 35 20 15 6 39 22 24 12 18
国本 53 1 8 2 4 1 7 10 4 5 6
富屋 17 0 2 2 6 2 5 1 1 1 4
篠井 12 0 2 0 6 1 2 1 0 3 1
城山 100 2 13 11 8 3 19 13 5 4 5
姿川 241 4 31 19 20 8 51 40 16 20 18
雀宮 199 1 30 11 10 6 55 36 21 16 11
上河内 43 0 8 2 3 3 9 7 2 1 3
河内 159 3 28 11 15 15 40 21 20 9 9



◆　宇都宮市への感じ方について
問3　宇都宮市の嫌いだと思うところをあげてください。（3つまで） （2/2）
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全体 242 594 898 106 45 57 167 886 115 166 132
<F1 性別>
男 92 295 367 36 21 23 79 404 46 64 50
女 150 298 529 70 24 34 88 482 69 101 77
<F2 年齢>
20歳代 6 64 42 10 4 12 12 101 9 3 9
30歳代 17 130 90 40 7 15 15 143 23 17 16
40歳代 26 98 147 11 14 18 29 184 19 27 20
50歳代 46 92 163 13 7 4 29 149 23 15 18
60歳代 85 119 253 26 6 5 35 186 25 55 35
70歳代以上 62 90 201 6 7 3 47 123 16 48 29
<性・年齢>
男性（計） 92 295 367 36 21 23 79 404 46 64 50

20歳代 2 33 20 4 4 3 4 53 4 0 4
30歳代 6 64 32 11 3 6 8 55 6 4 7
40歳代 6 50 67 2 5 8 12 78 7 10 10
50歳代 18 44 57 3 2 3 14 69 12 6 4
60歳代 33 56 106 13 4 1 19 84 10 26 15
70歳代以上 27 48 85 3 3 2 22 65 7 18 10

女性（計） 150 298 529 70 24 34 88 482 69 101 77
20歳代 4 31 22 6 0 9 8 48 5 3 5
30歳代 11 66 58 29 4 9 7 88 17 13 9
40歳代 20 48 80 9 9 10 17 106 12 17 10
50歳代 28 48 106 10 5 1 15 80 11 9 14
60歳代 52 63 147 13 2 4 16 102 15 29 20
70歳代以上 35 42 116 3 4 1 25 58 9 30 19

<F3 職業>
専門職 5 11 13 3 3 1 4 20 7 2 5
管理職 6 19 34 1 1 4 7 37 4 3 5
事務・技術職 31 142 135 24 9 15 25 185 26 14 20
販売・生産・労務職 18 94 87 11 7 4 19 104 13 11 13
農林水産業従事者 9 8 12 0 0 2 1 8 0 7 3
自営業・サービス業従事者 25 49 87 13 3 5 23 85 5 11 14
家事に専念している主婦 41 78 166 23 7 7 20 135 12 30 25
パート従事者 29 64 96 13 4 9 15 101 15 25 12
学生 0 5 7 1 0 3 1 19 3 1 1
無職 71 99 226 14 9 7 47 159 25 58 27
その他 7 23 31 3 2 0 5 31 5 3 2
<F4 家族構成>
一人暮らし（単身世帯） 30 65 98 5 4 10 33 105 20 22 12
夫婦のみ（1世代世帯） 69 168 290 22 7 12 46 219 27 39 39
親と未婚の子ども（核家族） 68 244 299 49 20 29 48 382 42 59 39
親と子ども夫婦（2世代世帯） 20 28 57 11 6 5 6 49 8 13 11
親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 24 41 80 10 6 1 15 66 7 19 13
その他 31 44 70 7 2 0 19 64 11 12 13
<F5 居住年数>
出生時から 86 182 315 33 19 12 26 276 29 52 34
20年以上 118 213 399 31 11 6 96 334 45 81 56
10年以上～20年未満 22 66 92 20 10 14 15 119 13 16 17
5年以上～10年未満 7 61 54 13 3 9 14 64 14 10 9
5年未満 7 71 34 8 2 16 16 91 14 6 10
<F6 居住地域>
本庁（都心） 30 73 132 9 3 12 16 118 15 18 10
本庁（周辺） 48 107 202 19 9 12 41 193 27 41 27
東部地域 23 97 67 11 6 7 22 93 13 20 9
西部地域 28 84 136 22 6 10 23 138 12 21 23
南部地域 40 94 127 16 6 8 27 126 18 25 18
北部地域 30 58 104 16 9 4 16 98 15 19 18
上河内・河内地域 26 44 78 4 4 3 10 69 8 15 9
<F6 居住地区>
本庁 55 132 236 20 8 17 42 218 30 34 22
宝木 11 30 50 2 2 5 8 43 7 17 10
陽南 12 18 48 6 2 2 7 50 5 8 5
平石 12 42 35 5 2 4 13 46 4 10 4
清原 8 42 18 6 0 2 5 36 6 6 3
横川 19 44 51 6 2 5 14 62 7 13 7
瑞穂野 3 13 14 0 4 1 4 11 3 4 2
豊郷 22 47 78 12 7 4 12 80 8 14 9
国本 4 9 16 4 2 0 4 17 5 4 4
富屋 3 2 7 0 0 0 0 1 2 1 1
篠井 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 4
城山 7 26 38 6 1 4 9 44 6 7 6
姿川 21 58 98 16 5 6 14 94 6 14 17
雀宮 21 50 76 10 4 3 13 64 11 12 11
上河内 4 8 17 1 2 0 1 14 1 8 2
河内 22 36 61 3 2 3 9 55 7 7 7



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問4　あなたはどのような方法で，「広報うつのみや」を手に入れていますか。

全
　
体

新
聞
折
込
で
自
宅
に
届
い
て
い
る

送
付
で
自
宅
に
届
い
て
い
る

市
の
公
共
施
設
な
ど
で
手
に
入
れ
て
い

る 市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
に
掲
載
さ
れ
て
い
る

「
広
報
う
つ
の
み
や

」
を
閲
覧
し
て
い

る そ
の
ほ
か
の
方
法
で
手
に
入
れ
て
い
る

手
に
入
れ
て
い
な
い

無
回
答

全体 406 301 24 8 3 5 62 3
＜F1　性別＞
男 172 129 9 4 0 2 26 2
女 233 172 15 4 3 3 36 0
＜F2　年齢＞
20歳代 26 12 3 0 0 1 9 1
30歳代 65 28 7 0 2 3 25 0
40歳代 75 55 3 3 0 0 14 0
50歳代 68 57 2 2 0 0 7 0
60歳代 102 90 4 2 1 0 5 0
70歳代以上 69 59 5 1 0 1 2 1
＜性・年齢＞
男性（計） 172 129 9 4 0 2 26 2

20歳代 13 7 2 0 0 1 2 1
30歳代 23 10 3 0 0 1 9 0
40歳代 40 29 0 2 0 0 9 0
50歳代 30 27 0 0 0 0 3 0
60歳代 38 31 2 2 0 0 3 0
70歳代以上 28 25 2 0 0 0 0 1

女性（計） 233 172 15 4 3 3 36 0
20歳代 13 5 1 0 0 0 7 0
30歳代 42 18 4 0 2 2 16 0
40歳代 35 26 3 1 0 0 5 0
50歳代 38 30 2 2 0 0 4 0
60歳代 64 59 2 0 1 0 2 0
70歳代以上 41 34 3 1 0 1 2 0

＜F3　職業＞
専門職 8 6 1 0 0 0 1 0
管理職 15 14 0 0 0 0 1 0
事務・技術職 83 50 5 2 2 1 23 0
販売・生産・労務職 46 30 2 2 0 1 11 0
農林水産業従事者 6 6 0 0 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 39 29 4 1 0 0 5 0
家事に専念している主婦 69 56 4 0 1 1 7 0
パート従事者 36 30 1 0 0 0 5 0
学生 6 4 0 0 0 0 1 1
無職 81 64 6 3 0 1 6 1
その他 14 10 1 0 0 1 2 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 20 4 2 1 0 21 0
夫婦のみ（一世代世帯） 118 96 6 1 0 2 12 1
親と未婚の子ども（核家族） 148 111 10 5 2 3 16 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 12 1 0 0 0 4 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 35 1 0 0 0 2 0
その他 34 25 2 0 0 0 7 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 101 3 1 0 4 11 1
20年以上 156 132 9 3 1 1 10 0
10年以上～20年未満 54 37 1 2 1 0 12 1
5年以上～10年未満 31 15 5 0 1 0 10 0
5年未満 42 15 6 2 0 0 19 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 34 4 0 1 0 13 0
本庁（周辺） 84 58 7 3 2 3 10 1
東部地域 52 38 3 0 0 1 10 0
西部地域 56 44 0 2 0 0 10 0
南部地域 64 49 4 0 0 0 11 0
北部地域 42 36 0 1 0 1 3 1
上河内・河内地域 30 23 2 2 0 0 3 0
＜F6　居住地区＞
本庁 100 65 9 2 2 3 19 0
宝木 18 12 0 0 1 0 4 1
陽南 18 15 2 1 0 0 0 0
平石 25 20 2 0 0 0 3 0
清原 18 10 1 0 0 1 6 0
横川 33 21 2 0 0 0 10 0
瑞穂野 9 8 0 0 0 0 1 0
豊郷 30 25 0 1 0 1 2 1
国本 8 7 0 0 0 0 1 0
富屋 3 3 0 0 0 0 0 0
篠井 1 1 0 0 0 0 0 0
城山 20 14 0 1 0 0 5 0
姿川 36 30 0 1 0 0 5 0
雀宮 31 28 2 0 0 0 1 0
上河内 7 6 0 0 0 0 1 0
河内 23 17 2 2 0 0 2 0



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
（問4で，1～5のいずれかに○をつけた方に）
問4-1　どの程度「広報うつのみや」を読んでいますか。

全
　
体

く
わ
し
く
読
む

ざ

っ
と
読
む

関
心
の
あ
る
と
こ
ろ
だ
け
を
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

ま

っ
た
く
読
ま
な
い

無
回
答

全体 341 42 145 102 37 9 6
＜F1　性別＞
男 144 17 55 47 18 4 3
女 197 25 90 55 19 5 3
＜F2　年齢＞
20歳代 16 0 2 5 3 5 1
30歳代 40 2 16 15 5 1 1
40歳代 61 3 22 24 10 1 1
50歳代 61 3 36 15 6 1 0
60歳代 97 16 46 23 9 1 2
70歳代以上 66 18 23 20 4 0 1
＜性・年齢＞
男性（計） 144 17 55 47 18 4 3

20歳代 10 0 2 3 2 2 1
30歳代 14 0 7 4 2 0 1
40歳代 31 1 10 11 8 1 0
50歳代 27 1 16 7 3 0 0
60歳代 35 5 16 12 1 1 0
70歳代以上 27 10 4 10 2 0 1

女性（計） 197 25 90 55 19 5 3
20歳代 6 0 0 2 1 3 0
30歳代 26 2 9 11 3 1 0
40歳代 30 2 12 13 2 0 1
50歳代 34 2 20 8 3 1 0
60歳代 62 11 30 11 8 0 2
70歳代以上 39 8 19 10 2 0 0

＜F3　職業＞
専門職 7 2 4 1 0 0 0
管理職 14 3 3 4 2 1 1
事務・技術職 60 2 28 20 8 1 1
販売・生産・労務職 35 0 15 13 5 1 1
農林水産業従事者 6 1 2 3 0 0 0
自営業・サービス業従事者 34 1 14 11 6 1 1
家事に専念している主婦 62 9 29 21 3 0 0
パート従事者 31 4 14 6 6 0 1
学生 4 0 0 1 1 2 0
無職 74 20 29 17 6 2 0
その他 12 0 5 5 0 1 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 27 4 12 7 3 0 1
夫婦のみ（一世代世帯） 105 21 50 20 9 1 4
親と未婚の子ども（核家族） 131 9 47 53 16 5 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 13 1 9 3 0 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 36 3 17 11 3 2 0
その他 27 3 10 7 6 1 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 109 14 40 33 17 5 0
20年以上 146 20 68 42 11 1 4
10年以上～20年未満 41 4 17 11 6 3 0
5年以上～10年未満 21 1 10 9 1 0 0
5年未満 23 3 9 7 2 0 2
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 39 7 15 11 5 1 0
本庁（周辺） 73 8 27 26 8 3 1
東部地域 42 5 15 16 3 2 1
西部地域 46 6 21 9 9 1 0
南部地域 53 4 26 14 5 2 2
北部地域 38 3 16 15 3 0 1
上河内・河内地域 27 4 14 7 2 0 0
＜F6　居住地区＞
本庁 81 11 32 26 8 4 0
宝木 13 1 2 6 3 0 1
陽南 18 3 8 5 2 0 0
平石 22 2 10 8 1 0 1
清原 12 2 3 5 1 1 0
横川 23 0 12 9 0 2 0
瑞穂野 8 1 2 3 1 1 0
豊郷 27 3 11 12 1 0 0
国本 7 0 3 1 2 0 1
富屋 3 0 2 1 0 0 0
篠井 1 0 0 1 0 0 0
城山 15 3 6 4 2 0 0
姿川 31 3 15 5 7 1 0
雀宮 30 4 14 5 5 0 2
上河内 6 0 4 1 1 0 0
河内 21 4 10 6 1 0 0



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
（問4-1で，1～3のいずれかに○をつけた方に）
問4-2 「広報うつのみや」では，次のような記事を掲載しています。いつもどのような記事を主に読んでいますか。（3つまで） （1/2）

全
　
体

政
策
特
集

（
年
4
回

。
市
の
課
題
に
つ
い
て
問
題
提

起
し

、
寄
せ
ら
れ
た
市
民
の
意
見
を
掲

載

）

特
集

（
市
の
重
点
事
業

）

健
康
・
福
祉
・
保
険
・
年
金

子
ど
も

暮
ら
し
・
住
ま
い
・
環
境
・
安
全
・

交
通

税
・
産
業
・
雇
用

文
化
・
教
養
・
ス
ポ
ー

ツ

相
談
窓
口

（
法
律
・
行
政
・
健
康
・
福
祉
・
子
ど

も
・
女
性
な
ど

）

ミ
ヤ
リ
ー

イ
ベ
ン
ト
日
記

（
市
の
マ
ス
コ

ッ
ト
キ

ャ
ラ
ク
タ
ー

で
あ

る
ミ
ヤ
リ
ー

の
活
動
を
紹
介

）

ま
ち
紀
行

（
古
い
ま
ち
の
呼
び
名
と
こ
ぼ
れ
話
を
紹

介

）

全体 289 31 58 150 39 97 18 50 39 8 20
＜F1　性別＞
男 119 15 26 62 10 46 9 24 12 4 8
女 170 16 32 88 29 51 9 26 27 4 12
＜F2　年齢＞
20歳代 7 0 1 0 2 2 0 1 0 3 2
30歳代 33 3 5 8 17 10 1 5 2 0 0
40歳代 49 7 14 16 16 21 4 13 3 1 0
50歳代 54 4 15 27 1 21 4 7 8 2 6
60歳代 85 10 12 55 2 27 3 13 13 2 7
70歳代以上 61 7 11 44 1 16 6 11 13 0 5
＜性・年齢＞
男性（計） 119 15 26 62 10 46 9 24 12 4 8

20歳代 5 0 0 0 1 2 0 1 0 2 2
30歳代 11 2 1 3 5 4 0 1 0 0 0
40歳代 22 4 7 11 4 11 4 5 2 1 0
50歳代 24 3 6 9 0 11 1 6 2 1 2
60歳代 33 4 5 22 0 10 1 6 4 0 2
70歳代以上 24 2 7 17 0 8 3 5 4 0 2

女性（計） 170 16 32 88 29 51 9 26 27 4 12
20歳代 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
30歳代 22 1 4 5 12 6 1 4 2 0 0
40歳代 27 3 7 5 12 10 0 8 1 0 0
50歳代 30 1 9 18 1 10 3 1 6 1 4
60歳代 52 6 7 33 2 17 2 7 9 2 5
70歳代以上 37 5 4 27 1 8 3 6 9 0 3

＜F3　職業＞
専門職 7 0 2 3 2 5 0 3 0 0 0
管理職 10 3 4 4 1 2 0 2 0 0 2
事務・技術職 50 8 11 18 16 20 1 12 1 1 1
販売・生産・労務職 28 2 6 8 3 10 1 5 3 3 3
農林水産業従事者 6 1 0 4 0 1 1 2 0 0 1
自営業・サービス業従事者 26 2 8 12 1 10 4 4 2 0 1
家事に専念している主婦 59 4 3 39 9 18 1 11 10 1 4
パート従事者 24 3 8 8 3 4 1 2 6 1 1
学生 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0
無職 66 5 13 53 4 22 9 8 16 1 3
その他 10 3 1 1 0 5 0 1 1 0 3
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 23 2 3 14 1 8 1 5 4 1 3
夫婦のみ（一世代世帯） 91 11 19 51 2 29 7 13 15 4 9
親と未婚の子ども（核家族） 109 11 23 42 27 40 8 18 12 3 4
親と子ども夫婦（二世代世帯） 13 3 4 9 1 6 0 3 1 0 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 31 3 4 20 5 6 0 8 4 0 0
その他 20 1 4 13 2 8 2 3 3 0 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 87 12 23 45 6 26 6 19 10 5 8
20年以上 130 16 18 81 7 44 11 17 20 2 10
10年以上～20年未満 32 2 7 13 9 14 0 8 5 0 0
5年以上～10年未満 20 0 5 5 8 6 0 3 2 1 1
5年未満 19 1 5 5 9 7 1 3 1 0 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 33 2 13 14 5 7 1 10 2 1 3
本庁（周辺） 61 11 15 26 5 24 2 12 10 1 5
東部地域 36 4 6 24 7 15 1 7 3 1 0
西部地域 36 3 8 18 3 14 2 4 7 4 3
南部地域 44 6 6 24 8 14 7 6 5 0 3
北部地域 34 0 5 21 6 12 3 4 6 0 4
上河内・河内地域 25 5 1 12 3 7 2 4 3 0 0
＜F6　居住地区＞
本庁 69 10 21 29 8 22 1 16 5 2 7
宝木 9 1 2 4 1 3 1 2 1 0 0
陽南 16 2 5 7 1 6 1 4 6 0 1
平石 20 3 6 12 4 8 0 4 3 0 0
清原 10 0 0 8 1 3 0 1 0 0 0
横川 21 3 1 11 6 6 4 4 3 0 3
瑞穂野 6 1 0 4 2 4 1 2 0 1 0
豊郷 26 0 4 17 6 11 2 4 4 0 3
国本 4 0 0 2 0 1 1 0 1 0 0
富屋 3 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1
篠井 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
城山 13 1 3 6 1 4 1 2 2 3 2
姿川 23 2 5 12 2 10 1 2 5 1 1
雀宮 23 3 5 13 2 8 3 2 2 0 0
上河内 5 1 0 2 1 2 0 2 1 0 0
河内 20 4 1 10 2 5 2 2 2 0 0



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
（問4-1で，1～3のいずれかに○をつけた方に）
問4-2 「広報うつのみや」では，次のような記事を掲載しています。いつもどのような記事を主に読んでいますか。（3つまで） （2/2）

は
つ
ら
つ
宮

っ
子

（
輝
い
て
い
る
市
民
を
紹
介

）

市
民
俳
歌
柳
壇

（
市
民
か
ら
投
稿
さ
れ
た
俳
句
・
短
歌
・

川
柳
を
紹
介

）

う
つ
の
み
や
　
な
ぜ
　
な
に

（
宇
都
宮
に
ま
つ
わ
る
話
を
紹
介

）

食
丸
く
ん
指
南
書

（
宇
都
宮
の
食
や
運
動
を
紹
介

）

昭
和
の
記
憶

（
過
去
の
広
報
誌
か
ら
昭
和
を
感
じ
さ
せ

る
懐
か
し
い
記
事
を
紹
介

）

暮
ら
し
と
交
通
の
い
い
関
係

（
Ｌ
Ｒ
Ｔ
に
つ
い
て
紹
介

）

子
育
て
施
設
の
催
し
物

（
子
育
て
サ
ロ
ン

、
児
童
館
な
ど

）

各
施
設
の
催
し
物

（
宇
都
宮
美
術
館

、
市
文
化
会
館

、
ろ
ま

ん
ち

っ
く
村

、
図
書
館
な
ど

）

情
報
カ
レ
ン
ダ
ー

（
市
の
イ
ベ
ン
ト
カ
レ
ン
ダ
ー

）

無
回
答

全体 16 8 12 10 17 9 12 92 70 10
<F1 性別>
男 4 3 4 5 3 7 4 24 26 4
女 12 5 8 5 14 2 8 68 44 6
<F2 年齢>
20歳代 0 0 0 1 0 1 1 1 2 0
30歳代 0 0 2 0 0 0 8 9 11 3
40歳代 2 0 0 1 3 1 1 14 12 0
50歳代 5 3 4 1 0 1 2 14 13 1
60歳代 3 2 3 4 8 3 0 30 21 6
70歳代以上 6 3 3 3 6 3 0 24 11 0
<性・年齢>
男性（計） 4 3 4 5 3 7 4 24 26 4

20歳代 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0
30歳代 0 0 0 0 0 0 3 0 5 2
40歳代 0 0 0 1 0 1 0 0 4 0
50歳代 1 2 2 1 0 0 1 3 6 1
60歳代 1 1 1 1 1 3 0 13 7 1
70歳代以上 2 0 1 1 2 2 0 8 3 0

女性（計） 12 5 8 5 14 2 8 68 44 6
20歳代 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0
30歳代 0 0 2 0 0 0 5 9 6 1
40歳代 2 0 0 0 3 0 1 14 8 0
50歳代 4 1 2 0 0 1 1 11 7 0
60歳代 2 1 2 3 7 0 0 17 14 5
70歳代以上 4 3 2 2 4 1 0 16 8 0

<F3 職業>
専門職 1 0 0 0 0 0 1 2 1 0
管理職 0 0 0 0 0 0 1 3 1 1
事務・技術職 3 1 4 1 1 1 3 14 17 1
販売・生産・労務職 0 1 2 1 1 1 1 2 7 3
農林水産業従事者 1 0 0 0 1 0 0 3 1 0
自営業・サービス業従事者 1 0 0 0 3 2 2 5 5 0
家事に専念している主婦 3 2 1 2 6 0 2 27 15 4
パート従事者 3 1 0 2 0 1 1 14 7 0
学生 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
無職 2 3 3 4 2 4 1 18 12 1
その他 1 0 2 0 3 0 0 4 1 0
<F4 家族構成>
一人暮らし（単身世帯） 0 1 3 2 2 1 0 6 5 0
夫婦のみ（1世代世帯） 5 2 2 5 5 6 1 37 26 3
親と未婚の子ども（核家族） 4 1 3 3 4 0 7 34 24 4
親と子ども夫婦（2世代世帯） 1 0 1 0 0 1 0 2 5 0
親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 5 3 1 0 3 1 2 9 4 3
その他 1 1 2 0 3 0 1 3 5 0
<F5 居住年数>
出生時から 6 5 3 2 3 1 0 25 16 3
20年以上 8 3 7 6 13 6 3 43 37 3
10年以上～20年未満 2 0 1 1 1 0 3 9 6 1
5年以上～10年未満 0 0 0 0 0 0 3 7 6 3
5年未満 0 0 0 1 0 2 3 8 5 0
<F6 居住地域>
本庁（都心） 0 1 2 0 2 0 2 10 8 1
本庁（周辺） 3 2 0 2 7 2 0 20 10 3
東部地域 2 0 2 2 0 4 2 10 13 0
西部地域 1 2 3 1 4 0 2 10 7 1
南部地域 3 0 1 2 1 0 2 15 11 1
北部地域 3 0 1 0 1 2 3 12 7 1
上河内・河内地域 0 2 2 0 1 1 0 8 7 2
<F6 居住地区>
本庁 2 3 2 1 7 2 2 20 14 4
宝木 0 0 0 0 0 0 0 5 3 0
陽南 1 0 0 1 2 0 0 5 1 0
平石 0 0 0 1 0 1 1 7 5 0
清原 2 0 2 1 0 3 1 2 6 0
横川 2 0 1 1 1 0 2 6 5 0
瑞穂野 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0
豊郷 2 0 1 0 1 1 3 8 4 0
国本 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1
富屋 1 0 0 0 0 1 0 2 1 0
篠井 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
城山 0 1 1 0 1 0 1 4 1 0
姿川 1 1 2 1 3 0 1 6 6 1
雀宮 1 0 0 1 0 0 0 9 6 1
上河内 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0
河内 0 2 1 0 0 1 0 7 6 2



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
（問4で，6に○をつけた方に）
問4-3　 「広報うつのみや」を入手していない理由を教えてください。

全
　
体

入
手
方
法
な
ど
を
知
ら
な
い
た
め

市
の
各
種
情
報
は

、
市
の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
や
チ
ラ
シ
な
ど
ほ
か
の
方
法

で
手
に
入
れ
て
い
る
た
め

特
に
必
要
で
な
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

全体 62 38 1 16 5 2
＜F1　性別＞
男 26 14 1 9 2 0
女 36 24 0 7 3 2
＜F2　年齢＞
20歳代 9 5 0 4 0 0
30歳代 25 14 1 6 3 1
40歳代 14 9 0 3 2 0
50歳代 7 6 0 1 0 0
60歳代 5 3 0 2 0 0
70歳代以上 2 1 0 0 0 1
＜性・年齢＞
男性（計） 26 14 1 9 2 0

20歳代 2 2 0 0 0 0
30歳代 9 4 1 3 1 0
40歳代 9 5 0 3 1 0
50歳代 3 2 0 1 0 0
60歳代 3 1 0 2 0 0
70歳代以上 0 0 0 0 0 0

女性（計） 36 24 0 7 3 2
20歳代 7 3 0 4 0 0
30歳代 16 10 0 3 2 1
40歳代 5 4 0 0 1 0
50歳代 4 4 0 0 0 0
60歳代 2 2 0 0 0 0
70歳代以上 2 1 0 0 0 1

＜F3　職業＞
専門職 1 1 0 0 0 0
管理職 1 1 0 0 0 0
事務・技術職 23 12 0 8 2 1
販売・生産・労務職 11 6 0 3 2 0
農林水産業従事者 0 0 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 5 4 1 0 0 0
家事に専念している主婦 7 5 0 1 1 0
パート従事者 5 5 0 0 0 0
学生 1 1 0 0 0 0
無職 6 1 0 4 0 1
その他 2 2 0 0 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 21 9 1 8 1 2
夫婦のみ（一世代世帯） 12 7 0 3 2 0
親と未婚の子ども（核家族） 16 10 0 4 2 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 4 4 0 0 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 2 2 0 0 0 0
その他 7 6 0 1 0 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 11 7 0 4 0 0
20年以上 10 6 0 3 0 1
10年以上～20年未満 12 7 0 4 1 0
5年以上～10年未満 10 8 0 1 1 0
5年未満 19 10 1 4 3 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 13 8 0 5 0 0
本庁（周辺） 10 8 0 1 0 1
東部地域 10 5 0 2 2 1
西部地域 10 7 0 2 1 0
南部地域 11 5 1 4 1 0
北部地域 3 3 0 0 0 0
上河内・河内地域 3 2 0 1 0 0
＜F6　居住地区＞
本庁 19 12 0 6 0 1
宝木 4 4 0 0 0 0
陽南 0 0 0 0 0 0
平石 3 1 0 2 0 0
清原 6 4 0 0 2 0
横川 10 4 1 4 1 0
瑞穂野 1 0 0 0 0 1
豊郷 2 2 0 0 0 0
国本 1 1 0 0 0 0
富屋 0 0 0 0 0 0
篠井 0 0 0 0 0 0
城山 5 4 0 0 1 0
姿川 5 3 0 2 0 0
雀宮 1 1 0 0 0 0
上河内 1 0 0 1 0 0
河内 2 2 0 0 0 0



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問5　今後，「広報うつのみや」で取り上げてほしい，または充実してほしい情報はどのような情報ですか。（3つまで） （1/2）

全
　
体

市
が
取
り
組
ん
で
い
る
重
要
施
策
の
紹

介 市
の
各
種
制
度
や
事
務
手
続
き
の
説
明

市
の
行
事
や
催
し
の
お
知
ら
せ

地
域
の
話
題
や
市
民
の
活
動

歴
史
や
文
化
財
な
ど
郷
土
の
話

法
律
相
談
な
ど
各
種
相
談
案
内

生
涯
学
習
に
関
す
る
こ
と

保
健
・
医
療
な
ど
健
康
に
関
す
る
こ
と

子
育
て
や
介
護
な
ど
福
祉
に
関
す
る
こ

と

全体 406 86 122 134 38 41 35 37 129 91
＜F1　性別＞
男 172 46 56 56 15 27 12 10 49 16
女 233 40 66 78 23 14 23 27 80 75
＜F2　年齢＞
20歳代 26 6 8 8 1 1 3 1 6 5
30歳代 65 13 17 31 10 0 1 2 7 30
40歳代 75 17 26 28 9 10 2 5 22 15
50歳代 68 13 18 20 4 6 4 9 23 11
60歳代 102 18 33 27 12 16 14 16 33 21
70歳代以上 69 19 20 20 2 8 11 4 38 9
＜性・年齢＞
男性（計） 172 46 56 56 15 27 12 10 49 16

20歳代 13 5 4 5 0 0 2 0 2 1
30歳代 23 8 7 12 4 0 1 1 3 6
40歳代 40 9 15 12 4 6 2 1 10 3
50歳代 30 6 10 10 1 4 1 4 10 2
60歳代 38 9 11 9 5 12 2 3 11 2
70歳代以上 28 9 9 8 1 5 4 1 13 2

女性（計） 233 40 66 78 23 14 23 27 80 75
20歳代 13 1 4 3 1 1 1 1 4 4
30歳代 42 5 10 19 6 0 0 1 4 24
40歳代 35 8 11 16 5 4 0 4 12 12
50歳代 38 7 8 10 3 2 3 5 13 9
60歳代 64 9 22 18 7 4 12 13 22 19
70歳代以上 41 10 11 12 1 3 7 3 25 7

＜F3　職業＞
専門職 8 3 2 5 0 1 1 1 2 2
管理職 15 6 9 8 0 1 0 1 3 2
事務・技術職 83 17 26 28 13 5 3 10 17 25
販売・生産・労務職 46 7 11 16 3 6 3 0 10 6
農林水産業従事者 6 1 1 2 0 2 1 0 2 0
自営業・サービス業従事者 39 10 9 10 9 7 1 2 12 9
家事に専念している主婦 69 9 16 24 7 3 9 11 29 22
パート従事者 36 3 16 15 0 1 1 5 12 7
学生 6 2 1 2 1 1 1 1 1 1
無職 81 26 24 22 2 11 14 6 34 12
その他 14 2 7 2 3 2 1 0 6 5
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 12 15 11 6 7 5 4 11 7
夫婦のみ（一世代世帯） 118 27 48 37 10 14 14 11 42 17
親と未婚の子ども（核家族） 148 22 35 55 14 11 7 13 38 41
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 6 3 5 1 1 1 1 5 6
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 10 7 15 3 4 3 5 19 13
その他 34 9 12 11 4 4 4 3 14 6
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 26 45 38 11 17 15 12 37 20
20年以上 156 36 40 43 11 18 11 15 66 32
10年以上～20年未満 54 8 17 18 5 1 3 5 15 15
5年以上～10年未満 31 4 6 17 5 3 2 4 6 12
5年未満 42 12 14 18 6 2 4 1 4 12
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 12 13 22 8 13 6 8 15 8
本庁（周辺） 84 17 24 29 6 10 5 10 24 18
東部地域 52 9 21 13 2 2 5 3 18 15
西部地域 56 11 19 18 3 6 6 2 16 14
南部地域 64 14 16 22 10 4 4 2 23 14
北部地域 42 7 18 13 5 3 2 7 11 11
上河内・河内地域 30 9 5 10 2 2 3 2 12 3
＜F6　居住地区＞
本庁 100 21 25 37 11 19 10 12 28 22
宝木 18 2 3 8 1 2 0 3 5 4
陽南 18 6 9 6 2 2 1 3 6 0
平石 25 4 9 2 0 1 3 1 11 8
清原 18 4 8 8 2 1 2 1 5 4
横川 33 5 8 14 6 4 2 0 13 11
瑞穂野 9 1 4 3 0 0 0 1 2 3
豊郷 30 7 13 9 5 2 1 5 6 9
国本 8 0 4 3 0 0 1 1 3 0
富屋 3 0 1 1 0 1 0 1 2 1
篠井 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
城山 20 6 9 8 0 1 1 1 4 5
姿川 36 5 10 10 3 5 5 1 12 9
雀宮 31 9 8 8 4 0 2 2 10 3
上河内 7 3 2 1 1 0 0 2 2 0
河内 23 6 3 9 1 2 3 0 10 3



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問5　今後，「広報うつのみや」で取り上げてほしい，または充実してほしい情報はどのような情報ですか。（3つまで） （2/2）

消
費
者
問
題
な
ど
消
費
生
活
に
関
す
る

こ
と

道
路
や
水
道
な
ど
生
活
環
境
に
関
す
る

こ
と

身
近
な
暮
ら
し
に
関
す
る
こ
と

市
の
予
算
の
使
い
方
な
ど
財
政
に
関
す

る
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 42 32 145 62 9 25
＜F1　性別＞
男 12 21 54 33 6 12
女 30 11 91 29 3 12
＜F2　年齢＞
20歳代 3 1 9 4 1 4
30歳代 5 4 25 13 2 5
40歳代 8 7 38 8 2 0
50歳代 8 6 23 10 2 3
60歳代 7 7 33 15 2 9
70歳代以上 11 7 17 12 0 3
＜性・年齢＞
男性（計） 12 21 54 33 6 12

20歳代 2 1 2 1 1 2
30歳代 1 2 6 6 0 2
40歳代 3 6 18 8 2 0
50歳代 2 3 10 3 2 1
60歳代 0 4 11 9 1 5
70歳代以上 4 5 7 6 0 2

女性（計） 30 11 91 29 3 12
20歳代 1 0 7 3 0 2
30歳代 4 2 19 7 2 3
40歳代 5 1 20 0 0 0
50歳代 6 3 13 7 0 2
60歳代 7 3 22 6 1 4
70歳代以上 7 2 10 6 0 1

＜F3　職業＞
専門職 0 2 1 3 0 0
管理職 0 2 4 4 0 1
事務・技術職 11 5 42 9 4 1
販売・生産・労務職 4 5 14 8 1 5
農林水産業従事者 0 0 1 1 0 2
自営業・サービス業従事者 4 3 12 5 0 2
家事に専念している主婦 7 2 28 9 2 2
パート従事者 4 4 16 5 0 3
学生 1 0 4 2 0 0
無職 7 7 19 16 2 8
その他 3 2 3 0 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 5 6 12 7 1 5
夫婦のみ（一世代世帯） 14 10 39 16 3 7
親と未婚の子ども（核家族） 13 13 69 23 3 8
親と子ども夫婦（二世代世帯） 2 1 6 6 1 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 3 0 11 7 0 1
その他 4 2 7 3 1 2
＜F5　居住年数＞
出生時から 7 6 47 22 2 4
20年以上 22 15 42 26 2 14
10年以上～20年未満 6 3 27 5 3 1
5年以上～10年未満 5 1 13 4 1 1
5年未満 2 6 16 4 1 4
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 4 3 21 4 1 0
本庁（周辺） 6 6 37 15 6 2
東部地域 9 5 24 11 0 3
西部地域 4 5 13 10 0 4
南部地域 6 8 22 8 2 7
北部地域 3 2 12 7 0 2
上河内・河内地域 7 2 7 4 0 5
＜F6　居住地区＞
本庁 10 6 41 13 6 1
宝木 0 1 10 2 1 1
陽南 0 2 7 4 0 0
平石 6 3 10 6 0 2
清原 2 2 6 5 0 0
横川 2 5 8 5 1 3
瑞穂野 1 0 8 0 0 1
豊郷 1 2 8 6 0 0
国本 1 0 2 1 0 2
富屋 1 0 1 0 0 0
篠井 0 0 1 0 0 0
城山 1 3 4 4 0 1
姿川 3 2 9 6 0 3
雀宮 4 3 14 3 1 4
上河内 1 1 0 2 0 2
河内 6 1 7 2 0 3



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問6　　「広報うつのみや」は，毎月１日（１日が土・日曜日の場合は直前の金曜日）を発行日としていますが，

あなたは「広報うつのみや」の発行日を変更した方がよいと思いますか。

全
　
体

現
在
の
ま
ま
で
よ
い

月
の
上
旬

（
５
日
頃

）
を
発
行
日
に

し
た
方
が
よ
い

月
の
中
旬

（
１
５
日
頃

）
を
発
行
日

に
し
た
方
が
よ
い

月
の
下
旬

（
２
５
日
～

３
１
日
頃

）

を
発
行
日
に
し
た
方
が
よ
い

無
回
答

全体 406 389 2 0 2 13
＜F1　性別＞
男 172 164 0 0 1 7
女 233 225 2 0 1 5
＜F2　年齢＞
20歳代 26 23 0 0 1 2
30歳代 65 62 1 0 0 2
40歳代 75 73 0 0 0 2
50歳代 68 67 0 0 0 1
60歳代 102 98 0 0 1 3
70歳代以上 69 66 1 0 0 2
＜性・年齢＞
男性（計） 172 164 0 0 1 7

20歳代 13 11 0 0 1 1
30歳代 23 23 0 0 0 0
40歳代 40 38 0 0 0 2
50歳代 30 29 0 0 0 1
60歳代 38 36 0 0 0 2
70歳代以上 28 27 0 0 0 1

女性（計） 233 225 2 0 1 5
20歳代 13 12 0 0 0 1
30歳代 42 39 1 0 0 2
40歳代 35 35 0 0 0 0
50歳代 38 38 0 0 0 0
60歳代 64 62 0 0 1 1
70歳代以上 41 39 1 0 0 1

＜F3　職業＞
専門職 8 8 0 0 0 0
管理職 15 14 1 0 0 0
事務・技術職 83 81 0 0 0 2
販売・生産・労務職 46 42 0 0 0 4
農林水産業従事者 6 6 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 39 39 0 0 0 0
家事に専念している主婦 69 67 1 0 0 1
パート従事者 36 35 0 0 0 1
学生 6 5 0 0 1 0
無職 81 77 0 0 1 3
その他 14 13 0 0 0 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 45 0 0 0 3
夫婦のみ（一世代世帯） 118 111 0 0 1 6
親と未婚の子ども（核家族） 148 146 0 0 1 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 16 0 0 0 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 36 1 0 0 1
その他 34 33 1 0 0 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 117 0 0 1 3
20年以上 156 148 1 0 1 6
10年以上～20年未満 54 53 0 0 0 1
5年以上～10年未満 31 30 1 0 0 0
5年未満 42 40 0 0 0 2
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 51 0 0 0 1
本庁（周辺） 84 83 0 0 0 1
東部地域 52 45 1 0 1 5
西部地域 56 53 0 0 0 3
南部地域 64 64 0 0 0 0
北部地域 42 39 1 0 1 1
上河内・河内地域 30 29 0 0 0 1
＜F6　居住地区＞
本庁 100 98 0 0 0 2
宝木 18 18 0 0 0 0
陽南 18 18 0 0 0 0
平石 25 19 1 0 1 4
清原 18 18 0 0 0 0
横川 33 33 0 0 0 0
瑞穂野 9 8 0 0 0 1
豊郷 30 29 0 0 1 0
国本 8 7 0 0 0 1
富屋 3 2 1 0 0 0
篠井 1 1 0 0 0 0
城山 20 19 0 0 0 1
姿川 36 34 0 0 0 2
雀宮 31 31 0 0 0 0
上河内 7 7 0 0 0 0
河内 23 22 0 0 0 1



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問7　次の各広報媒体について，視聴状況のそれぞれ1つずつあてはまる番号に○をつけてください。 （1/6）

①テレビ番組　「ようこそ宇都宮市のデータ放送へ」 ②テレビ番組　「あんずの宇都宮リポート」
とちぎテレビ（データ放送） （とちぎテレビ）

全
　
体

よ
く
見
る

（
聞
く

）

と
き
ど
き
見
る

（
聞
く

）

見
た

（
聞
い
た

）
こ
と
が
な
い

無
回
答

よ
く
見
る

（
聞
く

）

と
き
ど
き
見
る

（
聞
く

）

見
た

（
聞
い
た

）
こ
と
が
な
い

無
回
答

全体 406 14 85 261 46 3 38 307 58
＜F1　性別＞
男 172 8 31 119 14 2 17 136 17
女 233 6 54 142 31 1 21 171 40
＜F2　年齢＞
20歳代 26 1 4 20 1 0 1 24 1
30歳代 65 0 14 48 3 0 4 57 4
40歳代 75 0 11 60 4 1 5 64 5
50歳代 68 2 16 46 4 0 5 58 5
60歳代 102 4 20 65 13 1 13 71 17
70歳代以上 69 7 20 22 20 1 10 33 25
＜性・年齢＞
男性（計） 172 8 31 119 14 2 17 136 17

20歳代 13 1 4 7 1 0 1 11 1
30歳代 23 0 5 17 1 0 1 20 2
40歳代 40 0 6 32 2 1 3 33 3
50歳代 30 1 5 24 0 0 2 28 0
60歳代 38 3 4 29 2 1 5 29 3
70歳代以上 28 3 7 10 8 0 5 15 8

女性（計） 233 6 54 142 31 1 21 171 40
20歳代 13 0 0 13 0 0 0 13 0
30歳代 42 0 9 31 2 0 3 37 2
40歳代 35 0 5 28 2 0 2 31 2
50歳代 38 1 11 22 4 0 3 30 5
60歳代 64 1 16 36 11 0 8 42 14
70歳代以上 41 4 13 12 12 1 5 18 17

＜F3　職業＞
専門職 8 0 1 7 0 0 1 7 0
管理職 15 0 1 14 0 0 0 15 0
事務・技術職 83 1 10 64 8 0 9 66 8
販売・生産・労務職 46 1 10 30 5 0 3 36 7
農林水産業従事者 6 1 1 3 1 0 2 3 1
自営業・サービス業従事者 39 0 8 29 2 1 1 33 4
家事に専念している主婦 69 4 24 34 7 1 8 49 11
パート従事者 36 2 8 24 2 1 1 32 2
学生 6 0 2 4 0 0 1 5 0
無職 81 5 17 42 17 0 11 49 21
その他 14 0 2 9 3 0 1 11 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 2 6 33 7 0 3 36 9
夫婦のみ（一世代世帯） 118 4 25 68 21 1 11 84 22
親と未婚の子ども（核家族） 148 5 30 104 9 0 13 122 13
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 0 2 13 2 0 2 13 2
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 2 12 20 4 1 5 27 5
その他 34 1 10 21 2 1 4 23 6
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 5 28 80 8 2 14 95 10
20年以上 156 6 38 84 28 1 14 107 34
10年以上～20年未満 54 1 7 41 5 0 3 44 7
5年以上～10年未満 31 1 7 20 3 0 2 24 5
5年未満 42 1 5 36 0 0 5 37 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 1 12 36 3 0 8 40 4
本庁（周辺） 84 3 14 56 11 0 6 65 13
東部地域 52 2 8 36 6 1 6 38 7
西部地域 56 1 19 29 7 1 6 39 10
南部地域 64 2 12 46 4 0 4 53 7
北部地域 42 2 9 25 6 1 5 29 7
上河内・河内地域 30 1 6 17 6 0 2 21 7
＜F6　居住地区＞
本庁 100 1 20 73 6 0 10 82 8
宝木 18 2 2 10 4 0 3 10 5
陽南 18 1 4 9 4 0 1 13 4
平石 25 1 2 20 2 0 3 19 3
清原 18 1 4 10 3 1 2 12 3
横川 33 1 7 25 0 0 2 29 2
瑞穂野 9 0 2 6 1 0 1 7 1
豊郷 30 1 5 19 5 0 5 21 4
国本 8 0 2 6 0 0 0 7 1
富屋 3 1 1 0 1 1 0 0 2
篠井 1 0 1 0 0 0 0 1 0
城山 20 0 5 13 2 0 2 14 4
姿川 36 1 14 16 5 1 4 25 6
雀宮 31 1 5 21 4 0 2 24 5
上河内 7 0 1 3 3 0 1 3 3
河内 23 1 5 14 3 0 1 18 4



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問7　次の各広報媒体について，視聴状況のそれぞれ1つずつあてはまる番号に○をつけてください。 （2/6）

③テレビ番組　「もっと見て宮」 ④ラジオ番組　「うつのみやインフォメーション」
（宇都宮ケーブルテレビ） （栃木放送）

全
　
体

よ
く
見
る

（
聞
く

）

と
き
ど
き
見
る

（
聞
く

）

見
た

（
聞
い
た

）
こ
と
が
な
い

無
回
答

よ
く
見
る

（
聞
く

）

と
き
ど
き
見
る

（
聞
く

）

見
た

（
聞
い
た

）
こ
と
が
な
い

無
回
答

全体 406 4 22 315 65 7 30 311 58
＜F1　性別＞
男 172 3 10 140 19 4 15 134 19
女 233 1 12 175 45 3 15 177 38
＜F2　年齢＞
20歳代 26 0 1 24 1 1 2 22 1
30歳代 65 0 1 60 4 0 1 60 4
40歳代 75 1 3 67 4 1 3 66 5
50歳代 68 1 2 60 5 1 3 59 5
60歳代 102 1 9 73 19 2 15 72 13
70歳代以上 69 1 6 31 31 2 6 32 29
＜性・年齢＞
男性（計） 172 3 10 140 19 4 15 134 19

20歳代 13 0 1 11 1 1 1 10 1
30歳代 23 0 1 20 2 0 1 20 2
40歳代 40 1 1 36 2 1 2 34 3
50歳代 30 1 0 29 0 0 2 28 0
60歳代 38 1 4 30 3 2 6 28 2
70歳代以上 28 0 3 14 11 0 3 14 11

女性（計） 233 1 12 175 45 3 15 177 38
20歳代 13 0 0 13 0 0 1 12 0
30歳代 42 0 0 40 2 0 0 40 2
40歳代 35 0 2 31 2 0 1 32 2
50歳代 38 0 2 31 5 1 1 31 5
60歳代 64 0 5 43 16 0 9 44 11
70歳代以上 41 1 3 17 20 2 3 18 18

＜F3　職業＞
専門職 8 0 0 8 0 0 0 8 0
管理職 15 0 0 15 0 0 1 14 0
事務・技術職 83 0 2 73 8 1 4 71 7
販売・生産・労務職 46 1 1 37 7 1 1 36 8
農林水産業従事者 6 0 2 3 1 0 2 4 0
自営業・サービス業従事者 39 1 1 32 5 2 1 33 3
家事に専念している主婦 69 1 4 52 12 2 6 49 12
パート従事者 36 1 2 30 3 0 2 32 2
学生 6 0 1 5 0 0 1 5 0
無職 81 0 9 47 25 1 11 47 22
その他 14 0 0 12 2 0 1 11 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 0 4 33 11 1 5 33 9
夫婦のみ（一世代世帯） 118 1 4 87 26 1 10 84 23
親と未婚の子ども（核家族） 148 0 6 130 12 2 8 125 13
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 0 1 13 3 1 1 12 3
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 1 4 27 6 1 1 30 6
その他 34 2 3 23 6 1 5 25 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 3 12 94 12 2 13 96 10
20年以上 156 1 8 108 39 4 9 109 34
10年以上～20年未満 54 0 0 47 7 0 5 42 7
5年以上～10年未満 31 0 1 25 5 0 0 26 5
5年未満 42 0 1 41 0 1 3 38 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 0 5 43 4 0 4 44 4
本庁（周辺） 84 1 2 68 13 1 8 63 12
東部地域 52 1 3 39 9 0 4 40 8
西部地域 56 1 2 42 11 1 5 42 8
南部地域 64 0 3 54 7 2 1 54 7
北部地域 42 1 3 28 10 2 3 28 9
上河内・河内地域 30 0 2 21 7 1 3 20 6
＜F6　居住地区＞
本庁 100 1 6 85 8 1 8 84 7
宝木 18 0 0 13 5 0 1 12 5
陽南 18 0 1 13 4 0 3 11 4
平石 25 0 0 21 4 0 1 20 4
清原 18 1 2 11 4 0 1 14 3
横川 33 0 2 29 2 1 1 29 2
瑞穂野 9 0 1 7 1 0 2 6 1
豊郷 30 0 3 23 4 1 2 22 5
国本 8 0 0 5 3 0 1 6 1
富屋 3 1 0 0 2 1 0 0 2
篠井 1 0 0 0 1 0 0 0 1
城山 20 0 1 15 4 0 1 16 3
姿川 36 1 1 27 7 1 4 26 5
雀宮 31 0 1 25 5 1 0 25 5
上河内 7 0 1 3 3 0 0 5 2
河内 23 0 1 18 4 1 3 15 4



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問7　次の各広報媒体について，視聴状況のそれぞれ1つずつあてはまる番号に○をつけてください。 （3/6）

⑤ラジオ番組　「ウイークエンドうつのみや」 ⑥ラジオ番組　「アグリ倶楽部３８（みや）」
（栃木放送） （エフエム栃木）

全
　
体

よ
く
見
る

（
聞
く

）

と
き
ど
き
見
る

（
聞
く

）

見
た

（
聞
い
た

）
こ
と
が
な
い

無
回
答

よ
く
見
る

（
聞
く

）

と
き
ど
き
見
る

（
聞
く

）

見
た

（
聞
い
た

）
こ
と
が
な
い

無
回
答

全体 406 4 26 320 56 5 22 324 55
＜F1　性別＞
男 172 3 12 139 18 4 11 140 17
女 233 1 14 181 37 1 11 184 37
＜F2　年齢＞
20歳代 26 0 1 24 1 1 0 24 1
30歳代 65 0 1 60 4 0 1 60 4
40歳代 75 1 1 68 5 1 4 65 5
50歳代 68 0 4 59 5 0 4 59 5
60歳代 102 1 12 75 14 1 9 79 13
70歳代以上 69 2 7 34 26 2 4 37 26
＜性・年齢＞
男性（計） 172 3 12 139 18 4 11 140 17

20歳代 13 0 1 11 1 1 0 11 1
30歳代 23 0 1 20 2 0 1 20 2
40歳代 40 1 1 35 3 1 2 34 3
50歳代 30 0 2 28 0 0 1 29 0
60歳代 38 1 4 30 3 1 5 30 2
70歳代以上 28 1 3 15 9 1 2 16 9

女性（計） 233 1 14 181 37 1 11 184 37
20歳代 13 0 0 13 0 0 0 13 0
30歳代 42 0 0 40 2 0 0 40 2
40歳代 35 0 0 33 2 0 2 31 2
50歳代 38 0 2 31 5 0 3 30 5
60歳代 64 0 8 45 11 0 4 49 11
70歳代以上 41 1 4 19 17 1 2 21 17

＜F3　職業＞
専門職 8 0 0 8 0 0 0 8 0
管理職 15 0 0 15 0 0 0 15 0
事務・技術職 83 0 4 72 7 0 4 72 7
販売・生産・労務職 46 0 1 37 8 1 2 35 8
農林水産業従事者 6 0 2 4 0 0 2 4 0
自営業・サービス業従事者 39 2 2 32 3 2 1 33 3
家事に専念している主婦 69 1 6 50 12 1 4 53 11
パート従事者 36 0 2 32 2 0 3 31 2
学生 6 0 0 6 0 0 0 6 0
無職 81 1 8 52 20 1 5 55 20
その他 14 0 1 11 2 0 1 11 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 0 4 35 9 1 2 37 8
夫婦のみ（一世代世帯） 118 0 8 87 23 0 7 89 22
親と未婚の子ども（核家族） 148 0 11 125 12 1 8 126 13
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 1 0 13 3 1 2 12 2
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 2 2 30 4 1 1 30 6
その他 34 1 1 28 4 1 2 28 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 1 11 100 9 2 9 100 10
20年以上 156 2 11 110 33 3 6 115 32
10年以上～20年未満 54 1 3 43 7 0 5 43 6
5年以上～10年未満 31 0 0 26 5 0 1 25 5
5年未満 42 0 1 41 0 0 1 41 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 0 2 46 4 0 1 47 4
本庁（周辺） 84 0 7 64 13 0 10 63 11
東部地域 52 0 3 41 8 0 4 40 8
西部地域 56 1 5 43 7 1 3 44 8
南部地域 64 2 2 54 6 1 2 54 7
北部地域 42 1 3 29 9 1 1 32 8
上河内・河内地域 30 0 2 22 6 1 1 22 6
＜F6　居住地区＞
本庁 100 0 5 87 8 0 5 88 7
宝木 18 0 0 13 5 0 2 12 4
陽南 18 0 4 10 4 0 4 10 4
平石 25 0 0 21 4 0 1 20 4
清原 18 0 1 14 3 0 2 13 3
横川 33 1 2 29 1 1 1 29 2
瑞穂野 9 0 2 6 1 0 1 7 1
豊郷 30 0 2 23 5 0 1 24 5
国本 8 0 1 6 1 0 0 7 1
富屋 3 1 0 0 2 1 0 0 2
篠井 1 0 0 0 1 0 0 1 0
城山 20 0 1 16 3 0 1 16 3
姿川 36 1 4 27 4 1 2 28 5
雀宮 31 1 0 25 5 0 1 25 5
上河内 7 0 0 5 2 0 0 5 2
河内 23 0 2 17 4 1 1 17 4



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問7　次の各広報媒体について，視聴状況のそれぞれ1つずつあてはまる番号に○をつけてください。 （4/6）

⑦ラジオ番組　「宇都宮プライド愉快なラジオ」 ⑧その他　インターネット
（エフエム栃木） （宇都宮市ホームページ）
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全体 406 5 33 312 56 18 111 221 56
＜F1　性別＞
男 172 3 19 132 18 11 53 92 16
女 233 2 14 180 37 7 58 129 39
＜F2　年齢＞
20歳代 26 0 2 23 1 0 6 19 1
30歳代 65 0 6 55 4 4 36 22 3
40歳代 75 2 7 61 5 5 33 32 5
50歳代 68 0 3 60 5 4 17 42 5
60歳代 102 2 12 76 12 2 15 71 14
70歳代以上 69 1 3 37 28 3 4 35 27
＜性・年齢＞
男性（計） 172 3 19 132 18 11 53 92 16

20歳代 13 0 2 10 1 0 2 10 1
30歳代 23 0 2 19 2 1 15 6 1
40歳代 40 2 4 31 3 3 16 18 3
50歳代 30 0 1 29 0 3 10 17 0
60歳代 38 1 7 28 2 2 8 26 2
70歳代以上 28 0 3 15 10 2 2 15 9

女性（計） 233 2 14 180 37 7 58 129 39
20歳代 13 0 0 13 0 0 4 9 0
30歳代 42 0 4 36 2 3 21 16 2
40歳代 35 0 3 30 2 2 17 14 2
50歳代 38 0 2 31 5 1 7 25 5
60歳代 64 1 5 48 10 0 7 45 12
70歳代以上 41 1 0 22 18 1 2 20 18

＜F3　職業＞
専門職 8 0 0 8 0 0 4 4 0
管理職 15 0 1 13 1 1 8 6 0
事務・技術職 83 1 8 69 5 6 37 33 7
販売・生産・労務職 46 1 6 30 9 0 14 25 7
農林水産業従事者 6 0 2 4 0 0 2 3 1
自営業・サービス業従事者 39 1 2 33 3 3 8 25 3
家事に専念している主婦 69 1 3 53 12 2 16 39 12
パート従事者 36 0 4 30 2 1 7 26 2
学生 6 0 1 5 0 0 2 4 0
無職 81 1 4 56 20 5 10 46 20
その他 14 0 1 11 2 0 3 9 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 1 4 35 8 2 9 29 8
夫婦のみ（一世代世帯） 118 1 7 88 22 4 30 63 21
親と未婚の子ども（核家族） 148 2 16 117 13 5 51 79 13
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 0 2 12 3 1 6 7 3
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 1 1 30 6 3 8 21 6
その他 34 0 3 28 3 3 6 21 4
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 2 16 92 11 8 25 77 11
20年以上 156 3 9 113 31 5 27 91 33
10年以上～20年未満 54 0 4 43 7 4 22 22 6
5年以上～10年未満 31 0 2 24 5 0 16 11 4
5年未満 42 0 2 40 0 1 21 20 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 0 3 45 4 1 20 27 4
本庁（周辺） 84 0 9 63 12 3 20 50 11
東部地域 52 1 5 38 8 3 15 25 9
西部地域 56 2 6 41 7 4 15 29 8
南部地域 64 1 5 51 7 3 20 34 7
北部地域 42 1 2 31 8 2 10 22 8
上河内・河内地域 30 0 2 22 6 1 5 18 6
＜F6　居住地区＞
本庁 100 0 8 84 8 2 33 58 7
宝木 18 0 1 12 5 2 3 9 4
陽南 18 0 3 12 3 0 4 10 4
平石 25 0 3 18 4 2 8 11 4
清原 18 0 1 14 3 1 5 9 3
横川 33 0 5 26 2 3 14 14 2
瑞穂野 9 1 1 6 1 0 2 5 2
豊郷 30 0 1 25 4 1 8 16 5
国本 8 0 1 6 1 0 2 6 0
富屋 3 1 0 0 2 1 0 0 2
篠井 1 0 0 0 1 0 0 0 1
城山 20 1 2 14 3 3 6 8 3
姿川 36 1 4 27 4 1 9 21 5
雀宮 31 1 0 25 5 0 6 20 5
上河内 7 0 0 5 2 1 0 4 2
河内 23 0 2 17 4 0 5 14 4



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問7　次の各広報媒体について，視聴状況のそれぞれ1つずつあてはまる番号に○をつけてください。 （5/6）

⑨その他　携帯電話 ⑩その他　ツイッター
（宇都宮シティガイド） （宇都宮市公式アカウント）
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全体 406 3 11 334 58 2 6 339 59
＜F1　性別＞
男 172 1 5 148 18 1 4 148 19
女 233 2 6 186 39 1 2 191 39
＜F2　年齢＞
20歳代 26 0 1 24 1 0 1 24 1
30歳代 65 1 1 59 4 0 1 60 4
40歳代 75 1 1 68 5 1 1 68 5
50歳代 68 0 5 58 5 0 1 62 5
60歳代 102 0 1 87 14 0 0 86 16
70歳代以上 69 1 2 38 28 1 2 39 27
＜性・年齢＞
男性（計） 172 1 5 148 18 1 4 148 19

20歳代 13 0 1 11 1 0 1 11 1
30歳代 23 0 0 21 2 0 0 21 2
40歳代 40 1 1 35 3 1 1 35 3
50歳代 30 0 1 29 0 0 0 30 0
60歳代 38 0 0 36 2 0 0 35 3
70歳代以上 28 0 2 16 10 0 2 16 10

女性（計） 233 2 6 186 39 1 2 191 39
20歳代 13 0 0 13 0 0 0 13 0
30歳代 42 1 1 38 2 0 1 39 2
40歳代 35 0 0 33 2 0 0 33 2
50歳代 38 0 4 29 5 0 1 32 5
60歳代 64 0 1 51 12 0 0 51 13
70歳代以上 41 1 0 22 18 1 0 23 17

＜F3　職業＞
専門職 8 0 1 7 0 0 0 8 0
管理職 15 0 0 15 0 0 0 15 0
事務・技術職 83 0 4 72 7 0 2 74 7
販売・生産・労務職 46 0 2 36 8 0 0 38 8
農林水産業従事者 6 0 1 4 1 0 1 4 1
自営業・サービス業従事者 39 1 1 34 3 1 1 34 3
家事に専念している主婦 69 1 0 56 12 1 0 56 12
パート従事者 36 1 1 32 2 0 0 33 3
学生 6 0 0 6 0 0 1 5 0
無職 81 0 1 59 21 0 1 59 21
その他 14 0 0 12 2 0 0 12 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 0 1 39 8 0 1 38 9
夫婦のみ（一世代世帯） 118 0 0 95 23 0 2 93 23
親と未婚の子ども（核家族） 148 1 5 129 13 0 1 134 13
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 0 1 13 3 0 0 14 3
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 1 4 27 6 1 1 30 6
その他 34 1 0 29 4 1 1 28 4
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 1 4 105 11 1 4 106 10
20年以上 156 2 5 116 33 1 1 119 35
10年以上～20年未満 54 0 0 47 7 0 1 46 7
5年以上～10年未満 31 0 1 25 5 0 0 26 5
5年未満 42 0 1 41 0 0 0 42 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 0 1 47 4 0 2 46 4
本庁（周辺） 84 1 0 71 12 0 0 72 12
東部地域 52 0 2 41 9 0 0 43 9
西部地域 56 1 1 46 8 1 0 47 8
南部地域 64 0 1 56 7 0 1 56 7
北部地域 42 1 3 29 9 1 2 29 10
上河内・河内地域 30 0 0 24 6 0 0 24 6
＜F6　居住地区＞
本庁 100 0 1 92 7 0 2 91 7
宝木 18 1 0 12 5 0 0 13 5
陽南 18 0 0 14 4 0 0 14 4
平石 25 0 0 21 4 0 0 21 4
清原 18 0 2 13 3 0 0 15 3
横川 33 0 1 30 2 0 1 31 1
瑞穂野 9 0 0 7 2 0 0 7 2
豊郷 30 0 2 23 5 0 2 23 5
国本 8 0 1 6 1 0 0 6 2
富屋 3 1 0 0 2 1 0 0 2
篠井 1 0 0 0 1 0 0 0 1
城山 20 0 1 16 3 0 0 17 3
姿川 36 1 0 30 5 1 0 30 5
雀宮 31 0 0 26 5 0 0 25 6
上河内 7 0 0 5 2 0 0 5 2
河内 23 0 0 19 4 0 0 19 4



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問7　次の各広報媒体について，視聴状況のそれぞれ1つずつあてはまる番号に○をつけてください。 （6/6）

⑪その他　JR宇都宮駅西口，鹿沼インター通り（鹿沼インター東）， ⑫市民課や地区市民センターの窓口に設置している
  平成通り（中央卸売市場前）にある広報塔 動画モニター
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全体 406 3 38 306 59 1 36 310 59
＜F1　性別＞
男 172 1 21 131 19 0 17 136 19
女 233 2 17 175 39 1 19 174 39
＜F2　年齢＞
20歳代 26 0 3 22 1 0 3 22 1
30歳代 65 0 9 52 4 0 6 55 4
40歳代 75 0 4 65 6 0 7 62 6
50歳代 68 1 8 54 5 0 5 58 5
60歳代 102 0 7 81 14 0 8 80 14
70歳代以上 69 2 7 32 28 1 7 33 28
＜性・年齢＞
男性（計） 172 1 21 131 19 0 17 136 19

20歳代 13 0 3 9 1 0 3 9 1
30歳代 23 0 5 16 2 0 1 20 2
40歳代 40 0 1 35 4 0 2 34 4
50歳代 30 0 4 26 0 0 3 27 0
60歳代 38 0 4 32 2 0 3 33 2
70歳代以上 28 1 4 13 10 0 5 13 10

女性（計） 233 2 17 175 39 1 19 174 39
20歳代 13 0 0 13 0 0 0 13 0
30歳代 42 0 4 36 2 0 5 35 2
40歳代 35 0 3 30 2 0 5 28 2
50歳代 38 1 4 28 5 0 2 31 5
60歳代 64 0 3 49 12 0 5 47 12
70歳代以上 41 1 3 19 18 1 2 20 18

＜F3　職業＞
専門職 8 0 0 8 0 0 0 8 0
管理職 15 0 1 14 0 0 2 13 0
事務・技術職 83 1 13 62 7 0 7 69 7
販売・生産・労務職 46 0 3 35 8 0 3 35 8
農林水産業従事者 6 0 1 4 1 0 2 3 1
自営業・サービス業従事者 39 0 5 30 4 0 3 32 4
家事に専念している主婦 69 1 5 51 12 1 8 48 12
パート従事者 36 0 4 30 2 0 3 31 2
学生 6 0 1 5 0 0 2 4 0
無職 81 1 3 56 21 0 3 57 21
その他 14 0 2 10 2 0 3 9 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 1 7 32 8 0 4 36 8
夫婦のみ（一世代世帯） 118 0 10 85 23 0 13 82 23
親と未婚の子ども（核家族） 148 1 13 121 13 0 15 120 13
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 0 2 12 3 0 1 13 3
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 1 3 28 6 1 1 30 6
その他 34 0 3 26 5 0 2 27 5
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 0 12 97 12 0 15 94 12
20年以上 156 2 16 105 33 1 10 112 33
10年以上～20年未満 54 0 5 42 7 0 3 44 7
5年以上～10年未満 31 0 2 24 5 0 2 24 5
5年未満 42 1 3 38 0 0 6 36 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 0 9 39 4 0 4 44 4
本庁（周辺） 84 0 8 64 12 0 7 65 12
東部地域 52 0 3 40 9 0 4 39 9
西部地域 56 0 6 41 9 0 8 39 9
南部地域 64 0 8 49 7 0 5 52 7
北部地域 42 2 1 30 9 1 4 28 9
上河内・河内地域 30 0 2 22 6 0 1 23 6
＜F6　居住地区＞
本庁 100 0 15 78 7 0 9 84 7
宝木 18 0 1 12 5 0 1 12 5
陽南 18 0 1 13 4 0 1 13 4
平石 25 0 2 19 4 0 3 18 4
清原 18 0 1 14 3 0 0 15 3
横川 33 0 4 27 2 0 4 27 2
瑞穂野 9 0 0 7 2 0 1 6 2
豊郷 30 1 1 23 5 0 4 21 5
国本 8 0 0 7 1 0 0 7 1
富屋 3 1 0 0 2 1 0 0 2
篠井 1 0 0 0 1 0 0 0 1
城山 20 0 2 15 3 0 3 14 3
姿川 36 0 4 26 6 0 5 25 6
雀宮 31 0 4 22 5 0 1 25 5
上河内 7 0 0 5 2 0 0 5 2
河内 23 0 2 17 4 0 1 18 4



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問8　今後，市政に関する情報をどんな手段で知りたいですか。（3つまで） （1/2）
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全体 406 293 125 4 34 95 37 2 158 57
＜F1　性別＞
男 172 121 51 1 17 49 15 0 68 25
女 233 172 74 3 17 46 22 2 90 32
＜F2　年齢＞
20歳代 26 9 6 0 1 7 6 0 6 3
30歳代 65 37 15 0 2 30 8 0 9 14
40歳代 75 54 13 2 6 25 11 0 23 8
50歳代 68 49 20 1 0 16 6 0 30 13
60歳代 102 82 39 1 15 12 3 2 50 12
70歳代以上 69 62 32 0 10 5 3 0 40 7
＜性・年齢＞
男性（計） 172 121 51 1 17 49 15 0 68 25

20歳代 13 4 4 0 1 2 3 0 3 2
30歳代 23 14 6 0 2 12 1 0 4 6
40歳代 40 28 10 0 4 13 5 0 15 3
50歳代 30 21 9 1 0 11 3 0 15 5
60歳代 38 28 9 0 8 9 1 0 16 4
70歳代以上 28 26 13 0 2 2 2 0 15 5

女性（計） 233 172 74 3 17 46 22 2 90 32
20歳代 13 5 2 0 0 5 3 0 3 1
30歳代 42 23 9 0 0 18 7 0 5 8
40歳代 35 26 3 2 2 12 6 0 8 5
50歳代 38 28 11 0 0 5 3 0 15 8
60歳代 64 54 30 1 7 3 2 2 34 8
70歳代以上 41 36 19 0 8 3 1 0 25 2

＜F3　職業＞
専門職 8 5 2 0 0 2 1 0 4 1
管理職 15 10 3 0 1 6 2 0 7 2
事務・技術職 83 56 23 0 2 37 7 1 23 11
販売・生産・労務職 46 25 12 1 6 9 8 0 16 9
農林水産業従事者 6 5 3 0 2 1 1 0 4 0
自営業・サービス業従事者 39 28 12 0 4 7 4 0 12 1
家事に専念している主婦 69 58 27 0 6 13 4 0 37 12
パート従事者 36 25 11 2 3 3 5 0 11 6
学生 6 3 1 0 0 2 0 0 3 0
無職 81 65 27 0 8 14 5 0 35 12
その他 14 11 3 1 2 1 0 1 5 3
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 48 29 19 0 3 11 4 1 13 5
夫婦のみ（一世代世帯） 118 93 36 1 12 17 4 0 62 22
親と未婚の子ども（核家族） 148 102 35 2 9 46 23 0 46 19
親と子ども夫婦（二世代世帯） 17 12 8 0 3 3 0 0 7 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 31 13 0 4 7 4 0 20 4
その他 34 24 13 1 3 10 2 1 10 6
＜F5　居住年数＞
出生時から 121 83 39 1 11 24 12 2 58 16
20年以上 156 127 50 3 19 21 10 0 68 22
10年以上～20年未満 54 41 17 0 2 21 7 0 16 1
5年以上～10年未満 31 21 6 0 1 12 4 0 6 6
5年未満 42 21 12 0 1 17 4 0 9 12
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 52 38 9 0 2 18 4 0 17 9
本庁（周辺） 84 64 20 1 8 19 6 1 33 8
東部地域 52 35 23 0 3 15 5 0 20 3
西部地域 56 42 20 1 7 10 6 1 24 11
南部地域 64 47 16 0 8 14 6 0 23 9
北部地域 42 30 16 0 3 7 3 0 20 7
上河内・河内地域 30 20 9 2 3 4 3 0 12 6
＜F6　居住地区＞
本庁 100 73 21 1 6 32 8 1 34 15
宝木 18 14 4 0 0 3 1 0 7 1
陽南 18 15 4 0 4 2 1 0 9 1
平石 25 17 8 0 1 10 3 0 7 1
清原 18 11 10 0 1 3 1 0 8 2
横川 33 21 9 0 4 11 5 0 12 6
瑞穂野 9 7 5 0 1 2 1 0 5 0
豊郷 30 22 10 0 1 5 2 0 13 6
国本 8 4 3 0 1 2 1 0 4 1
富屋 3 3 2 0 0 0 0 0 3 0
篠井 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0
城山 20 15 7 0 2 7 2 0 7 4
姿川 36 27 13 1 5 3 4 1 17 7
雀宮 31 26 7 0 4 3 1 0 11 3
上河内 7 3 1 1 1 1 1 0 4 1
河内 23 17 8 1 2 3 2 0 8 5



◆　宇都宮市の広報媒体の活用状況について
問8　今後，市政に関する情報をどんな手段で知りたいですか。（3つまで） （2/2）
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全体 38 29 9 23 13 4 8
＜F1　性別＞
男 15 13 4 14 4 2 2
女 23 16 5 9 9 2 5
＜F2　年齢＞
20歳代 3 0 5 5 0 1 0
30歳代 1 6 3 3 4 2 1
40歳代 6 6 1 6 0 0 1
50歳代 8 9 0 0 1 0 1
60歳代 11 7 0 3 4 0 3
70歳代以上 9 1 0 6 4 1 1
＜性・年齢＞
男性（計） 15 13 4 14 4 2 2

20歳代 2 0 2 5 0 1 0
30歳代 0 1 1 0 1 1 1
40歳代 4 1 1 4 0 0 0
50歳代 2 4 0 0 1 0 0
60歳代 4 6 0 0 1 0 1
70歳代以上 3 1 0 5 1 0 0

女性（計） 23 16 5 9 9 2 5
20歳代 1 0 3 0 0 0 0
30歳代 1 5 2 3 3 1 0
40歳代 2 5 0 2 0 0 1
50歳代 6 5 0 0 0 0 1
60歳代 7 1 0 3 3 0 2
70歳代以上 6 0 0 1 3 1 1

＜F3　職業＞
専門職 0 3 0 0 0 0 0
管理職 3 1 0 2 1 1 0
事務・技術職 4 8 5 2 6 0 0
販売・生産・労務職 4 3 2 2 0 1 0
農林水産業従事者 0 0 0 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 4 4 0 0 0 0 0
家事に専念している主婦 9 2 0 5 1 0 0
パート従事者 3 1 0 5 1 0 2
学生 0 0 2 2 0 1 0
無職 9 5 0 5 4 1 4
その他 2 2 0 0 0 0 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 5 4 2 1 4 1 2
夫婦のみ（一世代世帯） 15 4 2 7 5 0 3
親と未婚の子ども（核家族） 12 10 3 10 3 1 2
親と子ども夫婦（二世代世帯） 0 3 1 0 0 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 1 6 1 2 0 1 0
その他 4 2 0 3 0 1 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 12 8 3 6 3 1 0
20年以上 16 10 1 7 5 1 7
10年以上～20年未満 7 4 2 3 3 0 0
5年以上～10年未満 0 4 1 2 2 1 0
5年未満 3 3 2 5 0 1 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 7 2 5 3 4 1 0
本庁（周辺） 7 5 0 4 2 1 2
東部地域 4 3 2 2 1 1 3
西部地域 5 3 0 4 2 0 1
南部地域 10 5 2 4 2 1 0
北部地域 2 6 0 1 2 0 0
上河内・河内地域 1 2 0 1 0 0 0
＜F6　居住地区＞
本庁 9 5 5 5 6 1 0
宝木 3 2 0 1 0 0 2
陽南 2 0 0 1 0 1 0
平石 2 1 1 1 0 1 1
清原 2 1 1 1 0 0 1
横川 1 2 1 3 0 1 0
瑞穂野 0 1 0 0 1 0 1
豊郷 2 5 0 1 0 0 0
国本 0 1 0 0 1 0 0
富屋 0 0 0 0 1 0 0
篠井 0 0 0 0 0 0 0
城山 2 0 0 1 1 0 0
姿川 3 3 0 3 1 0 1
雀宮 9 3 1 1 2 0 0
上河内 0 0 0 0 0 0 0
河内 1 2 0 1 0 0 0



◆　男女共同参画について
問9　現在，社会全体で男女の地位は平等になっていると思いますか。

全
　
体

男
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
男
性
の
方
が
優
遇

さ
れ
て
い
る
と
思
う

平
等
に
な

っ
て
い
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
女
性
の
方
が
優
遇

さ
れ
て
い
る
と
思
う

女
性
の
方
が
優
遇
さ
れ
て
い
る
と
思
う

無
回
答

全体 413 50 258 67 25 5 8
＜F1　性別＞
男 185 19 116 30 14 4 2
女 228 31 142 37 11 1 6
＜F2　年齢＞
20歳代 28 4 15 5 1 2 1
30歳代 67 10 38 8 9 1 1
40歳代 59 7 35 9 7 0 1
50歳代 76 13 51 9 2 0 1
60歳代 108 11 75 15 4 2 1
70歳代以上 75 5 44 21 2 0 3
＜性・年齢＞
男性（計） 185 19 116 30 14 4 2

20歳代 17 3 6 4 1 2 1
30歳代 28 1 17 5 3 1 1
40歳代 26 2 16 2 6 0 0
50歳代 31 5 20 6 0 0 0
60歳代 50 5 34 7 3 1 0
70歳代以上 33 3 23 6 1 0 0

女性（計） 228 31 142 37 11 1 6
20歳代 11 1 9 1 0 0 0
30歳代 39 9 21 3 6 0 0
40歳代 33 5 19 7 1 0 1
50歳代 45 8 31 3 2 0 1
60歳代 58 6 41 8 1 1 1
70歳代以上 42 2 21 15 1 0 3

＜F3　職業＞
専門職 9 3 4 1 1 0 0
管理職 11 0 7 2 1 1 0
事務・技術職 76 14 40 12 8 2 0
販売・生産・労務職 53 8 34 5 4 0 2
農林水産業従事者 4 0 4 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 44 2 35 5 2 0 0
家事に専念している主婦 64 9 41 10 1 1 2
パート従事者 43 5 30 4 2 1 1
学生 7 0 6 1 0 0 0
無職 88 9 49 23 4 0 3
その他 12 0 8 4 0 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 4 31 8 3 1 4
夫婦のみ（一世代世帯） 130 14 81 25 6 1 3
親と未婚の子ども（核家族） 137 15 88 22 10 2 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 7 15 3 1 1 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 1 24 4 3 0 0
その他 34 9 17 5 2 0 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 13 95 28 13 2 3
20年以上 164 22 102 29 6 1 4
10年以上～20年未満 41 8 29 2 2 0 0
5年以上～10年未満 33 5 17 7 2 2 0
5年未満 21 2 15 1 2 0 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 5 40 8 2 0 1
本庁（周辺） 87 13 57 12 3 1 1
東部地域 43 6 26 6 3 1 1
西部地域 64 9 31 13 9 0 2
南部地域 61 6 38 13 4 0 0
北部地域 45 7 27 5 3 1 2
上河内・河内地域 34 3 24 6 0 1 0
＜F6　居住地区＞
本庁 102 11 73 13 4 0 1
宝木 21 3 13 3 1 0 1
陽南 20 4 11 4 0 1 0
平石 18 1 12 2 2 0 1
清原 18 4 10 2 1 1 0
横川 24 2 14 6 2 0 0
瑞穂野 7 1 4 2 0 0 0
豊郷 33 6 21 3 1 1 1
国本 6 1 4 0 1 0 0
富屋 3 0 1 0 1 0 1
篠井 3 0 1 2 0 0 0
城山 18 4 8 2 3 0 1
姿川 46 5 23 11 6 0 1
雀宮 37 4 24 7 2 0 0
上河内 8 0 8 0 0 0 0
河内 26 3 16 6 0 1 0



◆　男女共同参画について
問10　あなたは，「ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）」という言葉について，どの程度知っていますか。

全
　
体

言
葉
も
内
容
も
知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
内
容

ま
で
は
知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も
知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 413 89 164 122 32 6
＜F1　性別＞
男 185 52 66 50 14 3
女 228 37 98 72 18 3
＜F2　年齢＞
20歳代 28 10 7 7 3 1
30歳代 67 15 23 26 3 0
40歳代 59 14 15 25 5 0
50歳代 76 18 31 21 6 0
60歳代 108 21 56 24 7 0
70歳代以上 75 11 32 19 8 5
＜性・年齢＞
男性（計） 185 52 66 50 14 3

20歳代 17 7 3 5 1 1
30歳代 28 7 9 9 3 0
40歳代 26 8 7 10 1 0
50歳代 31 11 10 8 2 0
60歳代 50 12 24 9 5 0
70歳代以上 33 7 13 9 2 2

女性（計） 228 37 98 72 18 3
20歳代 11 3 4 2 2 0
30歳代 39 8 14 17 0 0
40歳代 33 6 8 15 4 0
50歳代 45 7 21 13 4 0
60歳代 58 9 32 15 2 0
70歳代以上 42 4 19 10 6 3

＜F3　職業＞
専門職 9 2 4 1 2 0
管理職 11 6 4 1 0 0
事務・技術職 76 29 25 19 3 0
販売・生産・労務職 53 11 16 20 5 1
農林水産業従事者 4 0 2 1 1 0
自営業・サービス業従事者 44 9 21 12 2 0
家事に専念している主婦 64 6 25 26 6 1
パート従事者 43 5 17 18 3 0
学生 7 3 2 2 0 0
無職 88 13 40 21 10 4
その他 12 5 6 1 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 13 22 8 7 1
夫婦のみ（一世代世帯） 130 21 61 33 12 3
親と未婚の子ども（核家族） 137 33 50 48 6 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 4 7 15 0 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 6 15 7 4 0
その他 34 12 8 10 3 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 24 57 54 16 3
20年以上 164 39 76 36 10 3
10年以上～20年未満 41 6 13 19 3 0
5年以上～10年未満 33 11 11 9 2 0
5年未満 21 9 7 4 1 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 17 16 18 5 0
本庁（周辺） 87 22 37 22 5 1
東部地域 43 9 15 17 1 1
西部地域 64 10 29 17 8 0
南部地域 61 9 31 16 5 0
北部地域 45 10 13 15 4 3
上河内・河内地域 34 5 13 14 2 0
＜F6　居住地区＞
本庁 102 31 31 31 9 0
宝木 21 3 12 4 1 1
陽南 20 5 10 5 0 0
平石 18 5 5 7 0 1
清原 18 3 9 5 1 0
横川 24 2 13 7 2 0
瑞穂野 7 1 1 5 0 0
豊郷 33 8 10 11 3 1
国本 6 2 1 2 1 0
富屋 3 0 0 1 0 2
篠井 3 0 2 1 0 0
城山 18 3 7 6 2 0
姿川 46 7 22 11 6 0
雀宮 37 7 18 9 3 0
上河内 8 2 4 2 0 0
河内 26 3 9 12 2 0



◆　男女共同参画について
問11　生活の中での，仕事，家庭生活（家族と過ごすこと，家事，育児など），

個人・地域の生活（趣味，娯楽，ボランティア活動，自治会活動，など）のうち，何を優先しますか。
　【理想】

全
　
体

「
仕
事

」
を
優
先

「
家
庭
生
活

」
を
優
先

「
個
人
・
地
域
の
生
活

」
を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
を
優

先 「
仕
事

」
と

「
個
人
・
地
域
の
生

活

」
を
優
先

「
家
庭
生
活

」
と

「
個
人
・
地
域

の
生
活

」
を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と

「
個
人
・
地
域
の
生
活

」
の
す
べ

て
を
優
先

無
回
答

全体 413 8 80 19 72 14 67 87 66
＜F1　性別＞
男 185 5 32 10 30 6 34 40 28
女 228 3 48 9 42 8 33 47 38
＜F2　年齢＞
20歳代 28 0 5 2 4 1 3 8 5
30歳代 67 0 17 2 13 1 11 18 5
40歳代 59 1 13 5 16 0 7 12 5
50歳代 76 3 20 2 12 4 14 15 6
60歳代 108 2 13 5 22 6 18 18 24
70歳代以上 75 2 12 3 5 2 14 16 21
＜性・年齢＞
男性（計） 185 5 32 10 30 6 34 40 28

20歳代 17 0 3 2 1 1 1 5 4
30歳代 28 0 6 2 7 0 6 4 3
40歳代 26 0 4 2 8 0 5 4 3
50歳代 31 3 7 1 4 2 7 7 0
60歳代 50 1 7 2 8 2 9 8 13
70歳代以上 33 1 5 1 2 1 6 12 5

女性（計） 228 3 48 9 42 8 33 47 38
20歳代 11 0 2 0 3 0 2 3 1
30歳代 39 0 11 0 6 1 5 14 2
40歳代 33 1 9 3 8 0 2 8 2
50歳代 45 0 13 1 8 2 7 8 6
60歳代 58 1 6 3 14 4 9 10 11
70歳代以上 42 1 7 2 3 1 8 4 16

＜F3　職業＞
専門職 9 0 4 1 1 0 0 1 2
管理職 11 0 2 0 4 0 1 2 2
事務・技術職 76 0 16 4 12 3 17 21 3
販売・生産・労務職 53 2 8 2 11 2 10 7 11
農林水産業従事者 4 0 1 0 1 0 0 2 0
自営業・サービス業従事者 44 1 7 2 10 4 4 10 6
家事に専念している主婦 64 1 19 1 8 2 8 14 11
パート従事者 43 0 6 6 10 2 5 8 6
学生 7 0 3 0 1 0 1 2 0
無職 88 4 12 3 10 1 18 17 23
その他 12 0 2 0 3 0 3 2 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 2 7 6 4 5 7 8 12
夫婦のみ（一世代世帯） 130 2 22 7 22 3 26 28 20
親と未婚の子ども（核家族） 137 2 33 4 31 0 22 31 14
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 0 6 0 5 1 4 4 7
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 0 3 1 6 2 5 12 3
その他 34 2 9 1 4 3 3 4 8
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 2 29 13 32 3 18 25 32
20年以上 164 4 30 4 22 9 39 32 24
10年以上～20年未満 41 2 10 0 6 0 4 14 5
5年以上～10年未満 33 0 7 1 8 1 3 9 4
5年未満 21 0 4 1 4 1 3 7 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 2 12 2 9 1 11 10 9
本庁（周辺） 87 0 16 8 16 1 10 20 16
東部地域 43 1 10 2 11 1 5 7 6
西部地域 64 1 18 2 9 1 12 14 7
南部地域 61 1 11 1 13 6 11 8 10
北部地域 45 0 5 1 8 2 9 12 8
上河内・河内地域 34 2 5 2 4 1 6 10 4
＜F6　居住地区＞
本庁 102 2 16 7 19 2 18 22 16
宝木 21 0 5 0 1 0 3 6 6
陽南 20 0 7 3 5 0 0 2 3
平石 18 1 8 0 3 1 2 1 2
清原 18 0 2 2 6 0 3 2 3
横川 24 0 5 0 7 1 4 4 3
瑞穂野 7 0 0 0 2 0 0 4 1
豊郷 33 0 5 1 4 2 7 10 4
国本 6 0 0 0 3 0 1 1 1
富屋 3 0 0 0 0 0 1 0 2
篠井 3 0 0 0 1 0 0 1 1
城山 18 0 6 0 3 0 4 3 2
姿川 46 1 12 2 6 1 8 11 5
雀宮 37 1 6 1 6 5 7 4 7
上河内 8 0 2 0 0 1 1 4 0
河内 26 2 3 2 4 0 5 6 4



◆　男女共同参画について
問11　生活の中での，仕事，家庭生活（家族と過ごすこと，家事，育児など），

個人・地域の生活（趣味，娯楽，ボランティア活動，自治会活動，など）のうち，何を優先しますか。
【現実】

全
　
体

「
仕
事

」
を
優
先

「
家
庭
生
活

」
を
優
先

「
個
人
・
地
域
の
生
活

」
を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
を
優

先 「
仕
事

」
と

「
個
人
・
地
域
の
生

活

」
を
優
先

「
家
庭
生
活

」
と

「
個
人
・
地
域

の
生
活

」
を
優
先

「
仕
事

」
と

「
家
庭
生
活

」
と

「
個
人
・
地
域
の
生
活

」
の
す
べ

て
を
優
先

無
回
答

全体 413 123 87 12 85 17 22 11 56
＜F1　性別＞
男 185 65 29 7 35 11 11 4 23
女 228 58 58 5 50 6 11 7 33
＜F2　年齢＞
20歳代 28 10 3 0 7 3 1 0 4
30歳代 67 27 11 1 19 3 2 0 4
40歳代 59 20 18 0 13 2 1 1 4
50歳代 76 32 9 1 16 3 4 5 6
60歳代 108 24 22 3 24 4 7 3 21
70歳代以上 75 10 24 7 6 2 7 2 17
＜性・年齢＞
男性（計） 185 65 29 7 35 11 11 4 23

20歳代 17 6 1 0 3 3 1 0 3
30歳代 28 13 3 1 7 1 0 0 3
40歳代 26 12 3 0 5 2 1 1 2
50歳代 31 16 2 0 6 2 3 1 1
60歳代 50 13 8 2 10 2 4 1 10
70歳代以上 33 5 12 4 4 1 2 1 4

女性（計） 228 58 58 5 50 6 11 7 33
20歳代 11 4 2 0 4 0 0 0 1
30歳代 39 14 8 0 12 2 2 0 1
40歳代 33 8 15 0 8 0 0 0 2
50歳代 45 16 7 1 10 1 1 4 5
60歳代 58 11 14 1 14 2 3 2 11
70歳代以上 42 5 12 3 2 1 5 1 13

＜F3　職業＞
専門職 9 6 2 0 0 0 0 0 1
管理職 11 9 0 0 1 0 0 0 1
事務・技術職 76 25 8 3 28 4 3 2 3
販売・生産・労務職 53 23 4 0 9 4 0 2 11
農林水産業従事者 4 2 0 0 2 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 44 21 6 2 6 6 0 0 3
家事に専念している主婦 64 7 30 0 10 1 4 1 11
パート従事者 43 12 6 0 13 1 3 2 6
学生 7 3 1 0 2 0 1 0 0
無職 88 11 26 7 11 1 10 4 18
その他 12 4 3 0 2 0 1 0 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 16 3 1 8 6 4 0 13
夫婦のみ（一世代世帯） 130 35 34 2 23 4 12 4 16
親と未婚の子ども（核家族） 137 40 36 1 34 6 4 4 12
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 10 6 1 6 0 0 0 4
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 13 5 3 7 0 1 1 2
その他 34 9 3 4 7 1 1 2 7
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 53 35 6 20 7 4 2 27
20年以上 164 43 32 5 40 6 10 6 22
10年以上～20年未満 41 15 7 0 7 1 5 2 4
5年以上～10年未満 33 4 9 0 13 1 3 1 2
5年未満 21 8 4 1 5 2 0 0 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 13 10 3 9 6 4 1 10
本庁（周辺） 87 31 14 2 18 3 4 1 14
東部地域 43 13 10 0 11 0 2 2 5
西部地域 64 19 15 0 17 2 5 0 6
南部地域 61 21 15 2 10 2 2 2 7
北部地域 45 11 9 2 9 1 3 3 7
上河内・河内地域 34 6 10 3 8 2 2 1 2
＜F6　居住地区＞
本庁 102 27 17 5 20 9 6 1 17
宝木 21 7 3 0 4 0 2 0 5
陽南 20 10 4 0 3 0 0 1 2
平石 18 7 4 0 3 0 2 1 1
清原 18 6 6 0 3 0 0 0 3
横川 24 9 7 1 4 1 0 0 2
瑞穂野 7 0 0 0 5 0 0 1 1
豊郷 33 10 7 1 7 1 2 2 3
国本 6 1 1 1 1 0 1 0 1
富屋 3 0 1 0 0 0 0 0 2
篠井 3 0 0 0 1 0 0 1 1
城山 18 6 3 0 3 1 2 0 3
姿川 46 13 12 0 14 1 3 0 3
雀宮 37 12 8 1 6 1 2 2 5
上河内 8 1 1 1 4 1 0 0 0
河内 26 5 9 2 4 1 2 1 2



◆　男女共同参画について
問12　過去２年間に夫や妻，恋人から次のような暴力を受けたことがありますか。 （1/3）

①身体に関する暴力を受けた ②精神的な嫌がらせや恐怖を感じるような脅迫を
（殴る，蹴るなど） 受けた（大声で怒鳴る，待ち伏せをするなど）

全
　
体

何
度
も
あ

っ
た

１

、
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

何
度
も
あ

っ
た

１

、
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

全体 413 2 10 377 24 11 15 360 27
＜F1　性別＞
男 185 0 4 169 12 2 3 166 14
女 228 2 6 208 12 9 12 194 13
＜F2　年齢＞
20歳代 28 0 1 25 2 2 1 23 2
30歳代 67 0 1 64 2 1 0 64 2
40歳代 59 0 3 56 0 1 4 54 0
50歳代 76 0 1 72 3 2 1 69 4
60歳代 108 2 2 94 10 4 8 86 10
70歳代以上 75 0 2 66 7 1 1 64 9
＜性・年齢＞
男性（計） 185 0 4 169 12 2 3 166 14

20歳代 17 0 0 15 2 1 0 14 2
30歳代 28 0 0 27 1 0 0 27 1
40歳代 26 0 1 25 0 0 1 25 0
50歳代 31 0 0 30 1 0 0 29 2
60歳代 50 0 1 44 5 0 1 43 6
70歳代以上 33 0 2 28 3 1 1 28 3

女性（計） 228 2 6 208 12 9 12 194 13
20歳代 11 0 1 10 0 1 1 9 0
30歳代 39 0 1 37 1 1 0 37 1
40歳代 33 0 2 31 0 1 3 29 0
50歳代 45 0 1 42 2 2 1 40 2
60歳代 58 2 1 50 5 4 7 43 4
70歳代以上 42 0 0 38 4 0 0 36 6

＜F3　職業＞
専門職 9 0 0 9 0 0 0 8 1
管理職 11 0 0 11 0 0 0 11 0
事務・技術職 76 0 2 71 3 2 2 69 3
販売・生産・労務職 53 0 1 48 4 1 1 47 4
農林水産業従事者 4 0 0 4 0 0 0 4 0
自営業・サービス業従事者 44 0 0 41 3 0 3 39 2
家事に専念している主婦 64 1 3 57 3 4 4 53 3
パート従事者 43 0 2 40 1 1 3 37 2
学生 7 0 0 6 1 0 0 6 1
無職 88 1 2 77 8 2 1 74 11
その他 12 0 0 11 1 1 1 10 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 0 0 43 8 1 1 41 8
夫婦のみ（一世代世帯） 130 2 4 119 5 5 6 114 5
親と未婚の子ども（核家族） 137 0 5 127 5 4 5 122 6
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 0 0 24 3 1 3 20 3
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 0 0 32 0 0 0 32 0
その他 34 0 1 31 2 0 0 31 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 0 3 141 10 2 2 138 12
20年以上 164 2 4 147 11 7 8 138 11
10年以上～20年未満 41 0 1 37 3 0 2 35 4
5年以上～10年未満 33 0 2 31 0 1 2 30 0
5年未満 21 0 0 21 0 1 1 19 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 1 0 53 2 2 0 52 2
本庁（周辺） 87 0 2 78 7 3 3 75 6
東部地域 43 0 0 41 2 0 3 36 4
西部地域 64 0 0 61 3 0 4 56 4
南部地域 61 0 1 59 1 2 1 56 2
北部地域 45 1 4 38 2 3 1 39 2
上河内・河内地域 34 0 1 28 5 1 1 28 4
＜F6　居住地区＞
本庁 102 1 0 97 4 2 1 95 4
宝木 21 0 2 16 3 2 2 15 2
陽南 20 0 0 18 2 1 0 17 2
平石 18 0 0 17 1 0 0 17 1
清原 18 0 0 17 1 0 3 14 1
横川 24 0 0 24 0 0 0 24 0
瑞穂野 7 0 0 7 0 0 0 5 2
豊郷 33 1 2 29 1 2 1 29 1
国本 6 0 2 4 0 1 0 5 0
富屋 3 0 0 2 1 0 0 2 1
篠井 3 0 0 3 0 0 0 3 0
城山 18 0 0 16 2 0 4 12 2
姿川 46 0 0 45 1 0 0 44 2
雀宮 37 0 1 35 1 2 1 32 2
上河内 8 0 0 6 2 0 0 6 2
河内 26 0 1 22 3 1 1 22 2



◆　男女共同参画について
問12　過去２年間に夫や妻，恋人から次のような暴力を受けたことがありますか。 （2/3）

③経済的な暴力を受けた ④社会的な暴力を受けた（携帯電話を壊す，
（生活費を渡さない，支出を細かく監視するなど） 親族や友人との付き合いを制限するなど）

全
　
体

何
度
も
あ

っ
た

１

、
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

何
度
も
あ

っ
た

１

、
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

全体 413 6 7 372 28 6 6 372 29
＜F1　性別＞
男 185 0 0 171 14 2 3 166 14
女 228 6 7 201 14 4 3 206 15
＜F2　年齢＞
20歳代 28 0 0 26 2 0 0 26 2
30歳代 67 1 1 64 1 0 2 63 2
40歳代 59 1 2 56 0 1 0 58 0
50歳代 76 1 1 69 5 0 1 70 5
60歳代 108 2 3 92 11 4 2 91 11
70歳代以上 75 1 0 65 9 1 1 64 9
＜性・年齢＞
男性（計） 185 0 0 171 14 2 3 166 14

20歳代 17 0 0 15 2 0 0 15 2
30歳代 28 0 0 27 1 0 1 26 1
40歳代 26 0 0 26 0 1 0 25 0
50歳代 31 0 0 29 2 0 0 29 2
60歳代 50 0 0 44 6 0 1 43 6
70歳代以上 33 0 0 30 3 1 1 28 3

女性（計） 228 6 7 201 14 4 3 206 15
20歳代 11 0 0 11 0 0 0 11 0
30歳代 39 1 1 37 0 0 1 37 1
40歳代 33 1 2 30 0 0 0 33 0
50歳代 45 1 1 40 3 0 1 41 3
60歳代 58 2 3 48 5 4 1 48 5
70歳代以上 42 1 0 35 6 0 0 36 6

＜F3　職業＞
専門職 9 0 0 8 1 0 0 8 1
管理職 11 0 0 11 0 0 0 11 0
事務・技術職 76 0 0 73 3 0 1 72 3
販売・生産・労務職 53 1 2 47 3 1 0 47 5
農林水産業従事者 4 0 0 4 0 0 0 4 0
自営業・サービス業従事者 44 0 0 41 3 0 0 41 3
家事に専念している主婦 64 1 4 56 3 2 3 56 3
パート従事者 43 2 1 38 2 0 1 40 2
学生 7 0 0 6 1 0 0 6 1
無職 88 2 0 75 11 2 1 74 11
その他 12 0 0 11 1 1 0 11 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 0 0 43 8 0 0 43 8
夫婦のみ（一世代世帯） 130 1 2 121 6 3 3 119 5
親と未婚の子ども（核家族） 137 3 2 126 6 2 2 127 6
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 0 3 20 4 0 1 21 5
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 1 0 31 0 0 0 32 0
その他 34 1 0 31 2 1 0 30 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 1 3 138 12 2 1 138 13
20年以上 164 4 2 147 11 4 3 146 11
10年以上～20年未満 41 1 0 35 5 0 0 36 5
5年以上～10年未満 33 0 2 31 0 0 1 32 0
5年未満 21 0 0 21 0 0 1 20 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 0 0 54 2 0 3 51 2
本庁（周辺） 87 0 0 80 7 1 1 79 6
東部地域 43 0 0 39 4 0 0 39 4
西部地域 64 1 2 58 3 0 0 59 5
南部地域 61 1 2 56 2 1 1 57 2
北部地域 45 2 3 38 2 2 1 40 2
上河内・河内地域 34 1 0 28 5 0 0 29 5
＜F6　居住地区＞
本庁 102 0 0 98 4 0 3 95 4
宝木 21 0 0 18 3 1 1 17 2
陽南 20 0 0 18 2 0 0 18 2
平石 18 0 0 17 1 0 0 17 1
清原 18 0 0 17 1 0 0 17 1
横川 24 0 1 23 0 0 0 24 0
瑞穂野 7 0 0 5 2 0 0 5 2
豊郷 33 2 1 29 1 1 0 31 1
国本 6 0 2 4 0 1 1 4 0
富屋 3 0 0 2 1 0 0 2 1
篠井 3 0 0 3 0 0 0 3 0
城山 18 1 2 14 1 0 0 15 3
姿川 46 0 0 44 2 0 0 44 2
雀宮 37 1 1 33 2 1 1 33 2
上河内 8 0 0 6 2 0 0 6 2
河内 26 1 0 22 3 0 0 23 3



◆　男女共同参画について
問12　過去２年間に夫や妻，恋人から次のような暴力を受けたことがありますか。 （3/3）

⑤性的な暴力を受けた
（性行為を強要する，避妊に協力しない）

全
　
体

何
度
も
あ

っ
た

１

、
２
度
あ

っ
た

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

全体 413 5 0 376 32
＜F1　性別＞
男 185 0 0 171 14
女 228 5 0 205 18
＜F2　年齢＞
20歳代 28 0 0 26 2
30歳代 67 1 0 64 2
40歳代 59 0 0 59 0
50歳代 76 1 0 70 5
60歳代 108 3 0 94 11
70歳代以上 75 0 0 63 12
＜性・年齢＞
男性（計） 185 0 0 171 14

20歳代 17 0 0 15 2
30歳代 28 0 0 27 1
40歳代 26 0 0 26 0
50歳代 31 0 0 29 2
60歳代 50 0 0 44 6
70歳代以上 33 0 0 30 3

女性（計） 228 5 0 205 18
20歳代 11 0 0 11 0
30歳代 39 1 0 37 1
40歳代 33 0 0 33 0
50歳代 45 1 0 41 3
60歳代 58 3 0 50 5
70歳代以上 42 0 0 33 9

＜F3　職業＞
専門職 9 0 0 8 1
管理職 11 0 0 11 0
事務・技術職 76 0 0 73 3
販売・生産・労務職 53 0 0 48 5
農林水産業従事者 4 0 0 4 0
自営業・サービス業従事者 44 0 0 41 3
家事に専念している主婦 64 2 0 57 5
パート従事者 43 1 0 40 2
学生 7 0 0 6 1
無職 88 1 0 75 12
その他 12 1 0 11 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 0 0 43 8
夫婦のみ（一世代世帯） 130 3 0 120 7
親と未婚の子ども（核家族） 137 2 0 129 6
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 0 0 22 5
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 0 0 32 0
その他 34 0 0 30 4
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 2 0 139 13
20年以上 164 2 0 148 14
10年以上～20年未満 41 1 0 35 5
5年以上～10年未満 33 0 0 33 0
5年未満 21 0 0 21 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 0 0 54 2
本庁（周辺） 87 1 0 79 7
東部地域 43 0 0 39 4
西部地域 64 1 0 58 5
南部地域 61 1 0 58 2
北部地域 45 2 0 41 2
上河内・河内地域 34 0 0 28 6
＜F6　居住地区＞
本庁 102 0 0 98 4
宝木 21 1 0 18 2
陽南 20 0 0 17 3
平石 18 0 0 17 1
清原 18 0 0 17 1
横川 24 0 0 24 0
瑞穂野 7 0 0 5 2
豊郷 33 1 0 31 1
国本 6 1 0 5 0
富屋 3 0 0 2 1
篠井 3 0 0 3 0
城山 18 0 0 15 3
姿川 46 1 0 43 2
雀宮 37 1 0 34 2
上河内 8 0 0 6 2
河内 26 0 0 22 4



◆　「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）」・「ＣＫＤ（慢性腎臓病）」について
問13　あなたは「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）」とは何かを知っていますか。

全
　
体

ど
ん
な
病
気
か
良
く
知

っ
て
い
る

名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 413 70 137 202 4
＜F1　性別＞
男 185 27 64 93 1
女 228 43 73 109 3
＜F2　年齢＞
20歳代 28 2 10 15 1
30歳代 67 13 22 32 0
40歳代 59 7 14 38 0
50歳代 76 14 27 35 0
60歳代 108 20 35 52 1
70歳代以上 75 14 29 30 2
＜性・年齢＞
男性（計） 185 27 64 93 1

20歳代 17 0 5 11 1
30歳代 28 3 11 14 0
40歳代 26 2 7 17 0
50歳代 31 6 11 14 0
60歳代 50 9 19 22 0
70歳代以上 33 7 11 15 0

女性（計） 228 43 73 109 3
20歳代 11 2 5 4 0
30歳代 39 10 11 18 0
40歳代 33 5 7 21 0
50歳代 45 8 16 21 0
60歳代 58 11 16 30 1
70歳代以上 42 7 18 15 2

＜F3　職業＞
専門職 9 2 4 3 0
管理職 11 1 2 8 0
事務・技術職 76 15 23 38 0
販売・生産・労務職 53 8 18 26 1
農林水産業従事者 4 0 2 2 0
自営業・サービス業従事者 44 6 18 20 0
家事に専念している主婦 64 12 21 30 1
パート従事者 43 5 10 28 0
学生 7 0 1 6 0
無職 88 18 34 34 2
その他 12 3 3 6 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 7 17 25 2
夫婦のみ（一世代世帯） 130 21 48 60 1
親と未婚の子ども（核家族） 137 19 45 73 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 6 5 16 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 6 13 13 0
その他 34 11 9 13 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 22 55 74 3
20年以上 164 30 50 83 1
10年以上～20年未満 41 6 15 20 0
5年以上～10年未満 33 8 12 13 0
5年未満 21 4 5 12 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 12 14 29 1
本庁（周辺） 87 18 24 44 1
東部地域 43 9 17 16 1
西部地域 64 10 23 31 0
南部地域 61 10 26 25 0
北部地域 45 5 12 28 0
上河内・河内地域 34 2 14 18 0
＜F6　居住地区＞
本庁 102 22 28 51 1
宝木 21 3 8 9 1
陽南 20 5 2 13 0
平石 18 4 6 7 1
清原 18 4 7 7 0
横川 24 5 9 10 0
瑞穂野 7 1 4 2 0
豊郷 33 3 10 20 0
国本 6 1 1 4 0
富屋 3 1 0 2 0
篠井 3 0 1 2 0
城山 18 4 6 8 0
姿川 46 6 17 23 0
雀宮 37 5 17 15 0
上河内 8 0 4 4 0
河内 26 2 10 14 0



◆　「ＣＯＰＤ（慢性閉塞性肺疾患）」・「ＣＫＤ（慢性腎臓病）」について
問14　あなたは「ＣＫＤ（慢性腎臓病）」とは何かを知っていますか。

全
　
体

言
葉
も
意
味
も
知

っ
て
い
る

言
葉
は
知

っ
て
い
る
が

、
意
味
は
分
か

ら
な
い

言
葉
も
意
味
も
知
ら
な
い

無
回
答

全体 413 91 98 220 4
＜F1　性別＞
男 185 37 43 104 1
女 228 54 55 116 3
＜F2　年齢＞
20歳代 28 5 5 17 1
30歳代 67 13 15 39 0
40歳代 59 6 8 45 0
50歳代 76 15 19 42 0
60歳代 108 29 26 52 1
70歳代以上 75 23 25 25 2
＜性・年齢＞
男性（計） 185 37 43 104 1

20歳代 17 3 1 12 1
30歳代 28 4 8 16 0
40歳代 26 3 2 21 0
50歳代 31 6 11 14 0
60歳代 50 12 11 27 0
70歳代以上 33 9 10 14 0

女性（計） 228 54 55 116 3
20歳代 11 2 4 5 0
30歳代 39 9 7 23 0
40歳代 33 3 6 24 0
50歳代 45 9 8 28 0
60歳代 58 17 15 25 1
70歳代以上 42 14 15 11 2

＜F3　職業＞
専門職 9 3 2 4 0
管理職 11 2 0 9 0
事務・技術職 76 21 12 43 0
販売・生産・労務職 53 9 16 27 1
農林水産業従事者 4 1 1 2 0
自営業・サービス業従事者 44 7 16 21 0
家事に専念している主婦 64 14 16 33 1
パート従事者 43 7 7 29 0
学生 7 0 1 6 0
無職 88 22 24 40 2
その他 12 5 3 4 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 8 13 28 2
夫婦のみ（一世代世帯） 130 34 29 66 1
親と未婚の子ども（核家族） 137 27 29 81 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 8 6 13 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 7 11 14 0
その他 34 7 10 16 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 30 36 85 3
20年以上 164 36 40 87 1
10年以上～20年未満 41 11 9 21 0
5年以上～10年未満 33 10 8 15 0
5年未満 21 4 5 12 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 12 10 33 1
本庁（周辺） 87 28 21 37 1
東部地域 43 11 10 21 1
西部地域 64 13 14 37 0
南部地域 61 8 19 34 0
北部地域 45 7 7 31 0
上河内・河内地域 34 6 9 19 0
＜F6　居住地区＞
本庁 102 28 20 53 1
宝木 21 6 8 6 1
陽南 20 6 3 11 0
平石 18 4 2 11 1
清原 18 4 8 6 0
横川 24 3 6 15 0
瑞穂野 7 3 0 4 0
豊郷 33 5 5 23 0
国本 6 1 2 3 0
富屋 3 1 0 2 0
篠井 3 0 0 3 0
城山 18 5 5 8 0
姿川 46 8 9 29 0
雀宮 37 5 13 19 0
上河内 8 1 3 4 0
河内 26 5 6 15 0



◆　ロコモティブシンドロームについて
問15　あなたは「ロコモティブシンドローム（運動器症候群）」とは何かを知っていますか。

全
　
体

言
葉
も
意
味
も
良
く
知

っ
て
い
る

言
葉
は
知

っ
て
い
る
し

、
意
味
も
大
体

知

っ
て
い
る

言
葉
は
知

っ
て
い
る
が

、
意
味
は
あ
ま

り
知
ら
な
い

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が

、
意
味

は
知
ら
な
い

言
葉
も
意
味
も
知
ら
な
い

無
回
答

全体 413 25 55 42 58 230 3
＜F1　性別＞
男 185 10 21 21 32 100 1
女 228 15 34 21 26 130 2
＜F2　年齢＞
20歳代 28 2 2 3 2 18 1
30歳代 67 3 8 6 13 37 0
40歳代 59 3 4 3 6 43 0
50歳代 76 5 11 5 10 45 0
60歳代 108 7 17 11 20 53 0
70歳代以上 75 5 13 14 7 34 2
＜性・年齢＞
男性（計） 185 10 21 21 32 100 1

20歳代 17 2 0 1 1 12 1
30歳代 28 0 3 5 6 14 0
40歳代 26 0 2 1 5 18 0
50歳代 31 1 4 3 5 18 0
60歳代 50 2 8 4 14 22 0
70歳代以上 33 5 4 7 1 16 0

女性（計） 228 15 34 21 26 130 2
20歳代 11 0 2 2 1 6 0
30歳代 39 3 5 1 7 23 0
40歳代 33 3 2 2 1 25 0
50歳代 45 4 7 2 5 27 0
60歳代 58 5 9 7 6 31 0
70歳代以上 42 0 9 7 6 18 2

＜F3　職業＞
専門職 9 0 2 1 1 5 0
管理職 11 1 0 1 2 7 0
事務・技術職 76 6 11 8 9 42 0
販売・生産・労務職 53 3 8 5 6 30 1
農林水産業従事者 4 0 0 0 1 3 0
自営業・サービス業従事者 44 2 4 6 10 22 0
家事に専念している主婦 64 2 13 7 9 32 1
パート従事者 43 1 2 6 5 29 0
学生 7 0 0 0 1 6 0
無職 88 9 14 7 12 45 1
その他 12 1 1 1 2 7 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 51 1 5 3 9 32 1
夫婦のみ（一世代世帯） 130 10 24 15 25 55 1
親と未婚の子ども（核家族） 137 7 11 19 16 84 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 2 6 2 3 14 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 2 5 2 1 22 0
その他 34 3 4 1 4 21 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 154 7 18 15 22 90 2
20年以上 164 11 23 21 20 88 1
10年以上～20年未満 41 5 7 1 7 21 0
5年以上～10年未満 33 2 4 3 5 19 0
5年未満 21 0 3 2 4 12 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 56 4 5 3 8 36 0
本庁（周辺） 87 6 14 7 10 49 1
東部地域 43 3 7 7 2 23 1
西部地域 64 3 10 8 11 32 0
南部地域 61 5 8 4 9 35 0
北部地域 45 1 8 5 9 22 0
上河内・河内地域 34 2 3 4 5 20 0
＜F6　居住地区＞
本庁 102 6 13 6 13 64 0
宝木 21 1 5 1 2 11 1
陽南 20 3 1 3 3 10 0
平石 18 1 3 0 0 13 1
清原 18 2 2 6 1 7 0
横川 24 0 4 2 1 17 0
瑞穂野 7 0 2 1 1 3 0
豊郷 33 1 5 4 7 16 0
国本 6 0 2 1 1 2 0
富屋 3 0 1 0 1 1 0
篠井 3 0 0 0 0 3 0
城山 18 1 1 0 5 11 0
姿川 46 2 9 8 6 21 0
雀宮 37 5 4 2 8 18 0
上河内 8 1 0 1 3 3 0
河内 26 1 3 3 2 17 0



◆　自転車の利用促進について
問16　自転車を利用する主な目的は何ですか。

全
　
体

通
勤
・
通
学

業
務

通
院

買
い
物
な
ど
日
常
生
活
で
の
移
動

余
暇
･
ス
ポ
ー

ツ

そ
の
他

自
転
車
を
利
用
し
な
い

無
回
答

全体 410 44 2 3 134 18 18 183 8
＜F1　性別＞
男 166 22 1 0 49 15 7 70 2
女 242 22 1 3 85 3 11 112 5
＜F2　年齢＞
20歳代 30 9 0 1 7 1 0 12 0
30歳代 57 8 0 0 15 1 3 29 1
40歳代 71 13 0 0 20 2 4 32 0
50歳代 57 8 0 0 15 5 2 27 0
60歳代 119 4 2 1 44 6 6 53 3
70歳代以上 74 2 0 1 33 3 3 29 3
＜性・年齢＞
男性（計） 166 22 1 0 49 15 7 70 2

20歳代 11 5 0 0 3 1 0 2 0
30歳代 25 6 0 0 6 0 1 12 0
40歳代 26 5 0 0 4 2 0 15 0
50歳代 28 4 0 0 7 5 1 11 0
60歳代 53 2 1 0 16 5 5 22 2
70歳代以上 23 0 0 0 13 2 0 8 0

女性（計） 242 22 1 3 85 3 11 112 5
20歳代 19 4 0 1 4 0 0 10 0
30歳代 32 2 0 0 9 1 2 17 1
40歳代 45 8 0 0 16 0 4 17 0
50歳代 29 4 0 0 8 0 1 16 0
60歳代 66 2 1 1 28 1 1 31 1
70歳代以上 51 2 0 1 20 1 3 21 3

＜F3　職業＞
専門職 6 0 0 0 2 0 0 4 0
管理職 15 1 0 0 3 1 1 9 0
事務・技術職 71 15 0 1 16 7 3 29 0
販売・生産・労務職 38 7 0 0 5 0 3 22 1
農林水産業従事者 5 0 1 0 1 0 2 1 0
自営業・サービス業従事者 38 4 1 0 9 1 1 20 2
家事に専念している主婦 82 2 0 0 38 2 3 35 2
パート従事者 44 12 0 0 13 0 1 18 0
学生 6 3 0 0 1 0 0 2 0
無職 93 0 0 2 46 7 3 33 2
その他 10 0 0 0 0 0 1 9 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 5 0 1 19 0 3 22 3
夫婦のみ（一世代世帯） 105 5 0 1 42 5 4 46 2
親と未婚の子ども（核家族） 161 22 0 1 44 11 6 75 2
親と子ども夫婦（二世代世帯） 25 4 1 0 9 2 1 8 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 2 1 0 10 0 3 16 0
その他 31 6 0 0 9 0 1 15 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 123 10 2 0 38 8 6 56 3
20年以上 169 16 0 2 61 7 4 78 1
10年以上～20年未満 50 5 0 0 17 2 1 24 1
5年以上～10年未満 34 6 0 0 7 1 4 14 2
5年未満 30 6 0 1 10 0 3 10 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 5 1 0 27 2 2 17 1
本庁（周辺） 83 16 0 0 31 4 2 29 1
東部地域 47 3 0 0 11 2 6 24 1
西部地域 54 4 0 0 16 2 1 29 2
南部地域 63 3 0 1 20 4 4 30 1
北部地域 46 6 1 0 14 2 0 23 0
上河内・河内地域 38 2 0 0 8 2 3 22 1
＜F6　居住地区＞
本庁 87 12 1 0 44 2 4 22 2
宝木 27 3 0 0 8 1 0 15 0
陽南 24 6 0 0 6 3 0 9 0
平石 20 2 0 0 4 1 2 10 1
清原 19 1 0 0 4 1 3 10 0
横川 31 3 0 1 6 1 4 16 0
瑞穂野 8 0 0 0 3 0 1 4 0
豊郷 33 3 0 0 12 1 0 17 0
国本 9 3 0 0 1 0 0 5 0
富屋 3 0 1 0 1 1 0 0 0
篠井 1 0 0 0 0 0 0 1 0
城山 15 2 0 0 5 0 0 8 0
姿川 39 2 0 0 11 2 1 21 2
雀宮 32 0 0 0 14 3 0 14 1
上河内 6 1 0 0 1 0 2 1 1
河内 32 1 0 0 7 2 1 21 0



◆　自転車の利用について
問17　宇都宮市は自転車を使いやすい街だと思いますか。

全
　
体

そ
う
思
う

や
や
そ
う
思
う

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
は
思
わ
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

全体 410 28 89 128 110 49 6
＜F1　性別＞
男 166 17 32 55 46 16 0
女 242 11 57 73 63 33 5
＜F2　年齢＞
20歳代 30 3 13 5 7 2 0
30歳代 57 6 16 23 6 6 0
40歳代 71 5 16 24 21 5 0
50歳代 57 4 14 20 15 4 0
60歳代 119 5 20 33 39 20 2
70歳代以上 74 5 10 23 21 12 3
＜性・年齢＞
男性（計） 166 17 32 55 46 16 0

20歳代 11 2 6 1 2 0 0
30歳代 25 4 8 11 1 1 0
40歳代 26 3 6 6 9 2 0
50歳代 28 2 4 12 10 0 0
60歳代 53 3 7 16 18 9 0
70歳代以上 23 3 1 9 6 4 0

女性（計） 242 11 57 73 63 33 5
20歳代 19 1 7 4 5 2 0
30歳代 32 2 8 12 5 5 0
40歳代 45 2 10 18 12 3 0
50歳代 29 2 10 8 5 4 0
60歳代 66 2 13 17 21 11 2
70歳代以上 51 2 9 14 15 8 3

＜F3　職業＞
専門職 6 1 2 2 0 1 0
管理職 15 0 1 5 7 2 0
事務・技術職 71 5 20 19 23 4 0
販売・生産・労務職 38 6 9 12 8 3 0
農林水産業従事者 5 0 2 1 2 0 0
自営業・サービス業従事者 38 1 7 12 11 6 1
家事に専念している主婦 82 2 16 26 25 11 2
パート従事者 44 4 14 15 6 5 0
学生 6 1 2 2 1 0 0
無職 93 8 15 30 24 14 2
その他 10 0 1 4 2 3 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 6 13 13 12 7 2
夫婦のみ（一世代世帯） 105 3 18 31 33 17 3
親と未婚の子ども（核家族） 161 12 40 49 45 15 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 25 0 7 8 8 2 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 3 6 16 4 3 0
その他 31 4 5 10 7 5 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 123 16 21 31 36 16 3
20年以上 169 5 33 64 46 20 1
10年以上～20年未満 50 2 12 17 11 7 1
5年以上～10年未満 34 0 12 12 7 3 0
5年未満 30 4 11 4 8 3 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 4 17 19 11 4 0
本庁（周辺） 83 6 12 33 23 8 1
東部地域 47 4 12 13 11 7 0
西部地域 54 2 15 13 16 6 2
南部地域 63 4 12 23 13 9 2
北部地域 46 4 11 10 16 5 0
上河内・河内地域 38 2 5 11 13 7 0
＜F6　居住地区＞
本庁 87 6 24 32 18 6 1
宝木 27 3 3 8 10 3 0
陽南 24 1 2 12 6 3 0
平石 20 2 6 5 4 3 0
清原 19 1 4 6 6 2 0
横川 31 2 8 10 5 5 1
瑞穂野 8 1 2 2 1 2 0
豊郷 33 4 6 9 11 3 0
国本 9 0 4 1 2 2 0
富屋 3 0 1 0 2 0 0
篠井 1 0 0 0 1 0 0
城山 15 1 4 4 4 2 0
姿川 39 1 11 9 12 4 2
雀宮 32 2 4 13 8 4 1
上河内 6 1 1 1 2 1 0
河内 32 1 4 10 11 6 0



◆　自転車の利用について
問18　本市の自転車施策などについて，知っているものは何ですか。（いくつでも） （1/2）

全
　
体

車
道
内
に
整
備
し
た
自
転
車
レ
ー

ン

（
青
色
で
カ
ラ
ー

舗
装
さ
れ
た
自
転
車
専
用

の
通
行
帯

）

自
転
車
に
関
す
る
交
通
安
全
教
室

（
学
生
や
高
齢
者
を
対
象
に
し
た
自
転
車
安

全
利
用
教
室
･
子
ど
も
自
転
車
免
許
事
業

）

学
生
や
地
域
と
連
携
し

、
オ
リ
オ
ン
通

り
な
ど
で
行
う
自
転
車
安
全
利
用
の
街

頭
指
導

自
転
車
の
駅

（
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
な
ど
に

、
ス

ポ
ー

ツ
バ
イ
ク
用
の
駐
輪
ラ

ッ
ク
や
空
気
入

れ
ポ
ン
プ
を
配
備
し
た
休
憩
ス
ポ

ッ
ト

）

Ｊ
Ｒ
線
や
東
武
宇
都
宮
線
の
駅
付
近
に

あ
る
市
営
駐
輪
場

サ
イ
ク
ル
・
ア
ン
ド
・
バ
ス
ラ
イ
ド
駐

輪
場

（
自
転
車
か
ら
バ
ス
へ
乗
り
継
ぐ
た
め
に
整

備
し
た
バ
ス
停
付
近
の
駐
輪
場

）

市
営
駐
輪
場
で
行
う
普
通
自
転
車
の
貸

し
出
し

市
営
駐
輪
場
で
行
う
電
動
ア
シ
ス
ト
自

転
車
の
貸
し
出
し

宮
サ
イ
ク
ル
ス
テ
ー

シ

ョ
ン

（
Ｊ
Ｒ
宇
都
宮
駅
西
口
に
あ
る
ス
ポ
ー

ツ
バ

イ
ク
の
貸
し
出
し
や
自
転
車
に
関
す
る
情
報

発
信
な
ど
を
行
う
施
設

）

全体 410 247 66 34 60 246 34 97 21 77
＜F1　性別＞
男 166 104 17 18 29 106 11 29 5 33
女 242 143 49 15 31 140 23 68 16 44
＜F2　年齢＞
20歳代 30 21 5 2 11 17 1 6 2 7
30歳代 57 40 11 1 11 41 6 9 3 14
40歳代 71 48 20 3 17 42 12 17 4 19
50歳代 57 38 6 3 6 35 1 20 1 13
60歳代 119 67 12 14 13 75 8 28 6 16
70歳代以上 74 33 12 10 2 36 6 17 5 8
＜性・年齢＞
男性（計） 166 104 17 18 29 106 11 29 5 33

20歳代 11 9 2 1 7 7 1 2 1 2
30歳代 25 22 1 0 7 17 3 2 1 4
40歳代 26 15 5 1 6 15 2 3 0 8
50歳代 28 19 2 2 2 17 1 7 0 7
60歳代 53 29 4 10 7 37 2 13 3 9
70歳代以上 23 10 3 4 0 13 2 2 0 3

女性（計） 242 143 49 15 31 140 23 68 16 44
20歳代 19 12 3 1 4 10 0 4 1 5
30歳代 32 18 10 1 4 24 3 7 2 10
40歳代 45 33 15 2 11 27 10 14 4 11
50歳代 29 19 4 1 4 18 0 13 1 6
60歳代 66 38 8 4 6 38 6 15 3 7
70歳代以上 51 23 9 6 2 23 4 15 5 5

＜F3　職業＞
専門職 6 5 2 0 0 6 1 0 0 2
管理職 15 10 3 3 2 10 0 2 2 1
事務・技術職 71 55 9 4 16 44 7 15 2 19
販売・生産・労務職 38 23 5 2 7 21 3 5 0 4
農林水産業従事者 5 1 0 1 1 4 0 1 1 0
自営業・サービス業従事者 38 24 8 3 8 21 2 9 3 9
家事に専念している主婦 82 49 18 3 7 51 9 23 3 12
パート従事者 44 28 9 0 7 31 5 17 4 13
学生 6 5 0 0 3 5 0 2 1 1
無職 93 42 11 17 9 51 6 19 4 13
その他 10 5 1 0 0 2 1 4 1 3
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 28 5 8 11 25 3 16 4 7
夫婦のみ（一世代世帯） 105 53 8 9 4 63 6 20 2 18
親と未婚の子ども（核家族） 161 108 40 9 31 100 15 36 6 36
親と子ども夫婦（二世代世帯） 25 20 6 1 4 21 4 7 0 5
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 19 5 2 6 17 3 9 3 4
その他 31 18 1 3 4 19 2 9 6 7
＜F5　居住年数＞
出生時から 123 71 16 16 23 70 12 24 7 21
20年以上 169 100 23 11 12 113 15 42 8 29
10年以上～20年未満 50 33 13 1 6 28 4 11 1 11
5年以上～10年未満 34 24 8 3 9 21 2 11 2 8
5年未満 30 17 6 1 10 13 1 8 3 7
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 45 10 7 10 44 3 26 7 23
本庁（周辺） 83 57 13 9 14 51 10 16 1 20
東部地域 47 26 5 2 7 26 4 12 2 6
西部地域 54 29 7 4 9 29 7 11 2 10
南部地域 63 29 11 3 6 37 1 10 2 9
北部地域 46 29 7 4 7 28 4 10 4 3
上河内・河内地域 38 20 8 2 6 18 2 6 3 5
＜F6　居住地区＞
本庁 87 67 17 11 15 66 7 34 8 29
宝木 27 17 2 3 5 17 5 5 0 8
陽南 24 18 4 2 4 12 1 3 0 6
平石 20 10 2 2 4 10 1 6 2 3
清原 19 11 2 0 3 12 1 4 0 2
横川 31 17 8 2 4 20 1 6 1 5
瑞穂野 8 5 1 0 0 4 2 2 0 1
豊郷 33 22 5 2 5 21 1 6 4 2
国本 9 7 2 1 1 5 1 3 0 0
富屋 3 0 0 1 1 2 2 1 0 1
篠井 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
城山 15 8 2 1 2 7 5 4 0 5
姿川 39 21 5 3 7 22 2 7 2 5
雀宮 32 12 3 1 2 17 0 4 1 4
上河内 6 4 1 1 3 3 1 2 1 1
河内 32 16 7 1 3 15 1 4 2 4



◆　自転車の利用について
問18　本市の自転車施策などについて，知っているものは何ですか。（いくつでも） （2/2）

自
転
車
マ

ッ
プ

（
観
光
施
設
を
巡
る
サ
イ
ク
リ
ン
グ
ル
ー

ト

な
ど
を
掲
載
し
た
地
図

）

サ
イ
ク
リ
ン
グ
ロ
ー

ド

（
鬼
怒
川

、
田
川

、
山
田
川
沿
い
に
あ
る
サ

イ
ク
リ
ン
グ
コ
ー

ス

）

サ
イ
ク
リ
ン
グ
タ
ー

ミ
ナ
ル

（
森
林
公
園
内
に
あ
る
サ
イ
ク
リ
ン
グ
の
拠

点
施
設

）

ジ
ャ
パ
ン
カ

ッ
プ
サ
イ
ク
ル
ロ
ー

ド

レ
ー

ス

（
森
林
公
園
周
辺
で
開
催
さ
れ
る
国
内
最
高

峰
の
自
転
車
レ
ー

ス

）

ジ
ャ
パ
ン
カ

ッ
プ
ク
リ
テ
リ
ウ
ム

（
Ｊ
Ｒ
宇
都
宮
駅
西
口
の
大
通
り
を
周
回
す

る
自
転
車
レ
ー

ス

）

宇
都
宮
ブ
リ

ッ
ツ

ェ
ン

（
宇
都
宮
を
活
動
拠
点
と
す
る
プ
ロ
ロ
ー

ド

レ
ー

ス
チ
ー

ム

）

サ
イ
ク
ル
ピ
ク
ニ

ッ
ク

（
宇
都
宮
ブ
リ

ッ
ツ

ェ
ン
が
実
施
し
て
い
る

サ
イ
ク
ル
イ
ベ
ン
ト

）

無
回
答

全体 19 198 61 241 176 211 16 30
＜F1　性別＞
男 4 96 28 106 80 94 7 9
女 15 102 33 135 96 117 9 20
＜F2　年齢＞
20歳代 1 11 2 6 5 13 0 3
30歳代 4 20 5 30 24 33 2 2
40歳代 2 36 9 50 38 43 4 3
50歳代 1 28 8 37 24 27 2 3
60歳代 4 69 21 81 62 66 6 6
70歳代以上 7 34 16 37 23 29 2 12
＜性・年齢＞
男性（計） 4 96 28 106 80 94 7 9

20歳代 0 3 2 3 3 5 0 1
30歳代 2 10 3 13 11 14 0 1
40歳代 1 15 4 19 14 16 1 1
50歳代 0 16 3 20 15 15 2 1
60歳代 0 38 12 41 31 35 4 2
70歳代以上 1 14 4 10 6 9 0 3

女性（計） 15 102 33 135 96 117 9 20
20歳代 1 8 0 3 2 8 0 2
30歳代 2 10 2 17 13 19 2 1
40歳代 1 21 5 31 24 27 3 2
50歳代 1 12 5 17 9 12 0 2
60歳代 4 31 9 40 31 31 2 4
70歳代以上 6 20 12 27 17 20 2 9

＜F3　職業＞
専門職 0 5 1 2 0 4 0 0
管理職 0 10 3 13 9 10 2 1
事務・技術職 3 21 7 43 34 44 4 4
販売・生産・労務職 1 20 7 18 16 19 1 4
農林水産業従事者 1 4 1 2 2 4 1 0
自営業・サービス業従事者 2 24 4 29 17 20 1 4
家事に専念している主婦 6 37 12 54 32 42 2 5
パート従事者 3 21 6 24 22 22 2 1
学生 0 3 0 1 1 4 0 0
無職 3 49 16 49 36 37 2 8
その他 0 4 4 6 7 5 1 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 1 21 8 22 18 16 3 5
夫婦のみ（一世代世帯） 5 53 16 69 48 58 5 14
親と未婚の子ども（核家族） 10 79 19 89 67 87 5 7
親と子ども夫婦（二世代世帯） 0 17 4 18 15 14 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 1 16 6 24 15 18 2 1
その他 2 12 7 18 13 17 1 2
＜F5　居住年数＞
出生時から 4 66 21 77 49 71 4 11
20年以上 10 88 27 108 79 85 7 11
10年以上～20年未満 1 21 6 28 24 24 3 4
5年以上～10年未満 2 14 5 18 16 20 2 0
5年未満 2 7 1 9 7 10 0 3
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 4 29 9 37 32 34 3 0
本庁（周辺） 2 38 17 48 35 47 4 7
東部地域 1 31 3 28 18 25 0 2
西部地域 0 17 9 35 31 31 0 7
南部地域 4 35 9 34 25 26 4 7
北部地域 5 15 6 28 14 24 2 1
上河内・河内地域 1 19 4 22 15 17 1 4
＜F6　居住地区＞
本庁 6 44 16 56 45 51 5 2
宝木 0 7 6 15 12 17 2 4
陽南 0 16 4 14 10 13 0 1
平石 1 11 2 12 6 9 0 2
清原 0 14 0 11 8 13 0 0
横川 3 16 3 17 13 15 1 2
瑞穂野 0 6 1 5 4 3 0 0
豊郷 3 11 2 17 9 16 1 1
国本 2 2 2 7 4 5 1 0
富屋 0 2 2 3 1 2 0 0
篠井 0 0 0 1 0 1 0 0
城山 0 5 3 11 10 8 0 2
姿川 0 12 6 24 21 23 0 5
雀宮 1 19 6 17 12 11 3 5
上河内 0 2 1 4 3 3 1 2
河内 1 17 3 18 12 14 0 2



◆　もったいない運動について
問19　宇都宮市で取り組んでいる「ひと・もの・まち」を大切にする「もったいない運動」について知っていますか。

全
　
体

内
容
を
知

っ
て
お
り

、
実
践
し
て
い
る

内
容
を
知

っ
て
い
る
が

、
実
践
は
し
て

い
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

全体 410 75 75 254 6
＜F1　性別＞
男 166 23 29 113 1
女 242 52 46 140 4
＜F2　年齢＞
20歳代 30 4 1 25 0
30歳代 57 2 11 44 0
40歳代 71 10 15 46 0
50歳代 57 9 11 36 1
60歳代 119 28 18 71 2
70歳代以上 74 22 19 31 2
＜性・年齢＞
男性（計） 166 23 29 113 1

20歳代 11 2 0 9 0
30歳代 25 1 6 18 0
40歳代 26 1 5 20 0
50歳代 28 1 6 21 0
60歳代 53 10 7 35 1
70歳代以上 23 8 5 10 0

女性（計） 242 52 46 140 4
20歳代 19 2 1 16 0
30歳代 32 1 5 26 0
40歳代 45 9 10 26 0
50歳代 29 8 5 15 1
60歳代 66 18 11 36 1
70歳代以上 51 14 14 21 2

＜F3　職業＞
専門職 6 0 3 3 0
管理職 15 2 2 11 0
事務・技術職 71 4 11 56 0
販売・生産・労務職 38 3 7 28 0
農林水産業従事者 5 3 2 0 0
自営業・サービス業従事者 38 7 7 23 1
家事に専念している主婦 82 22 14 44 2
パート従事者 44 10 5 28 1
学生 6 2 1 3 0
無職 93 21 20 51 1
その他 10 1 3 6 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 9 12 32 0
夫婦のみ（一世代世帯） 105 19 13 72 1
親と未婚の子ども（核家族） 161 28 31 99 3
親と子ども夫婦（二世代世帯） 25 5 5 15 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 5 9 18 0
その他 31 8 5 17 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 123 23 22 75 3
20年以上 169 38 33 97 1
10年以上～20年未満 50 6 10 33 1
5年以上～10年未満 34 6 8 20 0
5年未満 30 2 2 26 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 13 13 28 1
本庁（周辺） 83 8 18 56 1
東部地域 47 5 9 32 1
西部地域 54 15 8 30 1
南部地域 63 17 12 33 1
北部地域 46 8 3 35 0
上河内・河内地域 38 6 10 22 0
＜F6　居住地区＞
本庁 87 19 20 47 1
宝木 27 1 5 20 1
陽南 24 1 6 17 0
平石 20 1 5 14 0
清原 19 3 4 11 1
横川 31 9 6 16 0
瑞穂野 8 1 0 7 0
豊郷 33 6 2 25 0
国本 9 1 0 8 0
富屋 3 1 1 1 0
篠井 1 0 0 1 0
城山 15 4 3 8 0
姿川 39 11 5 22 1
雀宮 32 8 6 17 1
上河内 6 2 2 2 0
河内 32 4 8 20 0



◆　もったいない運動について
問20　あなたが実践している，または実践したいと思う「もったいない運動」はどのようなことですか。（いくつでも）

全
　
体

地
域
で
の
声
掛
け
や
助
け
合
い
な
ど

、

ひ
と
へ
の
思
い
や
り
の
こ
こ
ろ
を
持

っ

て
コ
ミ

ュ
ニ
テ
ィ
を
大
切
に
す
る
こ
と

観
光
や
仕
事
で
宇
都
宮
に
訪
れ
た
方
に

対
し

、
お
も
て
な
し
の
こ
こ
ろ
を
持

っ

て
お
迎
え
す
る
こ
と

日
常
生
活
の
中
で

、
節
電
・
節
水
に
心

が
け
る
な
ど

、
環
境
負
荷
に
配
慮
し
た

生
活
に
努
め
る
こ
と

使
え
る
も
の
は
最
後
ま
で
使
い
切
る
な

ど

、
も
の
を
大
切
に
す
る
生
活
に
努
め

る
こ
と

古
く
か
ら
地
域
に
伝
わ
る
お
祭
り
に
親

子
で
参
加
す
る
な
ど

、
歴
史
や
伝
統
・

文
化
を
大
切
に
し

、
次
世
代
に
伝
え
る

こ
と

古
賀
志
山
や
田
川
を
は
じ
め

、
宇
都
宮

の
豊
か
な
自
然
を
守
り

、
未
来
に
つ
な

い
で
い
く
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 410 106 59 292 275 82 99 10 21
＜F1　性別＞
男 166 34 17 107 104 27 34 5 11
女 242 72 42 185 171 55 65 5 8
＜F2　年齢＞
20歳代 30 8 8 20 22 4 5 0 2
30歳代 57 12 10 32 34 11 15 1 4
40歳代 71 14 6 53 44 15 15 1 3
50歳代 57 11 8 44 36 9 17 1 1
60歳代 119 32 15 95 89 23 28 4 1
70歳代以上 74 29 12 48 50 20 19 3 8
＜性・年齢＞
男性（計） 166 34 17 107 104 27 34 5 11

20歳代 11 1 1 6 8 1 0 0 2
30歳代 25 6 3 13 16 1 3 1 3
40歳代 26 5 2 15 16 4 5 0 3
50歳代 28 5 3 23 13 2 6 1 0
60歳代 53 10 5 38 37 14 13 2 1
70歳代以上 23 7 3 12 14 5 7 1 2

女性（計） 242 72 42 185 171 55 65 5 8
20歳代 19 7 7 14 14 3 5 0 0
30歳代 32 6 7 19 18 10 12 0 1
40歳代 45 9 4 38 28 11 10 1 0
50歳代 29 6 5 21 23 7 11 0 1
60歳代 66 22 10 57 52 9 15 2 0
70歳代以上 51 22 9 36 36 15 12 2 6

＜F3　職業＞
専門職 6 2 1 2 3 2 2 1 0
管理職 15 3 1 15 9 3 3 0 0
事務・技術職 71 13 12 50 50 19 14 0 3
販売・生産・労務職 38 9 6 21 20 6 7 0 5
農林水産業従事者 5 2 1 3 4 1 2 0 0
自営業・サービス業従事者 38 8 7 30 29 7 9 1 1
家事に専念している主婦 82 25 12 66 58 17 23 2 4
パート従事者 44 9 2 32 34 6 11 0 1
学生 6 2 2 5 4 0 1 0 0
無職 93 30 14 62 57 21 25 4 4
その他 10 3 1 6 7 0 2 2 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 15 11 30 36 12 13 1 1
夫婦のみ（一世代世帯） 105 24 12 78 74 18 25 2 6
親と未婚の子ども（核家族） 161 39 19 115 108 30 36 6 9
親と子ども夫婦（二世代世帯） 25 5 3 19 14 8 7 0 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 12 10 27 21 9 8 0 0
その他 31 10 4 22 21 5 9 1 2
＜F5　居住年数＞
出生時から 123 34 18 84 83 31 27 2 7
20年以上 169 46 26 126 123 30 40 6 5
10年以上～20年未満 50 9 6 38 32 10 11 2 4
5年以上～10年未満 34 12 4 22 15 5 13 0 2
5年未満 30 5 4 20 20 6 8 0 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 19 14 31 36 13 15 4 2
本庁（周辺） 83 13 14 60 60 16 22 3 3
東部地域 47 11 6 38 36 11 12 1 0
西部地域 54 15 7 37 34 10 15 0 5
南部地域 63 14 5 44 40 8 12 1 5
北部地域 46 14 6 35 28 10 11 1 1
上河内・河内地域 38 15 4 27 26 10 6 0 3
＜F6　居住地区＞
本庁 87 26 19 57 61 18 27 7 3
宝木 27 4 7 19 21 6 5 0 0
陽南 24 2 2 15 14 5 5 0 2
平石 20 3 3 15 15 3 4 1 0
清原 19 4 2 17 15 4 6 0 0
横川 31 6 3 21 21 3 4 1 2
瑞穂野 8 4 1 6 6 4 2 0 0
豊郷 33 8 4 25 21 5 7 0 0
国本 9 5 2 7 6 3 3 1 0
富屋 3 0 0 2 0 1 1 0 1
篠井 1 1 0 1 1 1 0 0 0
城山 15 4 4 9 11 4 4 0 1
姿川 39 11 3 28 23 6 11 0 4
雀宮 32 8 2 23 19 5 8 0 3
上河内 6 2 1 5 4 3 1 0 0
河内 32 13 3 22 22 7 5 0 3



◆　「家庭の日」について
問21　市や県では，毎月第３日曜日を「家庭の日」と定め，家族の絆を深める日として啓発を行っています。

あなたは「家庭の日」を知っていますか。

全
　
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 410 176 231 3
＜F1　性別＞
男 166 45 121 0
女 242 131 109 2
＜F2　年齢＞
20歳代 30 11 19 0
30歳代 57 14 43 0
40歳代 71 33 38 0
50歳代 57 25 32 0
60歳代 119 54 65 0
70歳代以上 74 39 33 2
＜性・年齢＞
男性（計） 166 45 121 0

20歳代 11 3 8 0
30歳代 25 4 21 0
40歳代 26 5 21 0
50歳代 28 9 19 0
60歳代 53 16 37 0
70歳代以上 23 8 15 0

女性（計） 242 131 109 2
20歳代 19 8 11 0
30歳代 32 10 22 0
40歳代 45 28 17 0
50歳代 29 16 13 0
60歳代 66 38 28 0
70歳代以上 51 31 18 2

＜F3　職業＞
専門職 6 3 3 0
管理職 15 2 13 0
事務・技術職 71 27 44 0
販売・生産・労務職 38 10 28 0
農林水産業従事者 5 5 0 0
自営業・サービス業従事者 38 13 25 0
家事に専念している主婦 82 44 37 1
パート従事者 44 25 19 0
学生 6 4 2 0
無職 93 40 52 1
その他 10 3 7 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 20 33 0
夫婦のみ（一世代世帯） 105 40 63 2
親と未婚の子ども（核家族） 161 74 87 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 25 12 13 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 32 17 15 0
その他 31 12 19 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 123 61 62 0
20年以上 169 73 96 0
10年以上～20年未満 50 19 29 2
5年以上～10年未満 34 14 20 0
5年未満 30 7 23 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 28 27 0
本庁（周辺） 83 37 46 0
東部地域 47 19 28 0
西部地域 54 22 31 1
南部地域 63 21 40 2
北部地域 46 15 31 0
上河内・河内地域 38 25 13 0
＜F6　居住地区＞
本庁 87 45 42 0
宝木 27 14 13 0
陽南 24 6 18 0
平石 20 4 16 0
清原 19 11 8 0
横川 31 11 20 0
瑞穂野 8 4 4 0
豊郷 33 9 24 0
国本 9 4 5 0
富屋 3 2 1 0
篠井 1 0 1 0
城山 15 5 10 0
姿川 39 17 21 1
雀宮 32 10 20 2
上河内 6 5 1 0
河内 32 20 12 0



◆　「家庭の日」について
（問21で「1　知っている」と答えた方に）
問22　あなたが「家庭の日」に，何か実践していることはありますか。（いくつでも）

全
　
体

家
族
で
食
事
す
る

家
族
で
外
出
す
る

家
族
で
ス
ポ
ー

ツ
す
る

家
族
で
お
し
ゃ
べ
り
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 176 62 31 6 29 59 32
＜F1　性別＞
男 45 17 5 0 7 15 5
女 131 45 26 6 22 44 27
＜F2　年齢＞
20歳代 11 2 1 0 2 3 3
30歳代 14 4 4 0 2 3 5
40歳代 33 9 10 3 5 12 5
50歳代 25 10 4 0 4 8 5
60歳代 54 24 7 1 10 18 9
70歳代以上 39 13 5 2 6 15 5
＜性・年齢＞
男性（計） 45 17 5 0 7 15 5

20歳代 3 0 0 0 1 2 0
30歳代 4 2 0 0 1 2 0
40歳代 5 1 2 0 0 2 0
50歳代 9 4 0 0 0 4 1
60歳代 16 6 2 0 3 3 4
70歳代以上 8 4 1 0 2 2 0

女性（計） 131 45 26 6 22 44 27
20歳代 8 2 1 0 1 1 3
30歳代 10 2 4 0 1 1 5
40歳代 28 8 8 3 5 10 5
50歳代 16 6 4 0 4 4 4
60歳代 38 18 5 1 7 15 5
70歳代以上 31 9 4 2 4 13 5

＜F3　職業＞
専門職 3 1 1 0 2 0 0
管理職 2 0 0 0 1 2 0
事務・技術職 27 7 7 1 4 10 7
販売・生産・労務職 10 4 3 0 1 2 2
農林水産業従事者 5 1 0 0 3 2 0
自営業・サービス業従事者 13 5 2 0 2 3 2
家事に専念している主婦 44 17 9 2 9 15 7
パート従事者 25 8 3 2 1 9 5
学生 4 1 0 0 0 2 1
無職 40 16 6 1 6 13 8
その他 3 2 0 0 0 1 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 20 5 3 0 2 8 6
夫婦のみ（一世代世帯） 40 14 5 1 5 15 7
親と未婚の子ども（核家族） 74 23 15 4 13 26 14
親と子ども夫婦（二世代世帯） 12 8 5 0 3 1 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 17 9 2 0 3 4 2
その他 12 2 1 1 3 5 2
＜F5　居住年数＞
出生時から 61 20 9 2 7 20 14
20年以上 73 30 9 2 13 27 10
10年以上～20年未満 19 7 5 1 3 4 4
5年以上～10年未満 14 3 6 1 2 4 4
5年未満 7 2 2 0 2 4 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 28 9 7 2 5 12 5
本庁（周辺） 37 12 7 1 5 11 8
東部地域 19 6 6 0 3 9 1
西部地域 22 12 4 0 4 7 2
南部地域 21 6 1 1 4 7 5
北部地域 15 4 1 1 4 7 2
上河内・河内地域 25 9 4 1 3 4 6
＜F6　居住地区＞
本庁 45 15 11 3 7 18 8
宝木 14 2 2 0 2 4 4
陽南 6 4 1 0 1 1 1
平石 4 0 1 0 0 3 0
清原 11 5 4 0 3 4 0
横川 11 4 1 1 1 3 2
瑞穂野 4 1 1 0 0 2 1
豊郷 9 2 1 1 2 5 1
国本 4 1 0 0 1 1 1
富屋 2 1 0 0 1 1 0
篠井 0 0 0 0 0 0 0
城山 5 3 1 0 0 1 1
姿川 17 9 3 0 4 6 1
雀宮 10 2 0 0 3 4 3
上河内 5 1 0 0 0 1 3
河内 20 8 4 1 3 3 3



◆　中央卸売市場の一般開放について
問23　中央卸売市場は，昨年の7月より毎月第2土曜日の午前9時から正午まで市場を一般開放し，

一般の消費者でも新鮮な魚介類や関連食品などの買い物が出来るようになりましたが，あなたはご存じでしたか。
また，何回ほど一般開放で市場に来場したことがありますか。

全
　
体

ほ
ぼ
毎
月

７
～

１
０
回

１
～

６
回

知
ら
な
か

っ
た
が
行

っ
て
み
た
い

知

っ
て
い
る
が
行

っ
た
こ
と
が
な

い 知
ら
な
か

っ
た
し

、
行
く
つ
も
り

も
な
い

無
回
答

全体 409 3 1 21 183 134 63 4
＜F1　性別＞
男 181 2 1 9 81 57 31 0
女 228 1 0 12 102 77 32 4
＜F2　年齢＞
20歳代 35 1 0 2 17 8 7 0
30歳代 61 0 0 2 36 14 9 0
40歳代 67 0 0 2 28 29 8 0
50歳代 71 1 0 6 34 13 17 0
60歳代 96 0 0 6 35 36 15 4
70歳代以上 79 1 1 3 33 34 7 0
＜性・年齢＞
男性（計） 181 2 1 9 81 57 31 0

20歳代 19 1 0 0 8 5 5 0
30歳代 27 0 0 1 15 6 5 0
40歳代 35 0 0 1 16 13 5 0
50歳代 27 1 0 3 12 6 5 0
60歳代 38 0 0 2 15 13 8 0
70歳代以上 35 0 1 2 15 14 3 0

女性（計） 228 1 0 12 102 77 32 4
20歳代 16 0 0 2 9 3 2 0
30歳代 34 0 0 1 21 8 4 0
40歳代 32 0 0 1 12 16 3 0
50歳代 44 0 0 3 22 7 12 0
60歳代 58 0 0 4 20 23 7 4
70歳代以上 44 1 0 1 18 20 4 0

＜F3　職業＞
専門職 6 0 0 0 3 1 2 0
管理職 15 0 0 0 10 5 0 0
事務・技術職 80 0 0 3 42 21 14 0
販売・生産・労務職 42 0 0 3 16 11 12 0
農林水産業従事者 5 0 0 0 3 2 0 0
自営業・サービス業従事者 36 2 0 2 14 16 2 0
家事に専念している主婦 70 1 0 3 26 29 9 2
パート従事者 42 0 0 4 19 8 9 2
学生 6 0 0 0 5 0 1 0
無職 85 0 0 4 38 31 12 0
その他 22 0 1 2 7 10 2 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 56 1 0 2 19 20 14 0
夫婦のみ（一世代世帯） 113 1 1 4 52 39 15 1
親と未婚の子ども（核家族） 149 1 0 11 73 39 22 3
親と子ども夫婦（二世代世帯） 36 0 0 0 14 20 2 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 26 0 0 1 14 6 5 0
その他 27 0 0 3 9 10 5 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 124 0 0 7 47 50 20 0
20年以上 171 2 1 8 78 56 22 4
10年以上～20年未満 40 0 0 4 14 11 11 0
5年以上～10年未満 30 1 0 0 18 7 4 0
5年未満 43 0 0 2 25 10 6 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 50 2 0 2 23 18 4 1
本庁（周辺） 91 0 0 7 37 33 14 0
東部地域 37 0 1 2 14 15 4 1
西部地域 58 1 0 2 28 14 13 0
南部地域 58 0 0 2 27 21 8 0
北部地域 62 0 0 4 28 20 8 2
上河内・河内地域 29 0 0 2 12 5 10 0
＜F6　居住地区＞
本庁 99 2 0 7 44 37 8 1
宝木 24 0 0 0 12 5 7 0
陽南 18 0 0 2 4 9 3 0
平石 17 0 1 0 7 7 1 1
清原 11 0 0 0 5 3 3 0
横川 25 0 0 1 13 9 2 0
瑞穂野 9 0 0 2 2 5 0 0
豊郷 44 0 0 2 23 12 6 1
国本 11 0 0 2 3 4 1 1
富屋 4 0 0 0 2 1 1 0
篠井 3 0 0 0 0 3 0 0
城山 18 0 0 0 8 6 4 0
姿川 40 1 0 2 20 8 9 0
雀宮 33 0 0 1 14 12 6 0
上河内 4 0 0 0 2 1 1 0
河内 25 0 0 2 10 4 9 0



◆　中央卸売市場の一般開放について
（問23で「1　ほぼ毎月」「2　7～10回」「3　1～6回」と答えた方に）
問24-（1）  市場に来場して，どのように感じましたか。（いくつでも）

全
　
体

品
質
・
鮮
度
が
良
い

品
数
が
多
い

専
門
店
と
し
て
の
知
識
が
豊
富

価
格
が
安
い

新
品
種
や
希
少
品
種
が
あ
る

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

全体 25 8 4 0 11 0 4 7 0
＜F1　性別＞
男 12 4 1 0 8 0 1 2 0
女 13 4 3 0 3 0 3 5 0
＜F2　年齢＞
20歳代 3 1 0 0 1 0 1 1 0
30歳代 2 0 0 0 0 0 2 0 0
40歳代 2 0 0 0 2 0 0 0 0
50歳代 7 1 0 0 2 0 1 4 0
60歳代 6 2 3 0 2 0 0 2 0
70歳代以上 5 4 1 0 4 0 0 0 0
＜性・年齢＞
男性（計） 12 4 1 0 8 0 1 2 0

20歳代 1 1 0 0 1 0 0 0 0
30歳代 1 0 0 0 0 0 1 0 0
40歳代 1 0 0 0 1 0 0 0 0
50歳代 4 1 0 0 2 0 0 2 0
60歳代 2 0 1 0 1 0 0 0 0
70歳代以上 3 2 0 0 3 0 0 0 0

女性（計） 13 4 3 0 3 0 3 5 0
20歳代 2 0 0 0 0 0 1 1 0
30歳代 1 0 0 0 0 0 1 0 0
40歳代 1 0 0 0 1 0 0 0 0
50歳代 3 0 0 0 0 0 1 2 0
60歳代 4 2 2 0 1 0 0 2 0
70歳代以上 2 2 1 0 1 0 0 0 0

＜F3　職業＞
専門職 0 0 0 0 0 0 0 0 0
管理職 0 0 0 0 0 0 0 0 0
事務・技術職 3 0 0 0 1 0 1 1 0
販売・生産・労務職 3 2 0 0 1 0 1 1 0
農林水産業従事者 0 0 0 0 0 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 4 2 2 0 2 0 0 1 0
家事に専念している主婦 4 2 0 0 2 0 0 2 0
パート従事者 4 0 1 0 1 0 1 1 0
学生 0 0 0 0 0 0 0 0 0
無職 4 0 0 0 2 0 1 1 0
その他 3 2 1 0 2 0 0 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 3 2 1 0 2 0 0 0 0
夫婦のみ（一世代世帯） 6 4 1 0 3 0 0 2 0
親と未婚の子ども（核家族） 12 2 1 0 5 0 3 4 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 0 0 0 0 0 0 0 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 1 0 0 0 1 0 0 0 0
その他 3 0 1 0 0 0 1 1 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 7 2 1 0 2 0 2 2 0
20年以上 11 4 2 0 7 0 1 2 0
10年以上～20年未満 4 1 1 0 1 0 1 1 0
5年以上～10年未満 1 1 0 0 1 0 0 0 0
5年未満 2 0 0 0 0 0 0 2 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 4 1 0 0 4 0 0 0 0
本庁（周辺） 7 2 1 0 1 0 2 3 0
東部地域 3 1 1 0 1 0 1 0 0
西部地域 3 2 0 0 3 0 0 0 0
南部地域 2 0 0 0 1 0 1 0 0
北部地域 4 2 1 0 1 0 0 2 0
上河内・河内地域 2 0 1 0 0 0 0 2 0
＜F6　居住地区＞
本庁 9 1 0 0 5 0 2 2 0
宝木 0 0 0 0 0 0 0 0 0
陽南 2 2 1 0 0 0 0 1 0
平石 1 1 0 0 1 0 0 0 0
清原 0 0 0 0 0 0 0 0 0
横川 1 0 0 0 0 0 1 0 0
瑞穂野 2 0 1 0 0 0 1 0 0
豊郷 2 1 1 0 0 0 0 1 0
国本 2 1 0 0 1 0 0 1 0
富屋 0 0 0 0 0 0 0 0 0
篠井 0 0 0 0 0 0 0 0 0
城山 0 0 0 0 0 0 0 0 0
姿川 3 2 0 0 3 0 0 0 0
雀宮 1 0 0 0 1 0 0 0 0
上河内 0 0 0 0 0 0 0 0 0
河内 2 0 1 0 0 0 0 2 0



◆　中央卸売市場の一般開放について
（問23で「1　ほぼ毎月」「2　7～10回」「3　1～6回」と答えた方に）
問24-（2）　市場開放の魅力向上のため，今後必要となるものは何だと思いますか。（いくつでも）

全
　
体

品
質
管
理
の
高
度
化

開
催
日
時
の
変
更

（
回
数
や
時
間
の

増
加
含
む

）

接
客
力
の
向
上

休
憩
所

そ
の
他

無
回
答

全体 25 4 8 3 6 6 5
＜F1　性別＞
男 12 3 3 1 3 1 3
女 13 1 5 2 3 5 2
＜F2　年齢＞
20歳代 3 1 2 0 1 1 0
30歳代 2 0 1 0 1 0 0
40歳代 2 0 0 0 0 0 2
50歳代 7 2 1 0 0 3 1
60歳代 6 1 2 1 2 1 1
70歳代以上 5 0 2 2 2 1 1
＜性・年齢＞
男性（計） 12 3 3 1 3 1 3

20歳代 1 1 0 0 0 0 0
30歳代 1 0 0 0 1 0 0
40歳代 1 0 0 0 0 0 1
50歳代 4 2 1 0 0 1 0
60歳代 2 0 0 0 1 0 1
70歳代以上 3 0 2 1 1 0 1

女性（計） 13 1 5 2 3 5 2
20歳代 2 0 2 0 1 1 0
30歳代 1 0 1 0 0 0 0
40歳代 1 0 0 0 0 0 1
50歳代 3 0 0 0 0 2 1
60歳代 4 1 2 1 1 1 0
70歳代以上 2 0 0 1 1 1 0

＜F3　職業＞
専門職 0 0 0 0 0 0 0
管理職 0 0 0 0 0 0 0
事務・技術職 3 0 1 0 0 1 1
販売・生産・労務職 3 1 1 0 1 0 1
農林水産業従事者 0 0 0 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 4 2 1 1 1 0 0
家事に専念している主婦 4 1 1 0 1 3 0
パート従事者 4 0 0 0 0 2 2
学生 0 0 0 0 0 0 0
無職 4 0 1 0 2 0 1
その他 3 0 3 2 1 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 3 1 1 1 1 0 0
夫婦のみ（一世代世帯） 6 1 2 2 2 3 0
親と未婚の子ども（核家族） 12 2 5 0 2 2 3
親と子ども夫婦（二世代世帯） 0 0 0 0 0 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 1 0 0 0 0 0 1
その他 3 0 0 0 1 1 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 7 1 1 1 4 1 1
20年以上 11 3 4 1 2 1 3
10年以上～20年未満 4 0 2 1 0 1 1
5年以上～10年未満 1 0 0 0 0 1 0
5年未満 2 0 1 0 0 2 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 4 2 1 0 1 0 0
本庁（周辺） 7 1 3 1 2 1 1
東部地域 3 0 1 1 1 1 1
西部地域 3 0 0 0 0 1 2
南部地域 2 0 0 0 1 0 1
北部地域 4 1 2 1 1 2 0
上河内・河内地域 2 0 1 0 0 1 0
＜F6　居住地区＞
本庁 9 2 4 0 2 1 1
宝木 0 0 0 0 0 0 0
陽南 2 1 0 1 1 0 0
平石 1 0 1 1 1 0 0
清原 0 0 0 0 0 0 0
横川 1 0 0 0 1 0 0
瑞穂野 2 0 0 0 0 1 1
豊郷 2 0 2 1 0 1 0
国本 2 1 0 0 1 1 0
富屋 0 0 0 0 0 0 0
篠井 0 0 0 0 0 0 0
城山 0 0 0 0 0 0 0
姿川 3 0 0 0 0 1 2
雀宮 1 0 0 0 0 0 1
上河内 0 0 0 0 0 0 0
河内 2 0 1 0 0 1 0



◆　中央卸売市場の一般開放について
（問23で「4　知らなかったが行ってみたい」「5　知っているが行ったことがない」「6　知らなかったし，行くつもりもない」と答えた方に） 
問25-（1）  一般開放に行かない（行ったことがない）理由は何ですか。（いくつでも）

全
　
体

近
所
の
小
売
店
・
ス
ー

パ
ー

で
十
分

知
ら
な
か

っ
た

交
通
手
段
が
な
い

開
催
日
時
が
不
便

何
が
販
売
さ
れ
て
い
る
か
分
か
ら
な

い 興
味
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 380 77 177 54 52 64 29 36 7
＜F1　性別＞
男 169 37 73 15 29 27 14 16 3
女 211 40 104 39 23 37 15 20 4
＜F2　年齢＞
20歳代 32 2 21 2 2 5 4 5 0
30歳代 59 5 36 5 5 9 5 8 0
40歳代 65 8 34 2 14 13 6 5 0
50歳代 64 15 34 10 10 10 5 5 2
60歳代 86 21 29 14 14 15 4 10 2
70歳代以上 74 26 23 21 7 12 5 3 3
＜性・年齢＞
男性（計） 169 37 73 15 29 27 14 16 3

20歳代 18 0 11 1 1 3 3 4 0
30歳代 26 3 13 1 3 3 2 5 0
40歳代 34 4 19 2 8 5 4 0 0
50歳代 23 8 9 3 6 4 1 1 1
60歳代 36 11 11 3 5 6 2 5 0
70歳代以上 32 11 10 5 6 6 2 1 2

女性（計） 211 40 104 39 23 37 15 20 4
20歳代 14 2 10 1 1 2 1 1 0
30歳代 33 2 23 4 2 6 3 3 0
40歳代 31 4 15 0 6 8 2 5 0
50歳代 41 7 25 7 4 6 4 4 1
60歳代 50 10 18 11 9 9 2 5 2
70歳代以上 42 15 13 16 1 6 3 2 1

＜F3　職業＞
専門職 6 0 4 0 2 0 0 0 0
管理職 15 0 9 0 1 2 0 3 0
事務・技術職 77 10 47 3 8 7 10 10 0
販売・生産・労務職 39 15 15 2 8 7 5 1 0
農林水産業従事者 5 2 3 0 0 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 32 6 12 4 6 4 3 3 2
家事に専念している主婦 64 15 27 18 6 16 5 7 0
パート従事者 36 6 20 6 7 5 1 2 1
学生 6 0 6 0 0 1 0 0 0
無職 81 20 27 16 10 18 4 6 4
その他 19 3 7 5 4 4 1 4 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 11 20 11 4 10 6 3 2
夫婦のみ（一世代世帯） 106 27 48 14 14 18 7 13 1
親と未婚の子ども（核家族） 134 25 71 18 23 21 11 7 2
親と子ども夫婦（二世代世帯） 36 5 11 5 9 5 3 4 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 2 16 1 1 4 2 3 1
その他 24 7 9 5 1 6 0 6 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 22 49 17 18 13 8 15 1
20年以上 156 41 67 26 21 29 15 10 2
10年以上～20年未満 36 7 16 3 5 11 4 3 2
5年以上～10年未満 29 5 17 4 3 5 2 3 0
5年未満 41 2 28 4 5 6 0 5 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 45 9 20 5 10 4 5 5 1
本庁（周辺） 84 13 37 13 16 15 7 10 0
東部地域 33 9 13 3 4 4 1 6 0
西部地域 55 12 29 8 6 9 3 3 1
南部地域 56 11 30 6 5 8 6 2 0
北部地域 56 13 29 11 9 13 1 6 0
上河内・河内地域 27 3 11 1 0 6 5 4 2
＜F6　居住地区＞
本庁 89 15 36 13 18 13 9 12 1
宝木 24 4 15 2 4 4 2 2 0
陽南 16 3 6 3 4 2 1 1 0
平石 15 6 6 2 2 2 0 0 0
清原 11 1 5 1 1 1 0 4 0
横川 24 5 15 1 3 2 1 1 0
瑞穂野 7 2 2 0 1 1 1 2 0
豊郷 41 12 23 5 7 11 1 3 0
国本 8 1 3 3 1 1 0 1 0
富屋 4 0 3 1 1 0 0 2 0
篠井 3 0 0 2 0 1 0 0 0
城山 18 3 8 4 3 4 0 2 0
姿川 37 9 21 4 3 5 3 1 1
雀宮 32 6 15 5 2 6 5 1 0
上河内 4 1 1 0 0 0 1 0 1
河内 23 2 10 1 0 6 4 4 1



◆　中央卸売市場の一般開放について
（問23で「4　知らなかったが行ってみたい」「5　知っているが行ったことがない」「6　知らなかったし，行くつもりもない」と答えた方に） 
問25-（2）   行ってみたい一般開放とするには，どのようなことを望みますか。（いくつでも）

全
　
体

品
質
・
鮮
度
が
良
い

品
数
が
多
い

調
理
の
仕
方
な
ど
の
ア
ド
バ
イ
ス

価
格
が
安
い

新
品
種
や
希
少
品
種
が
あ
る

特
に
な
し

そ
の
他

無
回
答

全体 380 204 64 61 212 33 32 14 54
＜F1　性別＞
男 169 74 29 17 81 18 22 7 25
女 211 130 35 44 131 15 10 7 29
＜F2　年齢＞
20歳代 32 17 7 3 25 2 4 2 2
30歳代 59 38 10 10 43 5 7 3 3
40歳代 65 46 10 9 36 6 5 1 4
50歳代 64 37 13 11 39 5 5 3 5
60歳代 86 47 11 12 46 4 5 4 14
70歳代以上 74 19 13 16 23 11 6 1 26
＜性・年齢＞
男性（計） 169 74 29 17 81 18 22 7 25

20歳代 18 5 3 1 12 2 4 2 1
30歳代 26 13 6 2 17 3 5 0 2
40歳代 34 22 6 3 16 5 2 1 4
50歳代 23 12 4 3 12 2 3 1 2
60歳代 36 16 2 3 14 2 3 3 4
70歳代以上 32 6 8 5 10 4 5 0 12

女性（計） 211 130 35 44 131 15 10 7 29
20歳代 14 12 4 2 13 0 0 0 1
30歳代 33 25 4 8 26 2 2 3 1
40歳代 31 24 4 6 20 1 3 0 0
50歳代 41 25 9 8 27 3 2 2 3
60歳代 50 31 9 9 32 2 2 1 10
70歳代以上 42 13 5 11 13 7 1 1 14

＜F3　職業＞
専門職 6 4 0 0 2 0 1 0 1
管理職 15 9 3 0 8 2 1 0 3
事務・技術職 77 56 14 11 47 8 7 5 3
販売・生産・労務職 39 17 6 5 21 3 6 1 3
農林水産業従事者 5 2 1 1 3 0 1 1 0
自営業・サービス業従事者 32 15 3 5 17 1 2 1 7
家事に専念している主婦 64 39 8 15 40 9 4 2 8
パート従事者 36 18 7 8 23 2 1 2 4
学生 6 4 1 0 5 1 1 0 0
無職 81 30 16 9 35 6 7 1 23
その他 19 10 5 7 11 1 1 1 2
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 53 20 6 3 21 7 5 3 15
夫婦のみ（一世代世帯） 106 53 20 18 51 9 10 4 15
親と未婚の子ども（核家族） 134 82 22 24 83 10 8 5 16
親と子ども夫婦（二世代世帯） 36 17 6 4 21 2 5 1 3
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 18 4 6 17 1 1 0 2
その他 24 12 6 6 17 4 3 1 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 65 20 17 71 9 10 6 14
20年以上 156 73 26 21 78 18 15 1 29
10年以上～20年未満 36 19 6 8 22 5 3 1 5
5年以上～10年未満 29 21 4 6 17 0 1 3 1
5年未満 41 25 7 9 23 1 3 3 5
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 45 25 6 8 21 2 6 5 5
本庁（周辺） 84 47 12 11 48 9 7 4 10
東部地域 33 19 7 8 21 5 2 0 6
西部地域 55 29 13 5 33 4 4 1 7
南部地域 56 31 11 8 29 6 6 0 6
北部地域 56 30 3 7 35 5 2 1 9
上河内・河内地域 27 11 4 4 12 1 5 3 4
＜F6　居住地区＞
本庁 89 51 14 13 44 7 9 7 10
宝木 24 14 2 3 16 3 1 1 4
陽南 16 7 2 3 9 1 3 1 1
平石 15 10 3 2 11 2 1 0 2
清原 11 4 2 4 5 1 1 0 2
横川 24 15 6 3 13 4 1 0 2
瑞穂野 7 5 2 2 5 2 0 0 2
豊郷 41 21 3 6 25 5 2 1 5
国本 8 3 0 0 5 0 0 0 3
富屋 4 4 0 0 4 0 0 0 0
篠井 3 2 0 1 1 0 0 0 1
城山 18 12 6 2 10 3 2 0 2
姿川 37 17 7 3 23 1 2 1 5
雀宮 32 16 5 5 16 2 5 0 4
上河内 4 1 0 0 1 0 1 1 1
河内 23 10 4 4 11 1 4 2 3



◆　宇都宮市産の農畜産物について
問26　市は地産地消を推進していますが，あなたは「うつのみや産」の農畜産物を積極的に選択して購入していますか。

全
　
体

積
極
的
に
選
択
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
言
う
と
選
択
し
て
い
る

あ
ま
り
選
択
し
て
い
な
い

選
択
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 409 54 180 125 44 6
＜F1　性別＞
男 181 22 68 65 25 1
女 228 32 112 60 19 5
＜F2　年齢＞
20歳代 35 1 12 14 8 0
30歳代 61 4 21 29 7 0
40歳代 67 9 35 17 6 0
50歳代 71 8 29 23 11 0
60歳代 96 22 40 21 7 6
70歳代以上 79 10 43 21 5 0
＜性・年齢＞
男性（計） 181 22 68 65 25 1

20歳代 19 1 5 7 6 0
30歳代 27 1 6 16 4 0
40歳代 35 7 15 10 3 0
50歳代 27 4 9 7 7 0
60歳代 38 6 14 13 4 1
70歳代以上 35 3 19 12 1 0

女性（計） 228 32 112 60 19 5
20歳代 16 0 7 7 2 0
30歳代 34 3 15 13 3 0
40歳代 32 2 20 7 3 0
50歳代 44 4 20 16 4 0
60歳代 58 16 26 8 3 5
70歳代以上 44 7 24 9 4 0

＜F3　職業＞
専門職 6 3 3 0 0 0
管理職 15 3 4 8 0 0
事務・技術職 80 13 31 26 10 0
販売・生産・労務職 42 3 10 20 9 0
農林水産業従事者 5 2 1 2 0 0
自営業・サービス業従事者 36 6 15 10 4 1
家事に専念している主婦 70 12 33 17 6 2
パート従事者 42 2 24 9 5 2
学生 6 0 2 2 2 0
無職 85 9 47 23 5 1
その他 22 1 10 8 3 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 56 8 20 17 10 1
夫婦のみ（一世代世帯） 113 18 49 33 11 2
親と未婚の子ども（核家族） 149 19 66 51 10 3
親と子ども夫婦（二世代世帯） 36 4 19 11 2 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 26 3 13 6 4 0
その他 27 2 12 6 7 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 124 22 53 34 15 0
20年以上 171 23 80 46 17 5
10年以上～20年未満 40 4 17 16 2 1
5年以上～10年未満 30 4 8 13 5 0
5年未満 43 1 21 16 5 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 50 8 23 14 4 1
本庁（周辺） 91 14 42 25 9 1
東部地域 37 4 13 16 3 1
西部地域 58 8 21 19 10 0
南部地域 58 7 25 20 6 0
北部地域 62 10 29 18 3 2
上河内・河内地域 29 3 13 7 6 0
＜F6　居住地区＞
本庁 99 15 43 32 7 2
宝木 24 4 13 4 3 0
陽南 18 3 9 3 3 0
平石 17 3 6 6 1 1
清原 11 1 3 6 1 0
横川 25 6 9 7 3 0
瑞穂野 9 0 4 4 1 0
豊郷 44 7 24 11 1 1
国本 11 2 3 4 1 1
富屋 4 0 2 1 1 0
篠井 3 1 0 2 0 0
城山 18 4 4 8 2 0
姿川 40 4 17 11 8 0
雀宮 33 1 16 13 3 0
上河内 4 2 2 0 0 0
河内 25 1 11 7 6 0



◆　宇都宮産の農畜産物について
問27　市は「農業王国うつのみや」を目指した取組みを推進していますが，あなたは宇都宮の農業を大切にしたいと思いますか。

全
　
体

強
く
大
切
に
し
た
い
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
う
と
大
切
に
し
た
い
と

思
う

あ
ま
り
大
切
に
し
た
い
と
思
わ
な
い

大
切
に
し
た
い
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 409 144 239 14 4 8
＜F1　性別＞
男 181 62 107 8 2 2
女 228 82 132 6 2 6
＜F2　年齢＞
20歳代 35 10 22 2 1 0
30歳代 61 18 39 3 1 0
40歳代 67 21 43 3 0 0
50歳代 71 20 46 2 2 1
60歳代 96 40 46 3 0 7
70歳代以上 79 35 43 1 0 0
＜性・年齢＞
男性（計） 181 62 107 8 2 2

20歳代 19 6 11 1 1 0
30歳代 27 7 18 2 0 0
40歳代 35 14 19 2 0 0
50歳代 27 6 20 0 1 0
60歳代 38 15 18 3 0 2
70歳代以上 35 14 21 0 0 0

女性（計） 228 82 132 6 2 6
20歳代 16 4 11 1 0 0
30歳代 34 11 21 1 1 0
40歳代 32 7 24 1 0 0
50歳代 44 14 26 2 1 1
60歳代 58 25 28 0 0 5
70歳代以上 44 21 22 1 0 0

＜F3　職業＞
専門職 6 4 2 0 0 0
管理職 15 6 9 0 0 0
事務・技術職 80 26 50 3 1 0
販売・生産・労務職 42 10 26 5 1 0
農林水産業従事者 5 2 3 0 0 0
自営業・サービス業従事者 36 14 20 0 1 1
家事に専念している主婦 70 27 39 1 1 2
パート従事者 42 12 24 3 0 3
学生 6 2 4 0 0 0
無職 85 36 47 1 0 1
その他 22 5 15 1 0 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 56 17 33 3 2 1
夫婦のみ（一世代世帯） 113 48 59 2 1 3
親と未婚の子ども（核家族） 149 46 92 6 1 4
親と子ども夫婦（二世代世帯） 36 12 24 0 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 26 11 14 1 0 0
その他 27 9 16 2 0 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 124 50 68 3 1 2
20年以上 171 63 97 4 2 5
10年以上～20年未満 40 11 26 2 0 1
5年以上～10年未満 30 8 19 3 0 0
5年未満 43 11 29 2 1 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 50 23 25 1 0 1
本庁（周辺） 91 36 53 1 0 1
東部地域 37 12 20 3 1 1
西部地域 58 14 39 2 2 1
南部地域 58 18 37 2 1 0
北部地域 62 20 38 1 0 3
上河内・河内地域 29 12 16 1 0 0
＜F6　居住地区＞
本庁 99 40 55 2 0 2
宝木 24 10 14 0 0 0
陽南 18 9 9 0 0 0
平石 17 6 8 2 0 1
清原 11 3 7 0 1 0
横川 25 13 12 0 0 0
瑞穂野 9 3 5 1 0 0
豊郷 44 16 26 0 0 2
国本 11 1 9 0 0 1
富屋 4 1 2 1 0 0
篠井 3 2 1 0 0 0
城山 18 7 10 1 0 0
姿川 40 7 29 1 2 1
雀宮 33 5 25 2 1 0
上河内 4 3 1 0 0 0
河内 25 9 15 1 0 0



◆　がん検診の受診状況について
問28　宇都宮市では，女性は２０歳以上，男性４０歳以上の方を対象に，がん検診受診券を送付しています。

あなたが３年以内に受診した市のがん検診はありますか。（いくつでも）

全
　
体

胃
が
ん

肺
が
ん

大
腸
が
ん

前
立
腺
が
ん

乳
が
ん

子
宮
が
ん

受
診
し
て
い
な
い

市
の
検
診
以
外

（
職
場
検
診
な
ど

）

で
受
診

無
回
答

全体 409 73 68 85 27 70 77 180 98 8
＜F1　性別＞
男 181 29 27 33 26 1 1 104 44 1
女 228 44 41 52 1 69 76 76 54 7
＜F2　年齢＞
20歳代 35 1 1 1 0 1 5 26 3 2
30歳代 61 1 1 1 0 9 14 34 13 0
40歳代 67 5 4 7 0 15 12 32 20 0
50歳代 71 14 16 18 2 18 16 28 21 0
60歳代 96 22 22 26 9 15 16 32 31 5
70歳代以上 79 30 24 32 16 12 14 28 10 1
＜性・年齢＞
男性（計） 181 29 27 33 26 1 1 104 44 1

20歳代 19 0 0 0 0 0 0 17 1 1
30歳代 27 1 1 1 0 0 0 23 3 0
40歳代 35 1 1 2 0 0 0 21 12 0
50歳代 27 4 5 4 2 0 0 18 5 0
60歳代 38 8 8 10 8 0 0 14 17 0
70歳代以上 35 15 12 16 16 1 1 11 6 0

女性（計） 228 44 41 52 1 69 76 76 54 7
20歳代 16 1 1 1 0 1 5 9 2 1
30歳代 34 0 0 0 0 9 14 11 10 0
40歳代 32 4 3 5 0 15 12 11 8 0
50歳代 44 10 11 14 0 18 16 10 16 0
60歳代 58 14 14 16 1 15 16 18 14 5
70歳代以上 44 15 12 16 0 11 13 17 4 1

＜F3　職業＞
専門職 6 1 1 1 1 1 1 3 2 0
管理職 15 2 2 2 0 1 1 10 3 0
事務・技術職 80 4 4 6 0 12 15 41 25 1
販売・生産・労務職 42 1 1 3 1 2 3 26 12 0
農林水産業従事者 5 3 2 3 2 0 0 2 1 0
自営業・サービス業従事者 36 6 6 9 5 4 3 15 9 1
家事に専念している主婦 70 13 12 13 0 26 28 23 15 2
パート従事者 42 9 8 12 1 13 13 13 8 4
学生 6 0 0 0 0 0 1 4 1 0
無職 85 28 26 31 13 10 10 32 19 0
その他 22 6 6 5 4 1 2 11 3 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 56 12 13 15 4 5 8 28 11 2
夫婦のみ（一世代世帯） 113 23 18 23 6 21 23 46 33 2
親と未婚の子ども（核家族） 149 16 17 21 8 25 27 71 33 3
親と子ども夫婦（二世代世帯） 36 10 10 10 3 7 8 15 7 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 26 5 4 8 2 7 6 6 6 1
その他 27 7 6 8 4 3 4 14 7 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 124 22 19 23 6 21 23 56 33 2
20年以上 171 40 36 48 16 36 36 69 37 6
10年以上～20年未満 40 4 5 6 2 6 5 17 11 0
5年以上～10年未満 30 5 6 6 2 5 8 11 8 0
5年未満 43 1 2 2 1 2 5 27 9 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 50 5 4 6 3 4 4 28 12 2
本庁（周辺） 91 18 18 23 3 21 21 41 17 0
東部地域 37 8 6 10 4 5 4 15 11 1
西部地域 58 10 9 12 4 9 11 24 14 2
南部地域 58 7 10 10 5 11 11 25 15 0
北部地域 62 12 8 10 2 10 16 23 19 3
上河内・河内地域 29 8 8 9 5 7 7 11 5 0
＜F6　居住地区＞
本庁 99 13 13 16 5 15 15 50 23 2
宝木 24 6 6 7 0 5 3 12 3 0
陽南 18 4 3 6 1 5 7 7 3 0
平石 17 6 4 7 3 2 0 5 4 1
清原 11 2 2 2 1 2 2 6 4 0
横川 25 2 3 3 2 5 5 12 7 0
瑞穂野 9 0 0 1 0 1 2 4 3 0
豊郷 44 9 6 7 2 5 10 17 12 2
国本 11 1 1 0 0 2 3 3 6 1
富屋 4 1 0 2 0 2 2 1 1 0
篠井 3 1 1 1 0 1 1 2 0 0
城山 18 5 4 5 2 4 4 7 4 0
姿川 40 5 5 7 2 5 7 17 10 2
雀宮 33 5 7 7 3 6 6 13 8 0
上河内 4 1 1 1 2 0 1 1 0 0
河内 25 7 7 8 3 7 6 10 5 0



◆　がん検診の受診状況について
（問28で「7　受診していない」と答えた方に）
問29　受診していない理由は何ですか。（3つまで）

全
　
体

市
の
検
診
を
知
ら
な
か

っ
た
か
ら

予
約
や
申
請
な
ど
が
難
し
そ
う
だ
か

ら 職
場
や
学
校
等
で
受
診
し
て
い
る
か

ら 心
配
な
時
は
い
つ
で
も
医
療
機
関
を

受
診
で
き
る
か
ら

仕
事
や
家
事
で
忙
し
い
か
ら

受
診
し
た
い
検
査
項
目
が
な
い
か
ら

料
金
が
高
い
と
思
う
か
ら

自
分
の
健
康
に
不
安
が
な
い
か
ら

病
気
が
発
見
さ
れ
る
と
怖
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 180 14 26 31 34 54 4 25 20 17 29 2
＜F1　性別＞
男 104 14 7 25 16 29 2 10 15 9 14 2
女 76 0 19 6 18 25 2 15 5 8 15 0
＜F2　年齢＞
20歳代 26 8 0 4 0 6 1 5 6 2 4 0
30歳代 34 4 6 5 1 9 0 3 1 4 11 2
40歳代 32 0 4 8 3 17 1 4 3 2 3 0
50歳代 28 0 3 7 5 10 0 7 2 4 3 0
60歳代 32 1 7 6 10 7 2 5 5 2 4 0
70歳代以上 28 1 6 1 15 5 0 1 3 3 4 0
＜性・年齢＞
男性（計） 104 14 7 25 16 29 2 10 15 9 14 2

20歳代 17 8 0 2 0 3 1 2 5 1 2 0
30歳代 23 4 2 4 1 5 0 2 1 3 6 2
40歳代 21 0 1 7 2 11 0 2 3 1 2 0
50歳代 18 0 0 7 2 7 0 4 1 4 1 0
60歳代 14 1 1 5 3 2 1 0 4 0 1 0
70歳代以上 11 1 3 0 8 1 0 0 1 0 2 0

女性（計） 76 0 19 6 18 25 2 15 5 8 15 0
20歳代 9 0 0 2 0 3 0 3 1 1 2 0
30歳代 11 0 4 1 0 4 0 1 0 1 5 0
40歳代 11 0 3 1 1 6 1 2 0 1 1 0
50歳代 10 0 3 0 3 3 0 3 1 0 2 0
60歳代 18 0 6 1 7 5 1 5 1 2 3 0
70歳代以上 17 0 3 1 7 4 0 1 2 3 2 0

＜F3　職業＞
専門職 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
管理職 10 0 0 4 3 4 0 0 3 0 0 1
事務・技術職 41 7 2 12 3 15 2 6 3 0 7 0
販売・生産・労務職 26 3 1 7 0 10 0 2 4 4 1 1
農林水産業従事者 2 0 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0
自営業・サービス業従事者 15 0 2 1 6 4 0 1 1 1 4 0
家事に専念している主婦 23 0 7 1 6 6 0 4 1 4 6 0
パート従事者 13 1 2 2 1 3 2 2 3 3 1 0
学生 4 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1 0
無職 32 2 8 3 12 5 0 7 2 3 3 0
その他 11 0 4 0 1 4 0 2 1 2 5 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 28 5 3 5 4 9 1 3 5 2 3 1
夫婦のみ（一世代世帯） 46 3 7 10 12 8 1 4 2 3 9 1
親と未婚の子ども（核家族） 71 3 7 11 12 25 1 13 9 9 13 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 15 0 5 3 2 5 0 1 3 2 2 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 6 1 0 1 1 4 0 1 1 0 1 0
その他 14 2 4 1 3 3 1 3 0 1 1 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 56 3 8 6 11 20 2 12 8 9 6 1
20年以上 69 3 12 17 19 19 0 7 9 3 7 0
10年以上～20年未満 17 0 3 5 0 3 0 2 1 3 5 0
5年以上～10年未満 11 2 0 1 1 4 0 3 1 2 2 0
5年未満 27 6 3 2 3 8 2 1 1 0 9 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 28 0 3 6 1 8 2 0 5 3 7 1
本庁（周辺） 41 4 7 8 6 13 1 7 3 3 7 0
東部地域 15 5 1 2 4 1 0 1 1 2 1 1
西部地域 24 1 3 2 8 6 0 2 3 1 4 0
南部地域 25 1 4 4 7 12 0 7 4 3 4 0
北部地域 23 1 3 5 3 10 1 4 2 2 3 0
上河内・河内地域 11 2 2 1 2 3 0 2 0 1 3 0
＜F6　居住地区＞
本庁 50 3 5 11 5 14 3 3 7 4 12 1
宝木 12 1 2 2 1 5 0 2 0 1 2 0
陽南 7 0 3 1 1 2 0 2 1 1 0 0
平石 5 1 1 1 2 0 0 0 1 0 1 0
清原 6 2 0 1 0 1 0 1 0 2 0 1
横川 12 1 4 1 4 6 0 5 1 2 2 0
瑞穂野 4 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
豊郷 17 1 2 4 1 7 1 3 2 2 2 0
国本 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0
富屋 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
篠井 2 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0
城山 7 0 1 1 4 2 0 2 0 0 0 0
姿川 17 1 2 1 4 4 0 0 3 1 4 0
雀宮 13 0 0 3 3 6 0 2 3 1 2 0
上河内 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0
河内 10 2 2 1 1 2 0 1 0 1 3 0



◆　「オープンデータ」の公開について
問30　あなたは，行政が保有する公共データを二次利用しやすい形式で公開する「オープンデータ」を知っていますか。

全
　
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

言
葉
は
聴
い
た
事
が
あ
る

無
回
答

全体 380 19 321 36 4
＜F1　性別＞
男 156 7 130 17 2
女 222 12 190 19 1
＜F2　年齢＞
20歳代 26 0 25 1 0
30歳代 57 3 50 3 1
40歳代 74 5 63 6 0
50歳代 70 3 64 3 0
60歳代 84 3 71 9 1
70歳代以上 67 5 47 14 1
＜性・年齢＞
男性（計） 156 7 130 17 2

20歳代 11 0 10 1 0
30歳代 20 1 17 1 1
40歳代 25 1 20 4 0
50歳代 31 3 26 2 0
60歳代 40 0 34 5 1
70歳代以上 29 2 23 4 0

女性（計） 222 12 190 19 1
20歳代 15 0 15 0 0
30歳代 37 2 33 2 0
40歳代 49 4 43 2 0
50歳代 39 0 38 1 0
60歳代 44 3 37 4 0
70歳代以上 38 3 24 10 1

＜F3　職業＞
専門職 11 0 10 1 0
管理職 17 1 14 2 0
事務・技術職 64 6 54 3 1
販売・生産・労務職 34 0 30 4 0
農林水産業従事者 9 1 7 1 0
自営業・サービス業従事者 30 3 23 3 1
家事に専念している主婦 71 1 63 7 0
パート従事者 49 1 45 3 0
学生 1 0 1 0 0
無職 80 5 62 12 1
その他 12 1 11 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 37 0 33 4 0
夫婦のみ（一世代世帯） 109 4 91 13 1
親と未婚の子ども（核家族） 154 12 125 17 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 1 25 1 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 2 23 0 0
その他 24 0 21 1 2
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 4 101 12 0
20年以上 160 10 128 19 3
10年以上～20年未満 45 4 39 2 0
5年以上～10年未満 22 1 20 1 0
5年未満 33 0 31 2 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 42 2 36 4 0
本庁（周辺） 80 5 64 10 1
東部地域 49 2 38 7 2
西部地域 52 1 46 5 0
南部地域 51 1 47 3 0
北部地域 41 2 38 1 0
上河内・河内地域 35 4 28 3 0
＜F6　居住地区＞
本庁 81 4 68 8 1
宝木 21 1 14 6 0
陽南 20 2 18 0 0
平石 26 1 21 2 2
清原 17 1 13 3 0
横川 22 0 21 1 0
瑞穂野 6 0 4 2 0
豊郷 29 1 28 0 0
国本 8 1 6 1 0
富屋 1 0 1 0 0
篠井 3 0 3 0 0
城山 13 0 12 1 0
姿川 39 1 34 4 0
雀宮 29 1 26 2 0
上河内 9 2 7 0 0
河内 26 2 21 3 0



◆　「オープンデータ」の公開について
問31　「オープンデータ」を推進した場合に得られる効果のうち，特に期待するものについてお答えください。（3つまで）

全
　
体

公
共
サ
ー

ビ
ス
の
官
民
協
働
の
推
進

経
済
の
活
性
化
・
デ
ー

タ
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全体 380 107 89 222 113 167 6 26
＜F1　性別＞
男 156 48 39 92 44 69 4 11
女 222 59 49 129 69 97 2 14
＜F2　年齢＞
20歳代 26 7 13 13 8 9 1 1
30歳代 57 11 13 38 17 18 0 2
40歳代 74 23 18 45 25 27 1 0
50歳代 70 23 19 40 15 38 2 2
60歳代 84 24 18 46 27 42 2 10
70歳代以上 67 19 7 39 21 32 0 10
＜性・年齢＞
男性（計） 156 48 39 92 44 69 4 11

20歳代 11 3 8 5 4 6 1 0
30歳代 20 4 6 14 6 5 0 1
40歳代 25 8 7 15 9 8 0 0
50歳代 31 13 7 17 5 14 1 1
60歳代 40 11 8 22 10 22 2 5
70歳代以上 29 9 3 19 10 14 0 4

女性（計） 222 59 49 129 69 97 2 14
20歳代 15 4 5 8 4 3 0 1
30歳代 37 7 7 24 11 13 0 1
40歳代 49 15 11 30 16 19 1 0
50歳代 39 10 12 23 10 24 1 1
60歳代 44 13 10 24 17 20 0 5
70歳代以上 38 10 4 20 11 18 0 6

＜F3　職業＞
専門職 11 4 3 7 3 2 0 0
管理職 17 4 7 7 5 8 0 1
事務・技術職 64 17 19 34 18 26 2 1
販売・生産・労務職 34 13 10 20 8 15 0 1
農林水産業従事者 9 4 1 3 3 4 0 1
自営業・サービス業従事者 30 7 8 19 8 11 1 3
家事に専念している主婦 71 24 13 45 22 31 0 4
パート従事者 49 10 10 29 17 20 1 3
学生 1 0 1 0 0 0 0 0
無職 80 21 11 50 27 43 2 10
その他 12 3 5 7 2 6 0 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 37 9 7 23 11 16 2 3
夫婦のみ（一世代世帯） 109 29 31 73 31 53 2 5
親と未婚の子ども（核家族） 154 45 34 89 50 66 2 6
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 11 6 17 7 11 0 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 5 3 11 7 9 0 4
その他 24 8 6 7 7 9 0 6
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 26 24 68 41 55 0 11
20年以上 160 47 37 90 47 73 5 10
10年以上～20年未満 45 16 12 27 11 18 0 1
5年以上～10年未満 22 8 5 15 7 11 0 1
5年未満 33 10 10 21 7 9 1 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 42 13 14 27 12 19 1 0
本庁（周辺） 80 20 21 49 30 36 2 4
東部地域 49 17 8 30 14 20 0 4
西部地域 52 11 11 28 15 23 0 3
南部地域 51 14 15 32 13 18 0 6
北部地域 41 13 9 24 12 19 0 2
上河内・河内地域 35 12 10 16 9 18 2 1
＜F6　居住地区＞
本庁 81 21 22 52 26 37 2 2
宝木 21 5 5 12 8 8 0 1
陽南 20 7 8 12 8 10 1 1
平石 26 9 6 15 6 10 0 4
清原 17 6 2 12 4 5 0 0
横川 22 9 9 11 7 6 0 1
瑞穂野 6 2 0 3 4 5 0 0
豊郷 29 9 4 19 9 13 0 1
国本 8 1 1 4 3 4 0 1
富屋 1 0 1 0 0 0 0 0
篠井 3 3 3 1 0 2 0 0
城山 13 2 7 9 2 5 0 0
姿川 39 9 4 19 13 18 0 3
雀宮 29 5 6 21 6 12 0 5
上河内 9 2 3 2 3 2 1 1
河内 26 10 7 14 6 16 1 0



◆　「オープンデータ」の公開について
問32　オープンデータ化する情報は，どのような公共データが望ましいかお答えください。（3つまで）
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全体 380 57 157 116 246 96 131 64 6 27
＜F1　性別＞
男 156 27 58 51 99 42 65 24 2 11
女 222 30 98 64 146 54 66 40 4 15
＜F2　年齢＞
20歳代 26 4 10 11 14 10 9 7 0 1
30歳代 57 14 26 19 36 17 16 8 0 2
40歳代 74 10 36 28 52 15 23 13 3 1
50歳代 70 10 33 21 46 23 24 8 2 1
60歳代 84 10 30 19 54 20 33 13 1 11
70歳代以上 67 9 21 17 43 11 26 15 0 10
＜性・年齢＞
男性（計） 156 27 58 51 99 42 65 24 2 11

20歳代 11 0 5 6 5 6 6 0 0 0
30歳代 20 8 6 9 12 5 9 2 0 1
40歳代 25 5 10 11 17 6 9 6 0 0
50歳代 31 6 14 11 15 8 11 5 1 1
60歳代 40 4 14 5 27 13 15 6 1 6
70歳代以上 29 4 9 9 23 4 15 5 0 3

女性（計） 222 30 98 64 146 54 66 40 4 15
20歳代 15 4 5 5 9 4 3 7 0 1
30歳代 37 6 20 10 24 12 7 6 0 1
40歳代 49 5 26 17 35 9 14 7 3 1
50歳代 39 4 19 10 31 15 13 3 1 0
60歳代 44 6 16 14 27 7 18 7 0 5
70歳代以上 38 5 12 8 20 7 11 10 0 7

＜F3　職業＞
専門職 11 3 3 2 6 3 7 0 0 1
管理職 17 4 5 5 12 5 6 2 0 1
事務・技術職 64 11 26 31 36 19 24 12 2 2
販売・生産・労務職 34 5 14 14 18 10 12 6 0 1
農林水産業従事者 9 3 2 1 6 1 2 2 0 2
自営業・サービス業従事者 30 4 11 5 20 8 9 6 1 3
家事に専念している主婦 71 11 34 19 53 15 20 14 0 3
パート従事者 49 5 22 16 35 10 12 6 2 3
学生 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0
無職 80 10 34 16 50 21 34 15 1 9
その他 12 1 4 5 9 4 5 1 0 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 37 5 15 14 21 8 13 10 1 3
夫婦のみ（一世代世帯） 109 18 39 34 81 27 38 17 1 6
親と未婚の子ども（核家族） 154 27 74 48 97 43 52 26 4 7
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 2 12 5 20 7 8 6 0 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 2 8 7 15 5 9 3 0 4
その他 24 3 7 7 10 6 9 1 0 6
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 19 42 36 73 31 39 20 1 10
20年以上 160 17 67 45 102 38 63 24 4 12
10年以上～20年未満 45 8 23 11 33 11 16 6 1 1
5年以上～10年未満 22 4 12 10 15 6 6 2 0 1
5年未満 33 9 12 13 22 10 7 12 0 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 42 9 15 15 29 10 15 6 1 1
本庁（周辺） 80 9 34 25 55 19 28 10 3 4
東部地域 49 6 17 11 33 15 20 9 0 5
西部地域 52 10 23 21 31 12 16 10 1 4
南部地域 51 8 20 14 31 14 18 10 0 5
北部地域 41 4 20 14 27 10 16 9 0 1
上河内・河内地域 35 5 17 12 20 8 11 3 1 2
＜F6　居住地区＞
本庁 81 13 32 28 55 18 28 11 2 3
宝木 21 2 8 5 17 4 8 2 1 1
陽南 20 3 9 7 12 7 7 3 1 1
平石 26 4 10 4 15 9 10 5 0 4
清原 17 0 4 5 15 5 6 3 0 1
横川 22 6 8 6 11 8 8 6 0 1
瑞穂野 6 2 3 2 3 1 4 1 0 0
豊郷 29 4 12 10 22 8 8 6 0 0
国本 8 0 4 2 5 1 5 2 0 1
富屋 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0
篠井 3 0 3 2 0 1 2 1 0 0
城山 13 6 9 5 8 1 4 3 0 0
姿川 39 4 14 16 23 11 12 7 1 4
雀宮 29 2 12 8 20 6 10 4 0 4
上河内 9 2 2 3 4 0 3 0 1 1
河内 26 3 15 9 16 8 8 3 0 1



◆　あなたの健康づくりについて
問33　あなたは，毎日，健康で充実した生活をしていると思いますか。
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全体 380 47 172 102 41 15 3
＜F1　性別＞
男 156 21 63 45 20 7 0
女 222 25 109 57 21 8 2
＜F2　年齢＞
20歳代 26 0 7 10 5 4 0
30歳代 57 3 27 20 7 0 0
40歳代 74 9 32 20 13 0 0
50歳代 70 3 40 19 5 3 0
60歳代 84 11 37 21 10 4 1
70歳代以上 67 20 29 12 1 4 1
＜性・年齢＞
男性（計） 156 21 63 45 20 7 0

20歳代 11 0 3 4 1 3 0
30歳代 20 2 7 7 4 0 0
40歳代 25 1 9 8 7 0 0
50歳代 31 1 16 11 2 1 0
60歳代 40 5 16 11 6 2 0
70歳代以上 29 12 12 4 0 1 0

女性（計） 222 25 109 57 21 8 2
20歳代 15 0 4 6 4 1 0
30歳代 37 1 20 13 3 0 0
40歳代 49 8 23 12 6 0 0
50歳代 39 2 24 8 3 2 0
60歳代 44 6 21 10 4 2 1
70歳代以上 38 8 17 8 1 3 1

＜F3　職業＞
専門職 11 0 7 3 1 0 0
管理職 17 1 7 6 3 0 0
事務・技術職 64 6 30 21 7 0 0
販売・生産・労務職 34 0 14 9 8 3 0
農林水産業従事者 9 4 3 2 0 0 0
自営業・サービス業従事者 30 6 8 13 3 0 0
家事に専念している主婦 71 8 36 14 7 5 1
パート従事者 49 5 27 11 5 1 0
学生 1 0 0 0 0 1 0
無職 80 15 35 17 7 5 1
その他 12 1 5 6 0 0 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 37 7 13 12 5 0 0
夫婦のみ（一世代世帯） 109 16 44 30 11 7 1
親と未婚の子ども（核家族） 154 15 79 36 18 6 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 1 15 9 1 1 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 4 12 7 2 0 0
その他 24 3 9 7 3 1 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 16 49 29 14 8 1
20年以上 160 19 80 40 14 6 1
10年以上～20年未満 45 4 20 16 5 0 0
5年以上～10年未満 22 4 9 6 3 0 0
5年未満 33 3 13 11 5 1 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 42 6 17 10 7 1 1
本庁（周辺） 80 11 32 23 7 7 0
東部地域 49 6 27 12 2 1 1
西部地域 52 4 21 18 8 1 0
南部地域 51 4 33 11 3 0 0
北部地域 41 3 17 11 8 2 0
上河内・河内地域 35 10 11 9 3 2 0
＜F6　居住地区＞
本庁 81 8 31 25 10 6 1
宝木 21 6 9 4 2 0 0
陽南 20 3 9 4 2 2 0
平石 26 1 15 7 1 1 1
清原 17 4 8 4 1 0 0
横川 22 2 17 1 2 0 0
瑞穂野 6 1 4 1 0 0 0
豊郷 29 2 12 8 6 1 0
国本 8 1 3 2 1 1 0
富屋 1 0 1 0 0 0 0
篠井 3 0 1 1 1 0 0
城山 13 0 8 4 1 0 0
姿川 39 4 13 14 7 1 0
雀宮 29 2 16 10 1 0 0
上河内 9 3 3 3 0 0 0
河内 26 7 8 6 3 2 0



◆　生物多様性について
問34　生物多様性という言葉を知っていますか。
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全体 380 68 179 127 6
＜F1　性別＞
男 156 32 69 54 1
女 222 36 109 73 4
＜F2　年齢＞
20歳代 26 5 15 6 0
30歳代 57 9 24 24 0
40歳代 74 11 30 33 0
50歳代 70 15 38 17 0
60歳代 84 16 39 27 2
70歳代以上 67 12 32 20 3
＜性・年齢＞
男性（計） 156 32 69 54 1

20歳代 11 2 4 5 0
30歳代 20 6 6 8 0
40歳代 25 3 11 11 0
50歳代 31 10 14 7 0
60歳代 40 4 21 14 1
70歳代以上 29 7 13 9 0

女性（計） 222 36 109 73 4
20歳代 15 3 11 1 0
30歳代 37 3 18 16 0
40歳代 49 8 19 22 0
50歳代 39 5 24 10 0
60歳代 44 12 18 13 1
70歳代以上 38 5 19 11 3

＜F3　職業＞
専門職 11 4 5 2 0
管理職 17 6 3 8 0
事務・技術職 64 17 29 17 1
販売・生産・労務職 34 2 16 16 0
農林水産業従事者 9 1 5 3 0
自営業・サービス業従事者 30 6 15 8 1
家事に専念している主婦 71 12 37 21 1
パート従事者 49 4 25 20 0
学生 1 0 0 1 0
無職 80 11 40 27 2
その他 12 5 3 4 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 37 6 19 11 1
夫婦のみ（一世代世帯） 109 25 49 32 3
親と未婚の子ども（核家族） 154 25 68 61 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 5 13 9 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 4 17 4 0
その他 24 3 11 9 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 21 48 47 1
20年以上 160 24 82 51 3
10年以上～20年未満 45 14 20 10 1
5年以上～10年未満 22 1 13 8 0
5年未満 33 8 15 10 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 42 10 18 14 0
本庁（周辺） 80 20 36 24 0
東部地域 49 8 25 14 2
西部地域 52 5 25 20 2
南部地域 51 5 24 22 0
北部地域 41 8 23 10 0
上河内・河内地域 35 7 16 12 0
＜F6　居住地区＞
本庁 81 20 37 24 0
宝木 21 4 11 6 0
陽南 20 6 6 8 0
平石 26 2 14 8 2
清原 17 4 9 4 0
横川 22 2 13 7 0
瑞穂野 6 2 2 2 0
豊郷 29 6 16 7 0
国本 8 2 5 1 0
富屋 1 0 0 1 0
篠井 3 0 2 1 0
城山 13 1 8 4 0
姿川 39 4 17 16 2
雀宮 29 3 11 15 0
上河内 9 2 4 3 0
河内 26 5 12 9 0



◆　生涯学習について
問35　生涯学習センターなどの講座において取り組む必要性が高いと考える「社会的課題」について選んでください。（3つまで） （1/2）
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全体 380 146 222 35 48 88 70 80 39 57
＜F1　性別＞
男 156 59 89 12 23 32 26 32 23 26
女 222 87 132 23 25 56 44 47 16 30
＜F2　年齢＞
20歳代 26 15 8 1 5 6 5 9 6 4
30歳代 57 31 26 10 7 12 14 5 10 4
40歳代 74 26 36 13 9 16 15 18 6 10
50歳代 70 27 44 7 15 18 21 12 8 11
60歳代 84 28 57 4 10 18 11 18 4 16
70歳代以上 67 19 50 0 2 18 4 17 5 11
＜性・年齢＞
男性（計） 156 59 89 12 23 32 26 32 23 26

20歳代 11 5 2 1 2 3 2 5 3 2
30歳代 20 10 4 5 4 4 5 3 7 1
40歳代 25 8 13 2 3 5 4 7 2 3
50歳代 31 12 20 1 7 5 10 5 5 7
60歳代 40 16 26 3 5 6 4 7 3 8
70歳代以上 29 8 24 0 2 9 1 5 3 5

女性（計） 222 87 132 23 25 56 44 47 16 30
20歳代 15 10 6 0 3 3 3 4 3 2
30歳代 37 21 22 5 3 8 9 2 3 3
40歳代 49 18 23 11 6 11 11 11 4 7
50歳代 39 15 24 6 8 13 11 7 3 4
60歳代 44 12 31 1 5 12 7 11 1 8
70歳代以上 38 11 26 0 0 9 3 12 2 6

＜F3　職業＞
専門職 11 7 4 1 3 3 2 0 1 3
管理職 17 7 10 2 2 1 5 4 3 5
事務・技術職 64 26 38 9 9 15 12 13 7 8
販売・生産・労務職 34 12 17 3 8 6 13 7 8 4
農林水産業従事者 9 3 6 0 0 1 0 2 0 2
自営業・サービス業従事者 30 14 17 2 4 5 5 8 2 3
家事に専念している主婦 71 29 43 5 5 16 10 14 7 11
パート従事者 49 14 26 8 8 18 10 10 4 6
学生 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0
無職 80 29 52 5 9 19 12 16 6 13
その他 12 4 8 0 0 3 1 5 1 1
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 37 11 26 4 4 8 6 7 5 7
夫婦のみ（一世代世帯） 109 37 71 7 13 24 14 26 12 20
親と未婚の子ども（核家族） 154 68 82 18 20 35 38 29 15 17
親と子ども夫婦（二世代世帯） 27 11 14 1 3 8 4 4 6 4
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 25 9 14 3 4 7 3 6 0 5
その他 24 10 14 2 4 5 4 6 1 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 117 40 65 11 19 28 24 26 14 15
20年以上 160 60 109 13 17 31 27 39 12 28
10年以上～20年未満 45 16 25 6 10 10 11 7 6 6
5年以上～10年未満 22 14 12 3 0 6 5 3 1 3
5年未満 33 16 10 2 2 13 3 4 6 4
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 42 16 22 4 8 11 8 8 5 8
本庁（周辺） 80 28 44 10 11 20 13 22 11 9
東部地域 49 21 32 4 8 6 12 5 8 7
西部地域 52 23 27 7 8 10 12 12 5 6
南部地域 51 19 31 3 4 11 11 8 2 7
北部地域 41 13 28 2 4 11 6 9 4 9
上河内・河内地域 35 15 23 2 1 10 4 10 3 9
＜F6　居住地区＞
本庁 81 29 44 10 15 23 18 16 10 13
宝木 21 10 11 1 1 4 1 8 1 3
陽南 20 5 11 3 3 4 2 6 5 1
平石 26 7 17 3 6 2 8 3 3 5
清原 17 11 11 0 1 3 2 2 3 0
横川 22 12 12 2 1 6 5 4 1 4
瑞穂野 6 3 4 1 1 1 2 0 2 2
豊郷 29 10 20 2 4 10 3 4 2 7
国本 8 1 5 0 0 1 2 4 1 2
富屋 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
篠井 3 1 2 0 0 0 1 1 1 0
城山 13 5 5 3 3 3 6 4 2 0
姿川 39 18 22 4 5 7 6 8 3 6
雀宮 29 7 19 1 3 5 6 4 1 3
上河内 9 2 6 0 1 2 0 2 0 3
河内 26 13 17 2 0 8 4 8 3 6



◆　生涯学習について
問35　生涯学習センターなどの講座において取り組む必要性が高いと考える「社会的課題」について選んでください。（3つまで） （2/2）
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全体 80 53 4 12
<F1 性別>
男 35 27 1 4
女 45 26 3 7
<F2 年齢>
20歳代 4 1 0 2
30歳代 15 6 1 1
40歳代 22 7 1 1
50歳代 14 8 0 0
60歳代 15 15 1 2
70歳代以上 10 16 1 5
<性・年齢>
男性（計） 35 27 1 4

20歳代 2 0 0 0
30歳代 5 3 0 1
40歳代 12 3 0 0
50歳代 6 4 0 0
60歳代 7 7 1 1
70歳代以上 3 10 0 2

女性（計） 45 26 3 7
20歳代 2 1 0 2
30歳代 10 3 1 0
40歳代 10 4 1 1
50歳代 8 4 0 0
60歳代 8 8 0 1
70歳代以上 7 6 1 3

<F3 職業>
専門職 5 2 0 0
管理職 6 1 0 0
事務・技術職 13 7 2 0
販売・生産・労務職 5 6 0 0
農林水産業従事者 2 2 0 1
自営業・サービス業従事者 7 6 0 2
家事に専念している主婦 20 7 0 1
パート従事者 10 5 1 0
学生 0 0 0 0
無職 12 12 1 7
その他 0 5 0 0
<F4 家族構成>
一人暮らし（単身世帯） 7 5 0 1
夫婦のみ（1世代世帯） 23 23 1 3
親と未婚の子ども（核家族） 41 10 2 4
親と子ども夫婦（2世代世帯） 3 6 0 0
親と子ども夫婦と孫（3世代世帯） 5 3 0 1
その他 1 5 1 2
<F5 居住年数>
出生時から 31 15 1 2
20年以上 23 24 2 5
10年以上～20年未満 12 5 0 0
5年以上～10年未満 6 2 1 0
5年未満 8 7 0 3
<F6 居住地域>
本庁（都心） 12 6 0 0
本庁（周辺） 19 11 2 4
東部地域 9 3 0 3
西部地域 16 6 1 0
南部地域 10 10 0 1
北部地域 6 7 0 1
上河内・河内地域 6 4 1 0
<F6 居住地区>
本庁 19 11 1 1
宝木 6 2 1 1
陽南 6 4 0 2
平石 5 1 0 2
清原 3 2 0 1
横川 5 4 0 0
瑞穂野 1 0 0 0
豊郷 4 5 0 0
国本 1 1 0 1
富屋 0 0 0 0
篠井 1 1 0 0
城山 3 2 0 0
姿川 13 4 1 0
雀宮 5 6 0 1
上河内 2 0 1 0
河内 4 4 0 0



◆　市政情報コールセンターと「よくある質問」について
問37　コールセンターがあることを知っていますか。

全
　
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 411 56 354 1
＜F1　性別＞
男 182 26 156 0
女 226 29 197 0
＜F2　年齢＞
20歳代 38 3 35 0
30歳代 63 6 57 0
40歳代 68 5 63 0
50歳代 58 10 48 0
60歳代 105 22 83 0
70歳代以上 76 9 67 0
＜性・年齢＞
男性（計） 182 26 156 0

20歳代 18 1 17 0
30歳代 23 2 21 0
40歳代 30 1 29 0
50歳代 26 4 22 0
60歳代 46 11 35 0
70歳代以上 39 7 32 0

女性（計） 226 29 197 0
20歳代 20 2 18 0
30歳代 40 4 36 0
40歳代 38 4 34 0
50歳代 32 6 26 0
60歳代 59 11 48 0
70歳代以上 37 2 35 0

＜F3　職業＞
専門職 3 1 2 0
管理職 17 3 14 0
事務・技術職 72 11 61 0
販売・生産・労務職 53 4 49 0
農林水産業従事者 6 0 6 0
自営業・サービス業従事者 33 5 28 0
家事に専念している主婦 64 8 56 0
パート従事者 49 8 41 0
学生 3 0 3 0
無職 91 13 78 0
その他 14 2 12 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 8 39 0
夫婦のみ（一世代世帯） 99 14 85 0
親と未婚の子ども（核家族） 154 15 139 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 4 25 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 9 29 0
その他 39 5 34 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 28 99 0
20年以上 176 22 154 0
10年以上～20年未満 53 3 50 0
5年以上～10年未満 28 2 26 0
5年未満 22 0 22 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 8 47 0
本庁（周辺） 86 12 74 0
東部地域 47 7 40 0
西部地域 57 10 47 0
南部地域 57 7 50 0
北部地域 46 5 41 0
上河内・河内地域 36 3 33 0
＜F6　居住地区＞
本庁 105 12 93 0
宝木 21 3 18 0
陽南 15 5 10 0
平石 22 1 21 0
清原 16 2 14 0
横川 20 2 18 0
瑞穂野 9 4 5 0
豊郷 31 2 29 0
国本 11 3 8 0
富屋 3 0 3 0
篠井 1 0 1 0
城山 16 3 13 0
姿川 41 7 34 0
雀宮 37 5 32 0
上河内 9 1 8 0
河内 27 2 25 0



◆　市政情報コールセンターと「よくある質問」について
問38　コールセンターを利用したこと（電話をかけたこと）がありますか。

全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 411 4 402 5
＜F1　性別＞
男 182 1 178 3
女 226 3 222 1
＜F2　年齢＞
20歳代 38 0 38 0
30歳代 63 0 62 1
40歳代 68 1 66 1
50歳代 58 0 58 0
60歳代 105 2 103 0
70歳代以上 76 1 73 2
＜性・年齢＞
男性（計） 182 1 178 3

20歳代 18 0 18 0
30歳代 23 0 23 0
40歳代 30 0 29 1
50歳代 26 0 26 0
60歳代 46 0 46 0
70歳代以上 39 1 36 2

女性（計） 226 3 222 1
20歳代 20 0 20 0
30歳代 40 0 39 1
40歳代 38 1 37 0
50歳代 32 0 32 0
60歳代 59 2 57 0
70歳代以上 37 0 37 0

＜F3　職業＞
専門職 3 0 3 0
管理職 17 0 16 1
事務・技術職 72 0 72 0
販売・生産・労務職 53 0 53 0
農林水産業従事者 6 0 5 1
自営業・サービス業従事者 33 3 30 0
家事に専念している主婦 64 0 63 1
パート従事者 49 1 48 0
学生 3 0 3 0
無職 91 0 90 1
その他 14 0 14 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 1 46 0
夫婦のみ（一世代世帯） 99 0 99 0
親と未婚の子ども（核家族） 154 0 152 2
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 0 28 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 2 35 1
その他 39 1 38 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 1 123 3
20年以上 176 3 172 1
10年以上～20年未満 53 0 53 0
5年以上～10年未満 28 0 28 0
5年未満 22 0 22 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 0 55 0
本庁（周辺） 86 1 85 0
東部地域 47 3 44 0
西部地域 57 0 57 0
南部地域 57 0 57 0
北部地域 46 0 45 1
上河内・河内地域 36 0 33 3
＜F6　居住地区＞
本庁 105 1 104 0
宝木 21 0 21 0
陽南 15 0 15 0
平石 22 1 21 0
清原 16 1 15 0
横川 20 0 20 0
瑞穂野 9 1 8 0
豊郷 31 0 30 1
国本 11 0 11 0
富屋 3 0 3 0
篠井 1 0 1 0
城山 16 0 16 0
姿川 41 0 41 0
雀宮 37 0 37 0
上河内 9 0 8 1
河内 27 0 25 2



◆　市政情報コールセンターと「よくある質問」について
問39　ホームページに「よくある質問」の検索システムがあることを知っていますか。

全
　
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 411 54 352 5
＜F1　性別＞
男 182 20 159 3
女 226 34 191 1
＜F2　年齢＞
20歳代 38 5 33 0
30歳代 63 12 51 0
40歳代 68 11 56 1
50歳代 58 7 51 0
60歳代 105 12 93 0
70歳代以上 76 7 66 3
＜性・年齢＞
男性（計） 182 20 159 3

20歳代 18 0 18 0
30歳代 23 3 20 0
40歳代 30 4 25 1
50歳代 26 4 22 0
60歳代 46 7 39 0
70歳代以上 39 2 35 2

女性（計） 226 34 191 1
20歳代 20 5 15 0
30歳代 40 9 31 0
40歳代 38 7 31 0
50歳代 32 3 29 0
60歳代 59 5 54 0
70歳代以上 37 5 31 1

＜F3　職業＞
専門職 3 0 3 0
管理職 17 3 13 1
事務・技術職 72 18 54 0
販売・生産・労務職 53 2 51 0
農林水産業従事者 6 0 5 1
自営業・サービス業従事者 33 5 28 0
家事に専念している主婦 64 8 56 0
パート従事者 49 7 42 0
学生 3 0 3 0
無職 91 9 80 2
その他 14 2 12 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 3 44 0
夫婦のみ（一世代世帯） 99 12 86 1
親と未婚の子ども（核家族） 154 26 127 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 2 25 2
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 4 34 0
その他 39 7 32 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 22 103 2
20年以上 176 21 154 1
10年以上～20年未満 53 5 47 1
5年以上～10年未満 28 4 24 0
5年未満 22 2 20 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 6 49 0
本庁（周辺） 86 15 71 0
東部地域 47 4 42 1
西部地域 57 9 48 0
南部地域 57 9 48 0
北部地域 46 4 41 1
上河内・河内地域 36 6 29 1
＜F6　居住地区＞
本庁 105 13 92 0
宝木 21 6 15 0
陽南 15 2 13 0
平石 22 0 21 1
清原 16 1 15 0
横川 20 1 19 0
瑞穂野 9 3 6 0
豊郷 31 3 27 1
国本 11 1 10 0
富屋 3 0 3 0
篠井 1 0 1 0
城山 16 4 12 0
姿川 41 5 36 0
雀宮 37 8 29 0
上河内 9 4 5 0
河内 27 2 24 1



◆　市政情報コールセンターと「よくある質問」について
問40　ホームページの「よくある質問」を利用した（調べた）ことがありますか。

全
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

利
用
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 411 17 388 6
＜F1　性別＞
男 182 4 174 4
女 226 12 213 1
＜F2　年齢＞
20歳代 38 5 33 0
30歳代 63 4 59 0
40歳代 68 4 63 1
50歳代 58 2 56 0
60歳代 105 1 104 0
70歳代以上 76 0 72 4
＜性・年齢＞
男性（計） 182 4 174 4

20歳代 18 0 18 0
30歳代 23 1 22 0
40歳代 30 2 27 1
50歳代 26 0 26 0
60歳代 46 1 45 0
70歳代以上 39 0 36 3

女性（計） 226 12 213 1
20歳代 20 5 15 0
30歳代 40 3 37 0
40歳代 38 2 36 0
50歳代 32 2 30 0
60歳代 59 0 59 0
70歳代以上 37 0 36 1

＜F3　職業＞
専門職 3 0 3 0
管理職 17 1 15 1
事務・技術職 72 6 66 0
販売・生産・労務職 53 0 53 0
農林水産業従事者 6 0 5 1
自営業・サービス業従事者 33 1 32 0
家事に専念している主婦 64 1 63 0
パート従事者 49 3 46 0
学生 3 0 3 0
無職 91 2 86 3
その他 14 2 12 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 1 46 0
夫婦のみ（一世代世帯） 99 1 97 1
親と未婚の子ども（核家族） 154 12 141 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 0 27 2
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 1 36 1
その他 39 1 38 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 5 119 3
20年以上 176 4 171 1
10年以上～20年未満 53 2 50 1
5年以上～10年未満 28 3 25 0
5年未満 22 2 20 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 2 53 0
本庁（周辺） 86 4 82 0
東部地域 47 1 45 1
西部地域 57 3 54 0
南部地域 57 3 54 0
北部地域 46 3 42 1
上河内・河内地域 36 1 33 2
＜F6　居住地区＞
本庁 105 5 100 0
宝木 21 1 20 0
陽南 15 0 15 0
平石 22 0 21 1
清原 16 0 16 0
横川 20 1 19 0
瑞穂野 9 1 8 0
豊郷 31 2 28 1
国本 11 1 10 0
富屋 3 0 3 0
篠井 1 0 1 0
城山 16 1 15 0
姿川 41 2 39 0
雀宮 37 2 35 0
上河内 9 0 9 0
河内 27 1 24 2



◆　特別支援教育について
問41　「発達障害」について知っていますか。

全
　
体

ど
の
よ
う
な
も
の
か

、
あ
る
程
度
知

っ

て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が

、
内
容

は
よ
く
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
も
な
く

、
内
容
も
分
か
ら

な
い 無

回
答

全体 411 192 181 35 3
＜F1　性別＞
男 182 69 87 24 2
女 226 122 93 11 0
＜F2　年齢＞
20歳代 38 20 15 3 0
30歳代 63 29 29 4 1
40歳代 68 37 26 5 0
50歳代 58 26 24 8 0
60歳代 105 48 50 6 1
70歳代以上 76 31 36 9 0
＜性・年齢＞
男性（計） 182 69 87 24 2

20歳代 18 8 7 3 0
30歳代 23 8 10 4 1
40歳代 30 10 15 5 0
50歳代 26 10 11 5 0
60歳代 46 16 26 3 1
70歳代以上 39 17 18 4 0

女性（計） 226 122 93 11 0
20歳代 20 12 8 0 0
30歳代 40 21 19 0 0
40歳代 38 27 11 0 0
50歳代 32 16 13 3 0
60歳代 59 32 24 3 0
70歳代以上 37 14 18 5 0

＜F3　職業＞
専門職 3 2 1 0 0
管理職 17 11 4 2 0
事務・技術職 72 40 29 2 1
販売・生産・労務職 53 20 24 9 0
農林水産業従事者 6 2 3 1 0
自営業・サービス業従事者 33 16 15 2 0
家事に専念している主婦 64 36 23 5 0
パート従事者 49 20 25 4 0
学生 3 2 0 1 0
無職 91 33 51 6 1
その他 14 8 3 3 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 17 19 11 0
夫婦のみ（一世代世帯） 99 33 61 4 1
親と未婚の子ども（核家族） 154 78 66 9 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 17 9 3 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 24 11 3 0
その他 39 22 12 5 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 60 56 11 0
20年以上 176 83 75 17 1
10年以上～20年未満 53 25 25 3 0
5年以上～10年未満 28 14 12 2 0
5年未満 22 9 11 1 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 25 20 10 0
本庁（周辺） 86 47 36 3 0
東部地域 47 21 23 3 0
西部地域 57 25 29 2 1
南部地域 57 30 23 3 1
北部地域 46 19 22 5 0
上河内・河内地域 36 15 17 4 0
＜F6　居住地区＞
本庁 105 53 39 13 0
宝木 21 9 12 0 0
陽南 15 10 5 0 0
平石 22 10 11 1 0
清原 16 8 7 1 0
横川 20 7 11 2 0
瑞穂野 9 3 5 1 0
豊郷 31 13 13 5 0
国本 11 5 6 0 0
富屋 3 0 3 0 0
篠井 1 1 0 0 0
城山 16 7 8 1 0
姿川 41 18 21 1 1
雀宮 37 23 12 1 1
上河内 9 6 2 1 0
河内 27 9 15 3 0



◆　特別支援教育について
問42　「特別支援教育」について知っていますか。

全
　
体

ど
の
よ
う
な
も
の
か

、
あ
る
程
度
知

っ

て
い
る

言
葉
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
が

、
内
容

は
よ
く
わ
か
ら
な
い

聞
い
た
こ
と
も
な
く

、
内
容
も
分
か
ら

な
い 無

回
答

全体 411 112 232 65 2
＜F1　性別＞
男 182 39 103 39 1
女 226 72 128 26 0
＜F2　年齢＞
20歳代 38 12 20 6 0
30歳代 63 14 39 10 0
40歳代 68 21 36 11 0
50歳代 58 18 26 14 0
60歳代 105 28 65 11 1
70歳代以上 76 18 45 13 0
＜性・年齢＞
男性（計） 182 39 103 39 1

20歳代 18 5 8 5 0
30歳代 23 5 12 6 0
40歳代 30 3 17 10 0
50歳代 26 6 12 8 0
60歳代 46 9 30 6 1
70歳代以上 39 11 24 4 0

女性（計） 226 72 128 26 0
20歳代 20 7 12 1 0
30歳代 40 9 27 4 0
40歳代 38 18 19 1 0
50歳代 32 12 14 6 0
60歳代 59 19 35 5 0
70歳代以上 37 7 21 9 0

＜F3　職業＞
専門職 3 1 2 0 0
管理職 17 6 7 4 0
事務・技術職 72 24 38 10 0
販売・生産・労務職 53 8 33 12 0
農林水産業従事者 6 2 2 2 0
自営業・サービス業従事者 33 6 22 5 0
家事に専念している主婦 64 25 29 10 0
パート従事者 49 13 28 8 0
学生 3 2 0 1 0
無職 91 18 63 9 1
その他 14 5 6 3 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 7 26 14 0
夫婦のみ（一世代世帯） 99 18 68 12 1
親と未婚の子ども（核家族） 154 45 87 22 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 13 11 5 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 16 18 4 0
その他 39 12 20 7 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 33 73 21 0
20年以上 176 57 94 24 1
10年以上～20年未満 53 12 33 8 0
5年以上～10年未満 28 3 18 7 0
5年未満 22 6 13 3 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 14 28 13 0
本庁（周辺） 86 26 49 11 0
東部地域 47 13 22 12 0
西部地域 57 19 32 6 0
南部地域 57 12 40 4 1
北部地域 46 14 24 8 0
上河内・河内地域 36 9 22 5 0
＜F6　居住地区＞
本庁 105 29 53 23 0
宝木 21 4 17 0 0
陽南 15 7 7 1 0
平石 22 6 9 7 0
清原 16 5 8 3 0
横川 20 2 15 3 0
瑞穂野 9 2 5 2 0
豊郷 31 10 15 6 0
国本 11 3 7 1 0
富屋 3 0 2 1 0
篠井 1 1 0 0 0
城山 16 5 9 2 0
姿川 41 14 23 4 0
雀宮 37 10 25 1 1
上河内 9 3 5 1 0
河内 27 6 17 4 0



◆　住宅用火災警報器について
問43　全ての住宅等に『住宅用火災警報器』の設置が義務づけられたことを知っていますか。

全
　
体

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 411 374 34 3
＜F1　性別＞
男 182 166 16 0
女 226 206 18 2
＜F2　年齢＞
20歳代 38 30 8 0
30歳代 63 59 4 0
40歳代 68 62 6 0
50歳代 58 54 4 0
60歳代 105 100 5 0
70歳代以上 76 67 7 2
＜性・年齢＞
男性（計） 182 166 16 0

20歳代 18 12 6 0
30歳代 23 21 2 0
40歳代 30 28 2 0
50歳代 26 24 2 0
60歳代 46 45 1 0
70歳代以上 39 36 3 0

女性（計） 226 206 18 2
20歳代 20 18 2 0
30歳代 40 38 2 0
40歳代 38 34 4 0
50歳代 32 30 2 0
60歳代 59 55 4 0
70歳代以上 37 31 4 2

＜F3　職業＞
専門職 3 2 1 0
管理職 17 15 2 0
事務・技術職 72 66 6 0
販売・生産・労務職 53 51 2 0
農林水産業従事者 6 6 0 0
自営業・サービス業従事者 33 29 4 0
家事に専念している主婦 64 57 7 0
パート従事者 49 45 4 0
学生 3 1 2 0
無職 91 86 3 2
その他 14 11 3 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 41 5 1
夫婦のみ（一世代世帯） 99 90 9 0
親と未婚の子ども（核家族） 154 145 9 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 27 2 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 35 3 0
その他 39 32 6 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 121 6 0
20年以上 176 155 19 2
10年以上～20年未満 53 49 4 0
5年以上～10年未満 28 27 1 0
5年未満 22 18 4 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 49 6 0
本庁（周辺） 86 81 5 0
東部地域 47 43 4 0
西部地域 57 54 2 1
南部地域 57 52 5 0
北部地域 46 43 2 1
上河内・河内地域 36 30 6 0
＜F6　居住地区＞
本庁 105 95 10 0
宝木 21 20 1 0
陽南 15 15 0 0
平石 22 20 2 0
清原 16 15 1 0
横川 20 18 2 0
瑞穂野 9 8 1 0
豊郷 31 29 2 0
国本 11 11 0 0
富屋 3 2 0 1
篠井 1 1 0 0
城山 16 16 0 0
姿川 41 38 2 1
雀宮 37 34 3 0
上河内 9 7 2 0
河内 27 23 4 0



◆　住宅用火災警報器について
問44　現在，自宅に『住宅用火災警報器』または『自動火災報知設備』が設置されていますか。

全
　
体

住
宅
用
火
災
警
報
器
が
設
置
さ
れ
て
い

る 自
動
火
災
報
知
設
備
が
設
置
さ
れ
て
い

る ど
ち
ら
も
設
置
さ
れ
て
い
な
い

無
回
答

全体 411 261 29 111 10
＜F1　性別＞
男 182 114 17 46 5
女 226 146 12 64 4
＜F2　年齢＞
20歳代 38 22 5 10 1
30歳代 63 54 2 7 0
40歳代 68 37 6 23 2
50歳代 58 36 3 17 2
60歳代 105 64 4 35 2
70歳代以上 76 47 9 18 2
＜性・年齢＞
男性（計） 182 114 17 46 5

20歳代 18 7 4 6 1
30歳代 23 20 0 3 0
40歳代 30 17 5 6 2
50歳代 26 16 1 8 1
60歳代 46 29 1 16 0
70歳代以上 39 25 6 7 1

女性（計） 226 146 12 64 4
20歳代 20 15 1 4 0
30歳代 40 34 2 4 0
40歳代 38 20 1 17 0
50歳代 32 20 2 9 1
60歳代 59 35 3 19 2
70歳代以上 37 22 3 11 1

＜F3　職業＞
専門職 3 0 0 2 1
管理職 17 11 1 4 1
事務・技術職 72 47 4 19 2
販売・生産・労務職 53 33 6 13 1
農林水産業従事者 6 3 0 3 0
自営業・サービス業従事者 33 20 2 11 0
家事に専念している主婦 64 41 4 17 2
パート従事者 49 31 3 14 1
学生 3 2 0 1 0
無職 91 63 7 20 1
その他 14 6 2 6 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 47 31 6 10 0
夫婦のみ（一世代世帯） 99 58 10 27 4
親と未婚の子ども（核家族） 154 112 6 34 2
親と子ども夫婦（二世代世帯） 29 19 1 8 1
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 38 20 3 15 0
その他 39 19 3 16 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 127 71 8 45 3
20年以上 176 112 10 48 6
10年以上～20年未満 53 38 4 11 0
5年以上～10年未満 28 22 4 2 0
5年未満 22 15 3 4 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 55 35 6 14 0
本庁（周辺） 86 58 5 22 1
東部地域 47 28 4 12 3
西部地域 57 35 6 14 2
南部地域 57 34 3 19 1
北部地域 46 36 0 9 1
上河内・河内地域 36 19 1 16 0
＜F6　居住地区＞
本庁 105 69 9 26 1
宝木 21 14 0 7 0
陽南 15 10 2 3 0
平石 22 13 2 5 2
清原 16 9 2 4 1
横川 20 13 1 5 1
瑞穂野 9 6 0 3 0
豊郷 31 24 0 6 1
国本 11 8 0 3 0
富屋 3 3 0 0 0
篠井 1 1 0 0 0
城山 16 8 2 6 0
姿川 41 27 4 8 2
雀宮 37 21 2 14 0
上河内 9 4 0 5 0
河内 27 15 1 11 0



◆　宇都宮市の住宅用火災警報器について
（『住宅用火災警報器等』を設置していない方に）
問45　 『住宅用火災警報器等』を設置していない理由は何ですか。（いくつでも）

全
　
体

住
宅
用
火
災
警
報
器
の
購
入
場
所
が

わ
か
ら
な
い

ど
の
く
ら
い
効
果
が
あ
る
の
か
わ
か

ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 111 23 49 50 2
＜F1　性別＞
男 46 9 20 21 2
女 64 14 28 29 0
＜F2　年齢＞
20歳代 10 2 3 6 0
30歳代 7 1 3 3 0
40歳代 23 6 6 14 1
50歳代 17 1 10 8 0
60歳代 35 7 17 15 0
70歳代以上 18 6 9 4 1
＜性・年齢＞
男性（計） 46 9 20 21 2

20歳代 6 1 2 4 0
30歳代 3 0 2 1 0
40歳代 6 1 1 3 1
50歳代 8 0 4 5 0
60歳代 16 4 9 6 0
70歳代以上 7 3 2 2 1

女性（計） 64 14 28 29 0
20歳代 4 1 1 2 0
30歳代 4 1 1 2 0
40歳代 17 5 5 11 0
50歳代 9 1 6 3 0
60歳代 19 3 8 9 0
70歳代以上 11 3 7 2 0

＜F3　職業＞
専門職 2 1 1 1 0
管理職 4 0 2 2 0
事務・技術職 19 3 7 9 0
販売・生産・労務職 13 2 4 7 1
農林水産業従事者 3 1 2 2 0
自営業・サービス業従事者 11 2 5 4 0
家事に専念している主婦 17 4 11 4 0
パート従事者 14 4 6 8 0
学生 1 0 0 1 0
無職 20 6 7 9 1
その他 6 0 3 3 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 10 1 3 6 0
夫婦のみ（一世代世帯） 27 6 19 8 0
親と未婚の子ども（核家族） 34 6 11 19 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 8 2 4 2 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 15 6 5 6 1
その他 16 2 6 9 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 45 10 20 19 1
20年以上 48 9 24 21 1
10年以上～20年未満 11 3 3 6 0
5年以上～10年未満 2 0 0 2 0
5年未満 4 1 1 2 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 14 2 4 8 0
本庁（周辺） 22 5 12 7 0
東部地域 12 2 6 8 0
西部地域 14 6 7 3 0
南部地域 19 3 4 13 0
北部地域 9 1 6 4 0
上河内・河内地域 16 3 7 6 2
＜F6　居住地区＞
本庁 26 5 10 12 0
宝木 7 1 4 2 0
陽南 3 1 2 1 0
平石 5 1 2 4 0
清原 4 0 2 3 0
横川 5 1 0 4 0
瑞穂野 3 1 2 1 0
豊郷 6 0 4 2 0
国本 3 1 2 2 0
富屋 0 0 0 0 0
篠井 0 0 0 0 0
城山 6 3 3 1 0
姿川 8 3 4 2 0
雀宮 14 2 4 9 0
上河内 5 2 3 0 0
河内 11 1 4 6 2



◆　宇都宮市の住宅用火災警報器について
（『住宅用火災警報器等』を設置している方に）
問46　『住宅用火災警報器等』の点検等を実施していますか。（複数回答）

全
　
体

ひ
も
を
引
く
又
は
ボ
タ
ン
を
押
す
な

ど
し
て

、
定
期
的
に
作
動
点
検
を
し

て
い
る

布
で
拭
く
な
ど
に
よ
り

、
定
期
的
に

清
掃
し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

全体 290 58 65 155 12
＜F1　性別＞
男 131 33 35 57 6
女 158 25 30 97 6
＜F2　年齢＞
20歳代 27 3 6 18 0
30歳代 56 7 11 36 2
40歳代 43 6 6 27 4
50歳代 39 12 11 16 0
60歳代 68 17 18 31 2
70歳代以上 56 13 13 26 4
＜性・年齢＞
男性（計） 131 33 35 57 6

20歳代 11 1 4 6 0
30歳代 20 3 8 9 0
40歳代 22 2 2 15 3
50歳代 17 9 3 5 0
60歳代 30 9 8 12 1
70歳代以上 31 9 10 10 2

女性（計） 158 25 30 97 6
20歳代 16 2 2 12 0
30歳代 36 4 3 27 2
40歳代 21 4 4 12 1
50歳代 22 3 8 11 0
60歳代 38 8 10 19 1
70歳代以上 25 4 3 16 2

＜F3　職業＞
専門職 0 0 0 0 0
管理職 12 5 3 4 0
事務・技術職 51 9 11 31 0
販売・生産・労務職 39 9 11 17 2
農林水産業従事者 3 2 0 1 0
自営業・サービス業従事者 22 5 5 11 1
家事に専念している主婦 45 8 8 27 2
パート従事者 34 4 7 20 3
学生 2 1 0 1 0
無職 70 14 17 36 3
その他 8 1 3 4 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 37 8 6 20 3
夫婦のみ（一世代世帯） 68 22 14 29 3
親と未婚の子ども（核家族） 118 19 27 70 2
親と子ども夫婦（二世代世帯） 20 4 7 9 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 23 1 6 13 3
その他 22 4 5 13 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 79 11 20 46 2
20年以上 122 33 25 59 5
10年以上～20年未満 42 6 8 25 3
5年以上～10年未満 26 6 4 15 1
5年未満 18 2 7 9 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 41 11 6 20 4
本庁（周辺） 63 10 13 38 2
東部地域 32 3 7 20 2
西部地域 41 8 14 19 0
南部地域 37 7 10 20 0
北部地域 36 11 5 18 2
上河内・河内地域 20 4 5 11 0
＜F6　居住地区＞
本庁 78 19 11 43 5
宝木 14 1 5 8 0
陽南 12 1 3 7 1
平石 15 1 1 11 2
清原 11 1 3 7 0
横川 14 2 5 7 0
瑞穂野 6 1 3 2 0
豊郷 24 9 4 10 1
国本 8 2 1 5 0
富屋 3 0 0 2 1
篠井 1 0 0 1 0
城山 10 2 4 4 0
姿川 31 6 10 15 0
雀宮 23 5 5 13 0
上河内 4 1 1 2 0
河内 16 3 4 9 0



F1　性別

全
　
体

男 女

無
回
答

全体 2,429 1,042 1,379 8
＜F1　性別＞
男 1,042 - - -
女 1,379 - - -
＜F2　年齢＞
20歳代 183 89 94 0
30歳代 370 146 224 0
40歳代 414 182 232 0
50歳代 400 173 227 0
60歳代 614 265 349 0
70歳代以上 440 187 253 0
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 - - -

20歳代 89 - - -
30歳代 146 - - -
40歳代 182 - - -
50歳代 173 - - -
60歳代 265 - - -
70歳代以上 187 - - -

女性（計） 1,379 - - -
20歳代 94 - - -
30歳代 224 - - -
40歳代 232 - - -
50歳代 227 - - -
60歳代 349 - - -
70歳代以上 253 - - -

＜F3　職業＞
専門職 43 27 16 0
管理職 90 74 16 0
事務・技術職 446 218 228 0
販売・生産・労務職 266 208 58 0
農林水産業従事者 35 23 12 0
自営業・サービス業従事者 220 125 95 0
家事に専念している主婦 420 1 419 0
パート従事者 263 24 239 0
学生 29 19 10 0
無職 518 282 236 0
その他 84 39 45 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 135 157 0
夫婦のみ（一世代世帯） 674 327 347 0
親と未婚の子ども（核家族） 903 367 536 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 67 94 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 54 137 0
その他 189 87 102 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 357 409 0
20年以上 996 409 587 0
10年以上～20年未満 283 129 154 0
5年以上～10年未満 178 64 114 0
5年未満 191 80 111 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 147 163 0
本庁（周辺） 511 221 290 0
東部地域 275 117 157 1
西部地域 341 145 195 1
南部地域 354 149 203 2
北部地域 282 118 164 0
上河内・河内地域 202 87 115 0
＜F6　居住地区＞
本庁 574 256 318 0
宝木 132 55 77 0
陽南 115 57 58 0
平石 128 61 66 1
清原 99 44 55 0
横川 155 60 95 0
瑞穂野 48 12 36 0
豊郷 200 90 110 0
国本 53 21 32 0
富屋 17 3 14 0
篠井 12 4 8 0
城山 100 41 58 1
姿川 241 104 137 0
雀宮 199 89 108 2
上河内 43 16 27 0
河内 159 71 88 0



F2　年齢

全
　
体

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
代
以
上

無
回
答

全体 2,429 183 370 414 400 614 440 8
＜F1　性別＞
男 1,042 89 146 182 173 265 187 0
女 1,379 94 224 232 227 349 253 0
＜F2　年齢＞
20歳代 183 - - - - - - -
30歳代 370 - - - - - - -
40歳代 414 - - - - - - -
50歳代 400 - - - - - - -
60歳代 614 - - - - - - -
70歳代以上 440 - - - - - - -
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 - - - - - - -

20歳代 89 - - - - - - -
30歳代 146 - - - - - - -
40歳代 182 - - - - - - -
50歳代 173 - - - - - - -
60歳代 265 - - - - - - -
70歳代以上 187 - - - - - - -

女性（計） 1,379 - - - - - - -
20歳代 94 - - - - - - -
30歳代 224 - - - - - - -
40歳代 232 - - - - - - -
50歳代 227 - - - - - - -
60歳代 349 - - - - - - -
70歳代以上 253 - - - - - - -

＜F3　職業＞
専門職 43 4 10 10 11 7 1 0
管理職 90 3 12 23 25 24 3 0
事務・技術職 446 67 135 115 82 44 3 0
販売・生産・労務職 266 36 62 67 55 41 5 0
農林水産業従事者 35 0 2 2 3 15 13 0
自営業・サービス業従事者 220 6 22 45 43 67 37 0
家事に専念している主婦 420 19 58 51 63 134 95 0
パート従事者 263 8 36 67 76 64 12 0
学生 29 26 2 1 0 0 0 0
無職 518 9 22 23 30 187 247 0
その他 84 4 8 10 11 28 23 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 29 50 30 41 77 65 0
夫婦のみ（一世代世帯） 674 30 57 56 96 252 183 0
親と未婚の子ども（核家族） 903 84 193 248 148 150 80 0
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 7 34 22 44 25 29 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 15 15 32 35 53 41 0
その他 189 18 19 23 35 56 38 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 68 108 136 120 212 122 0
20年以上 996 31 50 106 189 349 271 0
10年以上～20年未満 283 8 67 99 58 25 26 0
5年以上～10年未満 178 19 78 39 20 12 10 0
5年未満 191 56 67 34 13 13 8 0
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 21 58 60 54 67 50 0
本庁（周辺） 511 45 65 105 87 125 84 0
東部地域 275 17 55 40 39 74 49 1
西部地域 341 28 50 58 55 84 65 1
南部地域 354 28 62 61 55 88 58 2
北部地域 282 21 42 46 47 73 53 0
上河内・河内地域 202 13 26 29 37 57 40 0
＜F6　居住地区＞
本庁 574 42 90 111 103 133 95 0
宝木 132 10 20 33 20 33 16 0
陽南 115 14 13 21 18 26 23 0
平石 128 7 22 19 20 34 25 1
清原 99 7 23 13 11 27 18 0
横川 155 13 36 30 22 33 21 0
瑞穂野 48 3 10 8 8 13 6 0
豊郷 200 18 29 35 38 47 33 0
国本 53 2 10 7 6 18 10 0
富屋 17 1 2 2 1 4 7 0
篠井 12 0 1 2 2 4 3 0
城山 100 6 18 19 16 22 18 1
姿川 241 22 32 39 39 62 47 0
雀宮 199 15 26 31 33 55 37 2
上河内 43 1 5 6 11 14 6 0
河内 159 12 21 23 26 43 34 0



F3　職業

全
　
体

専
門
職

管
理
職

事
務
・
技
術
職

販
売
・
生
産
・
労
務
職

農
林
水
産
業
従
事
者

自
営
業
・
サ
ー

ビ
ス
業
従
事
者

家
事
に
専
念
し
て
い
る
主
婦

パ
ー

ト
従
事
者

学
生

無
職

そ
の
他

無
回
答

全体 2,429 43 90 446 266 35 220 420 263 29 518 84 15
＜F1　性別＞
男 1,042 27 74 218 208 23 125 1 24 19 282 39 2
女 1,379 16 16 228 58 12 95 419 239 10 236 45 5
＜F2　年齢＞
20歳代 183 4 3 67 36 0 6 19 8 26 9 4 1
30歳代 370 10 12 135 62 2 22 58 36 2 22 8 1
40歳代 414 10 23 115 67 2 45 51 67 1 23 10 0
50歳代 400 11 25 82 55 3 43 63 76 0 30 11 1
60歳代 614 7 24 44 41 15 67 134 64 0 187 28 3
70歳代以上 440 1 3 3 5 13 37 95 12 0 247 23 1
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 27 74 218 208 23 125 1 24 19 282 39 2

20歳代 89 3 3 28 24 0 3 1 1 18 4 4 0
30歳代 146 4 10 61 42 2 12 0 2 1 9 3 0
40歳代 182 6 17 60 57 1 23 0 4 0 9 5 0
50歳代 173 6 21 44 47 3 29 0 4 0 13 6 0
60歳代 265 7 21 22 34 9 34 0 10 0 117 9 2
70歳代以上 187 1 2 3 4 8 24 0 3 0 130 12 0

女性（計） 1,379 16 16 228 58 12 95 419 239 10 236 45 5
20歳代 94 1 0 39 12 0 3 18 7 8 5 0 1
30歳代 224 6 2 74 20 0 10 58 34 1 13 5 1
40歳代 232 4 6 55 10 1 22 51 63 1 14 5 0
50歳代 227 5 4 38 8 0 14 63 72 0 17 5 1
60歳代 349 0 3 22 7 6 33 134 54 0 70 19 1
70歳代以上 253 0 1 0 1 5 13 95 9 0 117 11 1

＜F3　職業＞
専門職 43 - - - - - - - - - - - -
管理職 90 - - - - - - - - - - - -
事務・技術職 446 - - - - - - - - - - - -
販売・生産・労務職 266 - - - - - - - - - - - -
農林水産業従事者 35 - - - - - - - - - - - -
自営業・サービス業従事者 220 - - - - - - - - - - - -
家事に専念している主婦 420 - - - - - - - - - - - -
パート従事者 263 - - - - - - - - - - - -
学生 29 - - - - - - - - - - - -
無職 518 - - - - - - - - - - - -
その他 84 - - - - - - - - - - - -
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 1 8 70 32 1 24 12 20 5 106 13 0
夫婦のみ（一世代世帯） 674 10 23 100 61 11 64 141 63 0 172 26 3
親と未婚の子ども（核家族） 903 20 35 198 120 10 71 181 122 16 109 20 1
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 3 9 24 15 2 19 28 20 2 35 4 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 7 9 25 11 8 24 33 19 4 42 7 2
その他 189 2 6 27 25 3 18 22 18 2 52 14 0
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 13 32 112 100 24 86 105 85 17 171 21 0
20年以上 996 16 30 131 90 8 97 198 109 4 268 41 4
10年以上～20年未満 283 8 17 79 27 1 18 46 39 1 36 10 1
5年以上～10年未満 178 2 6 55 22 1 11 34 15 2 23 7 0
5年未満 191 4 5 68 27 0 8 35 15 5 18 5 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 9 14 69 21 0 35 51 34 5 60 12 0
本庁（周辺） 511 10 20 104 66 0 43 84 56 7 100 20 1
東部地域 275 6 8 41 33 7 27 40 38 4 60 10 1
西部地域 341 1 11 71 44 2 36 55 31 2 73 12 3
南部地域 354 6 13 59 35 7 28 69 39 3 80 13 2
北部地域 282 6 16 54 32 3 19 48 37 4 55 6 2
上河内・河内地域 202 2 4 31 20 12 16 43 17 3 48 5 1
＜F6　居住地区＞
本庁 574 13 24 123 53 0 59 95 58 9 117 22 1
宝木 132 3 2 30 17 0 11 23 18 1 24 3 0
陽南 115 3 8 20 17 0 8 17 14 2 19 7 0
平石 128 1 5 14 16 3 17 21 12 3 30 5 1
清原 99 5 3 14 15 3 7 15 14 0 20 3 0
横川 155 3 3 27 18 4 11 34 16 2 35 2 0
瑞穂野 48 0 0 13 2 1 3 4 12 1 10 2 0
豊郷 200 6 13 42 24 0 13 35 25 3 33 6 0
国本 53 0 3 9 5 1 4 5 10 1 14 0 1
富屋 17 0 0 1 1 2 0 4 2 0 6 0 1
篠井 12 0 0 2 2 0 2 4 0 0 2 0 0
城山 100 1 3 19 16 1 10 12 12 0 20 5 1
姿川 241 0 8 52 28 1 26 43 19 2 53 7 2
雀宮 199 3 10 32 17 3 17 35 23 1 45 11 2
上河内 43 0 0 9 2 6 8 7 3 0 7 1 0
河内 159 2 4 22 18 6 8 36 14 3 41 4 1



F4　家族構成

全
　
体

一
人
暮
ら
し

（
単
身
世
帯

）

夫
婦
の
み

（
1
世
代
世
帯

）

親
と
未
婚
の
子
ど
も

（
核
家
族

）

親
と
子
ど
も
夫
婦

（
2
世
代
世
帯

）

親
と
子
ど
も
夫
婦
と
孫

（
3
世
代
世
帯

）

そ
の
他

無
回
答

全体 2,429 292 674 903 161 191 189 19
＜F1　性別＞
男 1,042 135 327 367 67 54 87 5
女 1,379 157 347 536 94 137 102 6
＜F2　年齢＞
20歳代 183 29 30 84 7 15 18 0
30歳代 370 50 57 193 34 15 19 2
40歳代 414 30 56 248 22 32 23 3
50歳代 400 41 96 148 44 35 35 1
60歳代 614 77 252 150 25 53 56 1
70歳代以上 440 65 183 80 29 41 38 4
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 135 327 367 67 54 87 5

20歳代 89 19 12 35 4 7 12 0
30歳代 146 30 24 70 10 2 10 0
40歳代 182 18 31 105 6 8 12 2
50歳代 173 24 40 61 19 10 18 1
60歳代 265 31 119 68 13 12 21 1
70歳代以上 187 13 101 28 15 15 14 1

女性（計） 1,379 157 347 536 94 137 102 6
20歳代 94 10 18 49 3 8 6 0
30歳代 224 20 33 123 24 13 9 2
40歳代 232 12 25 143 16 24 11 1
50歳代 227 17 56 87 25 25 17 0
60歳代 349 46 133 82 12 41 35 0
70歳代以上 253 52 82 52 14 26 24 3

＜F3　職業＞
専門職 43 1 10 20 3 7 2 0
管理職 90 8 23 35 9 9 6 0
事務・技術職 446 70 100 198 24 25 27 2
販売・生産・労務職 266 32 61 120 15 11 25 2
農林水産業従事者 35 1 11 10 2 8 3 0
自営業・サービス業従事者 220 24 64 71 19 24 18 0
家事に専念している主婦 420 12 141 181 28 33 22 3
パート従事者 263 20 63 122 20 19 18 1
学生 29 5 0 16 2 4 2 0
無職 518 106 172 109 35 42 52 2
その他 84 13 26 20 4 7 14 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 - - - - - - -
夫婦のみ（一世代世帯） 674 - - - - - - -
親と未婚の子ども（核家族） 903 - - - - - - -
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 - - - - - - -
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 - - - - - - -
その他 189 - - - - - - -
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 64 191 312 54 76 65 4
20年以上 996 118 336 299 62 93 84 4
10年以上～20年未満 283 30 65 131 24 15 17 1
5年以上～10年未満 178 36 32 83 11 3 13 0
5年未満 191 44 49 75 10 3 9 1
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 58 86 105 18 16 26 1
本庁（周辺） 511 63 133 214 32 21 46 2
東部地域 275 33 81 90 20 19 29 3
西部地域 341 37 101 126 20 28 27 2
南部地域 354 42 94 129 29 38 19 3
北部地域 282 27 83 104 22 27 19 0
上河内・河内地域 202 12 56 84 15 24 11 0
＜F6　居住地区＞
本庁 574 94 155 209 33 30 51 2
宝木 132 15 38 56 7 3 13 0
陽南 115 12 26 54 10 4 8 1
平石 128 20 39 38 9 5 15 2
清原 99 9 35 32 6 9 8 0
横川 155 18 37 59 12 20 9 0
瑞穂野 48 4 7 20 5 5 6 1
豊郷 200 18 60 82 13 13 14 0
国本 53 7 15 18 3 7 3 0
富屋 17 2 4 3 3 4 1 0
篠井 12 0 4 1 3 3 1 0
城山 100 12 27 38 5 7 10 1
姿川 241 25 74 88 15 21 17 1
雀宮 199 24 57 70 17 18 10 3
上河内 43 3 10 19 2 6 3 0
河内 159 9 46 65 13 18 8 0



F5　家族構成

全
　
体

出
生
時
か
ら

2
0
年
以
上

1
0
年
以
上
～

2
0
年
未
満

5
年
以
上
～

1
0
年
未
満

5
年
未
満

無
回
答

全体 2,429 766 996 283 178 191 15
＜F1　性別＞
男 1,042 357 409 129 64 80 3
女 1,379 409 587 154 114 111 4
＜F2　年齢＞
20歳代 183 68 31 8 19 56 1
30歳代 370 108 50 67 78 67 0
40歳代 414 136 106 99 39 34 0
50歳代 400 120 189 58 20 13 0
60歳代 614 212 349 25 12 13 3
70歳代以上 440 122 271 26 10 8 3
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 357 409 129 64 80 3

20歳代 89 36 17 4 6 25 1
30歳代 146 47 20 26 27 26 0
40歳代 182 64 42 46 13 17 0
50歳代 173 51 75 31 11 5 0
60歳代 265 104 142 10 3 5 1
70歳代以上 187 55 113 12 4 2 1

女性（計） 1,379 409 587 154 114 111 4
20歳代 94 32 14 4 13 31 0
30歳代 224 61 30 41 51 41 0
40歳代 232 72 64 53 26 17 0
50歳代 227 69 114 27 9 8 0
60歳代 349 108 207 15 9 8 2
70歳代以上 253 67 158 14 6 6 2

＜F3　職業＞
専門職 43 13 16 8 2 4 0
管理職 90 32 30 17 6 5 0
事務・技術職 446 112 131 79 55 68 1
販売・生産・労務職 266 100 90 27 22 27 0
農林水産業従事者 35 24 8 1 1 0 1
自営業・サービス業従事者 220 86 97 18 11 8 0
家事に専念している主婦 420 105 198 46 34 35 2
パート従事者 263 85 109 39 15 15 0
学生 29 17 4 1 2 5 0
無職 518 171 268 36 23 18 2
その他 84 21 41 10 7 5 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 64 118 30 36 44 0
夫婦のみ（一世代世帯） 674 191 336 65 32 49 1
親と未婚の子ども（核家族） 903 312 299 131 83 75 3
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 54 62 24 11 10 0
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 76 93 15 3 3 1
その他 189 65 84 17 13 9 1
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 - - - - - -
20年以上 996 - - - - - -
10年以上～20年未満 283 - - - - - -
5年以上～10年未満 178 - - - - - -
5年未満 191 - - - - - -
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 99 98 41 31 41 0
本庁（周辺） 511 175 199 64 39 33 1
東部地域 275 96 108 29 19 22 1
西部地域 341 101 149 39 24 27 1
南部地域 354 98 150 42 26 35 3
北部地域 282 85 133 26 20 18 0
上河内・河内地域 202 69 84 26 13 8 2
＜F6　居住地区＞
本庁 574 179 200 76 60 59 0
宝木 132 47 48 22 7 7 1
陽南 115 48 49 7 3 8 0
平石 128 47 48 13 10 9 1
清原 99 31 41 10 4 13 0
横川 155 48 52 19 14 22 0
瑞穂野 48 18 19 6 5 0 0
豊郷 200 55 96 21 13 15 0
国本 53 18 23 4 5 3 0
富屋 17 7 8 0 2 0 0
篠井 12 5 6 1 0 0 0
城山 100 31 40 10 8 10 1
姿川 241 70 109 29 16 17 0
雀宮 199 50 98 23 12 13 3
上河内 43 18 17 4 3 0 1
河内 159 51 67 22 10 8 1



F6　居住地域

全
　
体

本
庁

（
都
心

）

本
庁

（
周
辺

）

東
部
地
域

西
部
地
域

南
部
地
域

北
部
地
域

上
河
内
・
河
内
地
域

無
回
答

全体 2,429 310 511 275 341 354 282 202 154
＜F1　性別＞
男 1,042 147 221 117 145 149 118 87 58
女 1,379 163 290 157 195 203 164 115 92
＜F2　年齢＞
20歳代 183 21 45 17 28 28 21 13 10
30歳代 370 58 65 55 50 62 42 26 12
40歳代 414 60 105 40 58 61 46 29 15
50歳代 400 54 87 39 55 55 47 37 26
60歳代 614 67 125 74 84 88 73 57 46
70歳代以上 440 50 84 49 65 58 53 40 41
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 147 221 117 145 149 118 87 58

20歳代 89 14 24 9 10 13 8 7 4
30歳代 146 28 25 20 22 21 20 7 3
40歳代 182 27 41 18 26 25 23 13 9
50歳代 173 26 43 12 23 24 17 14 14
60歳代 265 30 52 34 38 40 29 29 13
70歳代以上 187 22 36 24 26 26 21 17 15

女性（計） 1,379 163 290 157 195 203 164 115 92
20歳代 94 7 21 8 18 15 13 6 6
30歳代 224 30 40 35 28 41 22 19 9
40歳代 232 33 64 22 32 36 23 16 6
50歳代 227 28 44 27 32 31 30 23 12
60歳代 349 37 73 40 46 48 44 28 33
70歳代以上 253 28 48 25 39 32 32 23 26

＜F3　職業＞
専門職 43 9 10 6 1 6 6 2 3
管理職 90 14 20 8 11 13 16 4 4
事務・技術職 446 69 104 41 71 59 54 31 17
販売・生産・労務職 266 21 66 33 44 35 32 20 15
農林水産業従事者 35 0 0 7 2 7 3 12 4
自営業・サービス業従事者 220 35 43 27 36 28 19 16 16
家事に専念している主婦 420 51 84 40 55 69 48 43 30
パート従事者 263 34 56 38 31 39 37 17 11
学生 29 5 7 4 2 3 4 3 1
無職 518 60 100 60 73 80 55 48 42
その他 84 12 20 10 12 13 6 5 6
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 58 63 33 37 42 27 12 20
夫婦のみ（一世代世帯） 674 86 133 81 101 94 83 56 40
親と未婚の子ども（核家族） 903 105 214 90 126 129 104 84 51
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 18 32 20 20 29 22 15 5
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 16 21 19 28 38 27 24 18
その他 189 26 46 29 27 19 19 11 12
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 99 175 96 101 98 85 69 43
20年以上 996 98 199 108 149 150 133 84 75
10年以上～20年未満 283 41 64 29 39 42 26 26 16
5年以上～10年未満 178 31 39 19 24 26 20 13 6
5年未満 191 41 33 22 27 35 18 8 7
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 - - - - - - - -
本庁（周辺） 511 - - - - - - - -
東部地域 275 - - - - - - - -
西部地域 341 - - - - - - - -
南部地域 354 - - - - - - - -
北部地域 282 - - - - - - - -
上河内・河内地域 202 - - - - - - - -
＜F6　居住地区＞
本庁 574 310 264 0 0 0 0 0 0
宝木 132 0 132 0 0 0 0 0 0
陽南 115 0 115 0 0 0 0 0 0
平石 128 0 0 128 0 0 0 0 0
清原 99 0 0 99 0 0 0 0 0
横川 155 0 0 0 0 155 0 0 0
瑞穂野 48 0 0 48 0 0 0 0 0
豊郷 200 0 0 0 0 0 200 0 0
国本 53 0 0 0 0 0 53 0 0
富屋 17 0 0 0 0 0 17 0 0
篠井 12 0 0 0 0 0 12 0 0
城山 100 0 0 0 100 0 0 0 0
姿川 241 0 0 0 241 0 0 0 0
雀宮 199 0 0 0 0 199 0 0 0
上河内 43 0 0 0 0 0 0 43 0
河内 159 0 0 0 0 0 0 159 0



F6　居住地区 （1/2）

全
　
体

本
庁

宝
木

陽
南

平
石

清
原

横
川

瑞
穂
野

豊
郷

国
本

全体 2,429 574 132 115 128 99 155 48 200 53
＜F1　性別＞
男 1,042 256 55 57 61 44 60 12 90 21
女 1,379 318 77 58 66 55 95 36 110 32
＜F2　年齢＞
20歳代 183 42 10 14 7 7 13 3 18 2
30歳代 370 90 20 13 22 23 36 10 29 10
40歳代 414 111 33 21 19 13 30 8 35 7
50歳代 400 103 20 18 20 11 22 8 38 6
60歳代 614 133 33 26 34 27 33 13 47 18
70歳代以上 440 95 16 23 25 18 21 6 33 10
＜性・年齢＞
男性（計） 1,042 256 55 57 61 44 60 12 90 21

20歳代 89 23 5 10 4 4 4 1 7 0
30歳代 146 37 7 9 5 13 10 2 15 4
40歳代 182 44 13 11 10 5 12 3 19 2
50歳代 173 51 9 9 11 1 9 0 15 2
60歳代 265 58 14 10 16 13 14 5 18 9
70歳代以上 187 43 7 8 15 8 11 1 16 4

女性（計） 1,379 318 77 58 66 55 95 36 110 32
20歳代 94 19 5 4 3 3 9 2 11 2
30歳代 224 53 13 4 17 10 26 8 14 6
40歳代 232 67 20 10 9 8 18 5 16 5
50歳代 227 52 11 9 9 10 13 8 23 4
60歳代 349 75 19 16 18 14 19 8 29 9
70歳代以上 253 52 9 15 10 10 10 5 17 6

＜F3　職業＞
専門職 43 13 3 3 1 5 3 0 6 0
管理職 90 24 2 8 5 3 3 0 13 3
事務・技術職 446 123 30 20 14 14 27 13 42 9
販売・生産・労務職 266 53 17 17 16 15 18 2 24 5
農林水産業従事者 35 0 0 0 3 3 4 1 0 1
自営業・サービス業従事者 220 59 11 8 17 7 11 3 13 4
家事に専念している主婦 420 95 23 17 21 15 34 4 35 5
パート従事者 263 58 18 14 12 14 16 12 25 10
学生 29 9 1 2 3 0 2 1 3 1
無職 518 117 24 19 30 20 35 10 33 14
その他 84 22 3 7 5 3 2 2 6 0
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 292 94 15 12 20 9 18 4 18 7
夫婦のみ（一世代世帯） 674 155 38 26 39 35 37 7 60 15
親と未婚の子ども（核家族） 903 209 56 54 38 32 59 20 82 18
親と子ども夫婦（二世代世帯） 161 33 7 10 9 6 12 5 13 3
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 191 30 3 4 5 9 20 5 13 7
その他 189 51 13 8 15 8 9 6 14 3
＜F5　居住年数＞
出生時から 766 179 47 48 47 31 48 18 55 18
20年以上 996 200 48 49 48 41 52 19 96 23
10年以上～20年未満 283 76 22 7 13 10 19 6 21 4
5年以上～10年未満 178 60 7 3 10 4 14 5 13 5
5年未満 191 59 7 8 9 13 22 0 15 3
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 310 310 0 0 0 0 0 0 0 0
本庁（周辺） 511 264 132 115 0 0 0 0 0 0
東部地域 275 0 0 0 128 99 0 48 0 0
西部地域 341 0 0 0 0 0 0 0 0 0
南部地域 354 0 0 0 0 0 155 0 0 0
北部地域 282 0 0 0 0 0 0 0 200 53
上河内・河内地域 202 0 0 0 0 0 0 0 0 0
＜F6　居住地区＞
本庁 574 - - - - - - - - -
宝木 132 - - - - - - - - -
陽南 115 - - - - - - - - -
平石 128 - - - - - - - - -
清原 99 - - - - - - - - -
横川 155 - - - - - - - - -
瑞穂野 48 - - - - - - - - -
豊郷 200 - - - - - - - - -
国本 53 - - - - - - - - -
富屋 17 - - - - - - - - -
篠井 12 - - - - - - - - -
城山 100 - - - - - - - - -
姿川 241 - - - - - - - - -
雀宮 199 - - - - - - - - -
上河内 43 - - - - - - - - -
河内 159 - - - - - - - - -



F6　居住地区 （2/2）

富
屋

篠
井

城
山

姿
川

雀
宮

上
河
内

河
内 無

回
答

全体 17 12 100 241 199 43 159 154
＜F1　性別＞
男 3 4 41 104 89 16 71 58
女 14 8 58 137 108 27 88 92
＜F2　年齢＞
20歳代 1 0 6 22 15 1 12 10
30歳代 2 1 18 32 26 5 21 12
40歳代 2 2 19 39 31 6 23 15
50歳代 1 2 16 39 33 11 26 26
60歳代 4 4 22 62 55 14 43 46
70歳代以上 7 3 18 47 37 6 34 41
＜性・年齢＞
男性（計） 3 4 41 104 89 16 71 58

20歳代 1 0 2 8 9 1 6 4
30歳代 0 1 7 15 11 0 7 3
40歳代 0 2 8 18 13 1 12 9
50歳代 0 0 7 16 15 5 9 14
60歳代 1 1 9 29 26 7 22 13
70歳代以上 1 0 8 18 15 2 15 15

女性（計） 14 8 58 137 108 27 88 92
20歳代 0 0 4 14 6 0 6 6
30歳代 2 0 11 17 15 5 14 9
40歳代 2 0 11 21 18 5 11 6
50歳代 1 2 9 23 18 6 17 12
60歳代 3 3 13 33 29 7 21 33
70歳代以上 6 3 10 29 22 4 19 26

＜F3　職業＞
専門職 0 0 1 0 3 0 2 3
管理職 0 0 3 8 10 0 4 4
事務・技術職 1 2 19 52 32 9 22 17
販売・生産・労務職 1 2 16 28 17 2 18 15
農林水産業従事者 2 0 1 1 3 6 6 4
自営業・サービス業従事者 0 2 10 26 17 8 8 16
家事に専念している主婦 4 4 12 43 35 7 36 30
パート従事者 2 0 12 19 23 3 14 11
学生 0 0 0 2 1 0 3 1
無職 6 2 20 53 45 7 41 42
その他 0 0 5 7 11 1 4 6
＜F4　家族構成＞
一人暮らし（単身世帯） 2 0 12 25 24 3 9 20
夫婦のみ（一世代世帯） 4 4 27 74 57 10 46 40
親と未婚の子ども（核家族） 3 1 38 88 70 19 65 51
親と子ども夫婦（二世代世帯） 3 3 5 15 17 2 13 5
親と子ども夫婦と孫（三世代世帯） 4 3 7 21 18 6 18 18
その他 1 1 10 17 10 3 8 12
＜F5　居住年数＞
出生時から 7 5 31 70 50 18 51 43
20年以上 8 6 40 109 98 17 67 75
10年以上～20年未満 0 1 10 29 23 4 22 16
5年以上～10年未満 2 0 8 16 12 3 10 6
5年未満 0 0 10 17 13 0 8 7
＜F6　居住地域＞
本庁（都心） 0 0 0 0 0 0 0 0
本庁（周辺） 0 0 0 0 0 0 0 0
東部地域 0 0 0 0 0 0 0 0
西部地域 0 0 100 241 0 0 0 0
南部地域 0 0 0 0 199 0 0 0
北部地域 17 12 0 0 0 0 0 0
上河内・河内地域 0 0 0 0 0 43 159 0
＜F6　居住地区＞
本庁 - - - - - - - -
宝木 - - - - - - - -
陽南 - - - - - - - -
平石 - - - - - - - -
清原 - - - - - - - -
横川 - - - - - - - -
瑞穂野 - - - - - - - -
豊郷 - - - - - - - -
国本 - - - - - - - -
富屋 - - - - - - - -
篠井 - - - - - - - -
城山 - - - - - - - -
姿川 - - - - - - - -
雀宮 - - - - - - - -
上河内 - - - - - - - -
河内 - - - - - - - -


